
スタンペディアオークション
第１５回セールカタログ
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スタンペディアオークションは切手市場と提携しました。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

Featured  
Material

今号の取り扱いロット数

区分 lot 数
日本 707
関連地域 118

外国
Single lot 558
Collection 117

合計 1,500

那覇、根室、若松、福島等のボタ Lot.127-

手彫 89
小判 82
戦前その他 216
戦後 220
アキュムレーション 55

英国・英領 151
欧州 120
米国・米領 205
中国 55
コレクション 57
アキュムレーション 59

今回取扱点数
1,500 lot

スケジュール（予定）

Lot. 1-732	 　12:30 開始

Lot. 733-1500	　13:50 開始

落札品引渡	 　15:30 開始

禿竜

火焔落ち

竜尾一部腐食漏れ

右竜腕落ち

左下桜花重弁落ち

左下桜花芯全落ち

手彫切手の特徴ある変種 Lot.10-

愛国丸 Lot.198

拡大図

戒厳令 Lot.245

通常図

通常図通常図

通常図通常図

通常図



3郵便入札締切：2020 年 10月 1日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 2日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

満鉄付属地 Lot.312 北朝鮮使用 Lot.363 選挙切手 葉書使用 Lot.411

立山航空 未使用銘付きマルチプル Lot.421-

FDC ロット（最低値 
1,000 円〜） Lot.601-

琉球！

南方フィリピン Lot.793-818 英国・英領とも充実

イタリア Sicily

米国局長切手

紅印花
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

事前入札方法
入札資格のある方は、以下の３つの方法で事前入札できます。締切は入札用紙ならびに本カタログに記載されています。なお、
お手元に入札用紙が無い場合は、ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書き、お送りください。
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 フォーマットは自由です。ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。
 auction@stampedia.net

事前入札の確認
インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　（１）マイスタンペディアにログインする。
　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。
　（３）入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

事前入札の「入力確認通知（郵送）」を、下記条件で提供しています。
　（１）電子メールアドレスを登録されていない「スタンペディア日本版会員」が対象です。
　（２）早期事前入札に限ります。[ 今回については、9/26 までに弊社受け取り分 ]
　（３）本サービスは試験サービスであり、将来にわたり無料で提供し続けることを保証するものではありません。

セールへの参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下に該当する方が、入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」2020 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として郵趣協会の番号を、外国切手は SCOTT, MICHEL,Stanley 
Gibbons 等を使用していますが、それらのカタログで分類が不十分な場合は、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地
図１０銭）　#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国
名右書き 30 銭）　#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会をご利用ください。また、高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスもご活用ください。

事前入札

[ お断り ] COVID-19 の感染状況や予防に関する行政および当社の判断により、競売日時や会場が
変わることがございます。この場合「スタンペディア日本版」会員に郵便でご案内を差し上げる
ほか「スタンペディアオークション」会員向けにホームページで情報提供いたします。



5郵便入札締切：2020 年 10月 1日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 2日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

フロアオークション（公開セール）への参加
フロアオークションへの参加方法

入札資格のある方は、フロアオークション（公開セール）』へ参加する事ができます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかりますので、事前にご登録されることをお勧
めいたします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

スタート値の発表
事前入札の締め切り後、フロアオークション開始前までに、フロアオークションのスター
ト値をホームページで発表します。

切手市場第２会場（綿商会館 5 階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０ 12:30 開始

（人形町・東日本橋駅近）

第 15 回セール 公開競売会場のご案内

(C)2019-2020 Google

ロットの下見
下見会の開催
　競売にかけられられるロットを、事前に確認していただく機会として下見会を開催します。
　本セールでは、以下の下見会をセール開始 15 分前まで予定しています。
　１０月３日（土）10:30-12:15 当日下見会　切手市場第２会場（綿商会館５階）

オンライン下見会の開催
　上記の下見会にご参加いただけない方にもロットの情報を提供するため、当社はインターネット上で「オンライン下見会」を
提供しています。詳細は次ページをご覧ください

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

当オークションは、オークション開催日の一両日中に、暫定落札値 (*1) をホームページで発表します。
最終落札値は、オークション開催日の一ヶ月後に、ホームページで発表し、併せて「フィラテリストマガジン」誌に掲載します。
以上に加えて、適宜電子メールによる情報提供を行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
１点以上落札品のある入札者には、原則として電子メールで (*2) 落札通知ならびに請求書をお送りいたします。
落札品が一点もない入札者には、個別のご連絡は原則としていたしません。

*2　電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、全ロットの競売終了後に落札代金を現金で支払い、落札品を引き取ることができます。
上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、落札物が発送されます。

スタンペディアオークションは切手市場と提携しました。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）

ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。

冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。

オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

一覧表示・絞込表示

サーチができる様になりました。

絞込表示 一覧表示

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2020 年 10月 1日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 2日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。
単片や使用例は、原則として表裏２枚の画像が提供されています。ホームページのルーペ機能で部分拡大して閲覧可能です。
それに加えて、自分の PC に画像をダウンロードすることも可能です。（軽量な画像と高解像度の画像の両方を準備しました）
古いブラウザには対応していませんので、ブラウザのバージョンを最新にしてお試しください。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示）

クリックすると 1 枚目の画像が
ダウンロードされます

=速報 =

ガラケーから
も使える

オンライン下
見の新サービ

スを

開始しました
。（詳細下記）

108ページ
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1

2

3

4 5 6

7 8 9

1 裏 3 裏 4 裏 5 裏 6 裏 7 裏

[ 使用例 ] フランス 1867 Laure 80c 抹消印 (2061) 1869-12-25 Livron → YOKOHAMA 中継印：Marseille 到着印：
YOKOHAMA / JAPON, 1870/2/17 折り畳み書状 

[ 使用例 ] フランス 1862 80c. 抹消印 (5118) 1866-08-17 YOKOHAMA / BAU / FRANCAIS → BORDEAUX 中継印：
MARSEILLE A LYON 1867-01-05 書状 抹消印の封とのタイ無し as is[SCOTT-28] 

[ 使用例 ] 英国 1865 1sh, 4d 二連印 1867-11-26 London → YOKOHAMA 中継印：Hong Kong, 1/7 到着印：
YOKOHAMA, 1/- 折り畳み書状 到着印日付不鮮明 

[ 使用例 ] 英国 1865 1sh 4d 1864 1d 二連印 1871-10-20 London → YOKOHAMA 中継印：Brindisi, Hong Kong 
12/2 到着印：YOKOHAMA / A / DE 1? 折り畳み書状 カバー下部と裏面欠け、横浜局の消印の半分は欠けた部
分にあり、データは読めない 

[ 使用例 ] 英国 スタンプレス 日付印 1869-12-18 YOKOHAMA → Liverpool England 中継印：HONG KONG 1869 
12/26 到着印：LIVERPOOL 1870 2/12 書状 , 2/ と 1 のペン書きあり、切手未納の郵便物を横浜局が引き受け
た理由は不明 

[ 使用例 ] 英国 1864 1p. pl.141 1869 2p. pl.13 *2 1867 1sh. pl.4 二連印 (498) 1870-03-25 
MANCHESTER → YOKOHAMA 中継印：P&O line Sunda, HONG KONG 5/4 到着印：YOKOHAMA / A / , 5/13 
折り畳み書状 [SCOTT-30(2P),33,54] 

[ 使用例 ] 英国 1873 6p. 15 版 二連印 (S.E 2) 1879-04-21 LONDON S.E →東京 中継印：英国 YOKOHAMA 局 
1879-6/6 到着印：6/7 書状 [SCOTT-62] 

[ 使用例 ] 英国 1865 4p.pl.7 6p.pl.5*2 二連印 (498) 1866-01-09 MANCHESTER → Nagasaki Japon 中継印：
LONDON 1866 1/10, HONG KONG 1866 2/21[SCOTT-43,45(2)] 

[ 使用例 ] 米国 バンクノート 2c. ペア ,6c. 11/23 YOKOHAMA → Washington DC 中継印：San Francisco 12/17 書
状 宛名部分切り取り ( 内側から加筆した紙にて補修 )　使用年は 1874 年？ 切手 3 枚はストレートエッジ、タ
イしていない為、as is 

1 30,000 円

2 30,000 円

3 30,000 円

4 30,000 円

5 10,000 円

6 30,000 円

7 25,000 円

8 25,000 円

9 25,000 円

在日本外国郵便局
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

10 11 12

13 14 15

16 17 18

20 21
22

19

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.27 ( 印面変種 ) 額面原版亀裂 未使用 裏一部薄い 4 マージン [JPS-1] 
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.27 ( 印面変種 ) 額面原版亀裂 未使用 4 マージン [JPS-1] 
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.1 ( 印面変種 ) 双竜背トゲ加刻 済 4 マージン [JPS-1] 
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.3 ( 印面変種 ) 七宝腐食漏れ 未使用 ヒンジ跡軽い 一部欠け [JPS-2] 
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.19 ( 印面変種 ) 禿竜 未使用 ヒンジ跡軽い 漉きムラあり 4 マージン ( 一部狭い )[JPS-3] 
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.40 ( 印面変種 ) 右竜爪落ち 済 大型地名検査済印 神奈川 マージン大（一点タッチ )[JPS-3] 
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.29 ( 印面変種 ) 右竜背部火焔落ち 未使用 ヒンジ跡あり 1 点シミ 4 マージン [JPS-4] 
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.19 ( 印面変種 )1 爪落ち [ 手彫切手専門切手カタログによる ] 未使用 4 マージン 美 [JPS-4] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.11 黒茶 ( 印面変種 ) 竜尾一部腐食漏れ 未使用 表面に透ける裏面書込みあり [JPS-5] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.7 灰茶 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い [JPS-5] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.11 黒茶 ( 印面変種 ) 竜尾一部腐食漏れ 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-5] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.24 ( 印面変種 ) 銭字一部軽彫り 未使用 ヒンジ跡あり 印面に切込み [JPS-5] 
[ 未 ] 竜半銭 2版 pos.36 (印面変種)七宝点落ち[手彫切手専門切手カタログ] 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い[JPS-5] 

10 12,000 円
11 22,000 円
12 15,000 円
13 8,000 円
14 30,000 円
15 20,000 円
16 40,000 円
17 40,000 円
18 8,000 円
19 6,000 円
20 12,000 円
21 8,000 円
22 8,000 円

手彫  



10

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

23

24 25

26
27 28

29 30 31 32

[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.9/27 9 枚ブロック 茶 pos.11( 印面変種 ) 竜尾一部腐食漏れを含む 未使用 pos.27 に一部欠落
と小穴 目打一部離れをヒンジにて補強 メジャーな印面変種を含む好ましいブロック [JPS-5(9B)] 

[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.18 ( 印面変種 ) 右竜腕落ち 未使用 印面に切込み [JPS-6] 
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.26 ( 印面変種 ) 右竜頭加刻 [ 日専表記 ] 未使用 姿良 [JPS-6] 
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.26 ( 印面変種 ) 右竜頭加刻 [ 日専表記 ] 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い [JPS-6] 
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.37 強靭紙 ( ダクタイル ) 済 目打甘い [JPS-6] 
[ 済 ] 竜1銭 3版 pos.1 右上隅雷門一部落ち(カタログ未掲載ではあるがpos.1にある印面変種) 済 印面に切込み[JPS-6] 
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.8 ( 印面変種 ) 弐字右肩点落ち 未使用 極美品 [JPS-7] 
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.3 未使用 ヒンジ跡あり シザーカット 全体フレッシュ [JPS-7] 
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.8 ( 印面変種 ) 弐字右肩点落ち 未使用 RC フレッシュな状態 [JPS-7] 
[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ 済 ウェルセンター 裏に紙付着 二重丸印 (KG) 土佐 / 高知 二重目打 ( 右縦目打 )[JPS-9] 
[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ 2 版 pos.9 ( 印面変種 ) 右下枠忘刻 済 シミ 記番印 ( 子第壱号 ) 大坂 満月 [JPS-9] 
[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅢ 未使用 ヒンジ跡あり 二重目打 ( 上横目打の 1/3 程度 )[JPS-9] 
[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅢ 済 ウェルセンター ボタ印 大阪 [JPS-9] 
[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅢ 3 版 pos.36 印刷された表面の紙の一部が剝がれている状態 未使用 [JPS-9] 
[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅢ 3 版 pos.3 ( 印面変種 ) 右上桜葉重弁軽彫 未使用 裏に紙付着 [JPS-9] 
[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅢ 3 版 pos.1 ( 印面変種 ) 右下桜葉重弁 2 落ち 未使用 ヒンジ跡強い [JPS-9] 
[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅢ 3 版 pos.37 ( 印面変種 ) 桐葉軽彫・茎忘刻 済 [JPS-9] 
[ 済 ] 和桜松田 2 銭 1 版 pos.14 p.11 ( 印面変種 ) 下 N 字セリフ落ち（４周短器目打） 済 不統一印 名古屋 [JPS-11] 
[ 使用例 ] 和桜松田 2 銭 2 版 pos.23 不統一印 若山→兵庫 書状 オープンカバー 中継：大阪 N1B1 朱 M6/4/5 神戸

N1B1 朱 4/5 
料金参考情報：書状 º2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-11] 

[ 済 ] 和桜松田 10 銭 pos.17 ( 印面変種 ) 左下桜花芯全軽彫 済 不統一印 浜松 [JPS-12] 
[ 済 ] 和桜松田 10 銭 pos.12 ( 印面変種 ) 左銭字肩点落ち 済 ウェルセンター 二重丸印 (N1B1) 明治 06 東京 [JPS-12] 
[ 未 ] 和桜松田 20 銭 pos.27 ( 印面変種 ) 左下桜花重弁落ち 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-13] 
[ 未 ] 和桜政府半銭 タイプⅢ 4 版 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-15] 

23 90,000 円

24 45,000 円
25 45,000 円
26 35,000 円
27 60,000 円
28 50,000 円
29 70,000 円
30 8,000 円
31 45,000 円
32 6,000 円
33 8,000 円
34 3,000 円
35 1,400 円
36 5,000 円
37 15,000 円
38 3,600 円
39 4,000 円
40 3,000 円
41 20,000 円

42 30,000 円
43 20,000 円
44 50,000 円
45 6,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

33 34 35

36 37

38 39 40

41

42 43 44

45 46 47 48 49

[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 21 版 pos.3 済 裏に紙付着 二重丸印 ( 青 )[JPS-16] 
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 不統一印 ( 若山検 ) 紀伊 / 和歌山 鮮明美印 [JPS-17] 
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 耳付 済 シミ 不統一印 ( 白抜き文字 ) 西ノ宮 [JPS-17] 
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 済 RC 二重丸印 (N1B1) 明治 7 大阪 [JPS-18] 

46 2,600 円
47 3,000 円
48 4,000 円
49 2,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

50

51

52 53 54

55

56

57 58

59 6061 62

[ 済 ] 和桜 2 銭黄 7 版 pos.35 （横短器目打 12） 済 切手補修 二重丸印 (N1B1) 明治 6 12 2 美濃 / 岐阜 [JPS-18] 
[ 済 ] 和桜 4 銭 3 枚 タイプⅠ 2 枚とタイプⅡ 済 二重丸印 白抜記番印 ボタ印 大坂 の消印 3 種組 カタログ価 :20,000

円 [JPS-19(3)] 
[ 済 ] 和桜 2 銭カナ イ 済 ウェルセンター シミ RC 二重丸印 (N1B1) 東京 和桜 2 銭黄タイプⅢ 二重丸印神戸 2 枚組 

カタログ価 :85,000 円 [JPS-22] 
[ 済 ] 和桜 6 銭カナロ pos.19 右上蔓芽に特徴あり 済 ボタ印 ( 大型 ) 大坂 [JPS-23] 
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ ロ 耳付 済 シミ 二重丸印 (N1B1) 明治 7 7 29 東京 下耳紙一部 [JPS-29] 
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ ハ２版 pos.4 ＜印面変種＞左下桜葉花芯全落ち 済 忘刻部分明瞭 [JPS-29] 
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ ニ ２銭カナ ワ 改色１銭 タ 房２銭 済 ウェルセンター 小シミや裏面書込みあるものあり

[JPS-29,30,42,50] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ イ 済 二重丸印 (N1) 明治 7 6 24 美濃 / 大垣 大垣の N1[JPS-30] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ル 二重丸印 (N1B1) 明治 7 11 19 横浜 [JPS-30] 

[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ タ 房２銭 済 ウェルセンター 記番印 ( シ二八号 ) 越後 / 新潟 状態フレッシュ 2 枚組 [JPS-30] 

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 子 記番印 ( イク 6 号 ) 明治 8 7 1 延岡→大阪 書状 到着印：7/8 オープンカバー 不統一
印「郵便 / 御用 / 日向 / 仮役所 / 延岡駅」 姿良 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-30] 

[ 未 ] 洋桜 2 銭黄カナ ハ 未使用 糊落 RC カタログ価 :40,000 円 [JPS-30] 
[ 済 ] 洋桜 10 銭緑カナ ロ 済 無声印 ( 青 , 複十字印 )[JPS-33] 
[ 済 ] 洋桜 20 銭紫カナ ニ 済 アステリスク [JPS-34] 
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 無声印 [JPS-36] 
[ 済 ] 鳥 15 銭 イ 済 ウェルセンター クロスロード [JPS-37] 
[ 未 ] 鳥 15 銭 ロ 未使用 表面フレッシュ 裏一部薄い カタログ価 :80,000 円 [JPS-37] 
[ 未 ] 洋桜半銭茶カナ ロ 未使用 シミ [JPS-28] 
[ 済 ] 改色桜半銭灰カナ , 1 銭茶カナ , 10 銭青カナ 済 半銭 ( ハ ) 二重丸印 (KG) 摂津・有馬 / 湯山 ( 一部不鮮明 ) 含

む [JPS-41,42,46] 
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ ワ 済 二重丸印 (KG) 武蔵 / 青梅 満月鮮明印 [JPS-42] 
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ 4 枚 カ , ヨ , タ , レ 済 クツワ十字印 含む [JPS-42(4)] 
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナ ハ 済 二重丸印 (KG) 若狭 / 小濱 姿良 [JPS-43] 

50 5,000 円
51 5,000 円

52 14,000 円

53 18,000 円
54 3,000 円
55 50,000 円
56 3,600 円

57 10,000 円
58 10,000 円
59 4,000 円
60 10,000 円

61 5,000 円
62 4,000 円
63 4,000 円
64 4,000 円
65 5,000 円
66 15,000 円
67 2,000 円
68 3,000 円

69 4,000 円
70 3,000 円
71 3,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

63 64 65 66 67

68 69 70 71 72

73 74

75

76

77

78

79

80 81
85

[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ レ 済 二重丸印 (KG) 越後 / 新潟 鮮明印 [JPS-44] 
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ タ 済 印面汚れ 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 [JPS-44] 
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ タ 済 二重丸印 (KG) 武蔵 / 青梅 満月鮮明印 [JPS-44] 
[ 使用例 ] 改色桜 10 銭青カナ ニ 白抜格子 PAID ALL 印 ( 朱 ) YOKOHAMA 中継印：City of Tokio, SANFRANCISCO 

7/29 到着印：LION 8/20 折り畳み書状 [JPS-46] 
[ 見本 ] 改色桜 20 銭赤カナ チ見本 ウェルセンター 裏に紙付着 [JPS-47] 
[ 済 ] 改色桜 20 銭赤カナ チ 1 版 pos.28/29 ペア Pos.28 左下「桜花芯落ち」エラー 済 [JPS-47(2P)] 
[ 済 ] 改色桜 30 銭紫カナ ロ 済 無声印 刷色鮮 [JPS-48] 
[ 済 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 済 裏汚い 白抜記番印 白抜十字印 ( タ一 ) 鮮明印 [JPS-49,50] 
[ 済 ] 房 2 銭 済 二重丸印 (KG) 河内 / 小吹 ほぼ満月鮮明印 [JPS-50] 
[ 済 ] 房 2 銭 済 シミ 「税不足」長方形印（朱）[JPS-50] 

72 3,000 円
73 2,000 円
74 4,000 円
75 80,000 円

76 5,000 円
77 10,000 円
78 3,000 円
79 2,000 円
80 3,000 円
81 2,000 円



14

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

82 83 84 86 87

88 89

90

91 92

93

94

95

96

97 98 99 101

102

[ 使用例 ] 房 2 銭 記番印 ( ヲ 3 号 ) 明治 8 12 18 名古屋→岐阜 書状 到着印：12/18 オープンカバー 絵封筒 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-50] 

[ 使用例 ] 房 2 銭 記番印 ( イ 105 号 ) 12/28 武蔵 / 青梅 官民往復郵便 [JPS-50] 
[ 使用例 ] 房 2 銭 二重丸印 白抜十字印 明治 8 12 19 東京 書状 N1B1 

料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-50] 
[ 未済 Accumulation] 和桜松田半銭タイプⅠ , 2 銭黄 , 洋桜 1 銭青 ( イ ), 改色桜半銭灰 ( ハ ), 4 銭緑 ( イ ), 房 1 銭 

未使用 済 シミ、裏薄み、シザーカット等の大小の難ある 6 枚 
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 チ 白抜十字印 ( 二重丸印 (N2B2)) 明治 8 7 20 東京→牛込 葉書 ＊カナはチにつ

いては消印が掛かって不鮮明につき as is 
料金参考情報：葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31][JPS-PC5] 

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 5 版 不統一印 明治 7 10 19 豊橋→大阪 到着印：10/21, N1B1 豊橋 KG 印は
一部酸化 [JPS-PC6] 

[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 済 不統一印 ( 改 ) 11/9 岩代 / 八軒 到着印：二重丸印 東京 裏面に
小シミあるも全体フレッシュでで姿良 [JPS-PC10] 

[ 済ステーショナリー ] 旧小判 5 厘 p.12 ( 目打完全 ) 小判紙幣寮葉書 5 厘へ加貼 済 穴あき 二連印 ボタ印 (N3B3) 
明治 16 4 26 大津 姿良 [JPS-61] 

82 3,000 円

83 5,000 円
84 3,000 円

85 3,000 円

86 2,000 円

87 2,000 円

88 15,000 円

89 3,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

100 103 104

105 106

107

108 109 110

[ 済 ] 旧小判 5 厘 , 10 銭 p.11L 10 藁紙 済 二重丸印 (KG) 信濃 / 長野 [JPS-61,71] 

[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 貼 10 通 ＜内訳＞ 2 銭紫貼 5 通 (4 枚貼り明治 12 年大型ボタ印神
戸や二重丸印 (KG) 佐渡 / 相川、信濃 / 上田を含む ),2 銭オリーブ貼 4 通 ,1 銭黒貼 1 通　切手にキズあるもの 1
通あり [JPS-62,64,65] 

[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 書状 姿良い地方郵便 2 通、二重丸印 (KG) 淡路 / 明石→淡路 / 細石宛て　を含む [JPS-63]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 2 枚 明治 15 12 22 武蔵 / 杉戸→柏壁 書状 [JPS-63,65(2)] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 8 銭 2 枚 , 10 銭 4 枚 済 ボタ印 クロスロード 盛岡大型ボタ印含む [JPS-

63,65,70(2),71(4)] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , U 小判 1 銭 p.10 済 鮮明美印 1 銭赤茶は藁紙 [JPS-63,65,78] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 8 銭 済 二重丸印 (N3B2 KB2) 武蔵 / 神奈川 和泉 / 岸和田 1 銭茶は藁紙 p.10[JPS-63,70] 
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブペア , 4 銭 貼 2 通 二重丸印 (KG) 美濃 / 大垣 陸奥 / 七戸 4 銭は中期白紙 p.10 で明

治 19 年 7 月使用 [JPS-64(2P),67] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 4 枚ストリップ , 4 銭 4 枚ストリップ 済 二重丸印 (KG KB2) 羽後 / 湯沢 常陸 / 下妻 2 銭

オリーブの 1 枚の上目打カットおよび印面一部ヘゲ [JPS-64(4S),67(4S)] 
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 1 銭黒 記番印 ( ク第八号 二重丸印 (KG)) 下野 / 石橋 書状 到着印：二重丸印 (KG) 

越後 / 柏崎 1 銭は紙幣寮刷版局の片銘付き 
料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-64,62] 

[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 SHIP 船内投函郵便印 鮮明 [JPS-65] 
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 二重丸印 (KG) 6/27 敦賀→後志 / 島古丹 到着印：7/18 書状 「大内函」朱印 [JPS-65] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 2 枚 済 ボタ印 ( 小型 大型 ) 金沢 ボタ印 2 種組 [JPS-65(2)] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 3 枚 , 4 銭 済 二重丸印 (KG KB2) 武蔵 / 不動岡 川越 オンピース含む [JPS-65(3),67] 
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 , U 小判 2 銭 2 枚 単貼り 二重丸印 3 通 美濃 / 関 (KG)、飛騨 / 高山 (KG) →到着印 : 飛騨 /

下原 (KG)、美濃 / 三川 (KG) →到着印 : 飛騨 / 下原 (KB2)[JPS-65,79(2)] 
[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り 二重丸印 (dKB3) 尾張 / 熱田 書状 到着印：二重丸印 (KG) 尾張 / 大野 

料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-66] 
[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り 二連印 ( ボタ印 ) 明治 15 3 20 新潟 まとめ便 [JPS-66] 
[ 済 ] 旧小判 3 銭 2 枚 済 二重丸印 (KG) 越後 / 安塚 但馬 / 豊岡 [JPS-66(2)] 
[ 済 ] 旧小判 3 銭 2 枚 , 10 銭 2 枚 済 白抜イニシアル印 ( Ｙ ) 横浜 外信印 [JPS-66(2),71(2)] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 p.13 後期普通紙 済 RC 二重丸印 (KB2) 満月鮮明印 [JPS-67] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 p.11L 済 裏一部薄い ボタ印 横須賀 鮮明印 [JPS-67] 

90 3,000 円
91 4,000 円

92 3,000 円
93 2,000 円
94 4,000 円

95 3,000 円
96 2,000 円
97 4,000 円

98 4,000 円

99 6,000 円

100 3,000 円
101 2,000 円
102 6,000 円
103 3,000 円
104 3,000 円

105 20,000 円

106 7,000 円
107 3,000 円
108 3,000 円
109 3,000 円
110 3,000 円

小判  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

111

112 113 114 115

116
117

118
119

120

121 122 123124

[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 p.10 二重丸印 ボタ印 明治 17 6 8 東京→牛込 書状重量便 到着印：東京 6/8 中身入り 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-67] 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 ボタ印 ( 大型 ) 横浜 , 長崎 , 名古屋 , 博多 [JPS-67(4)] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 済 アステリスク ( 小型 ) 東京 外信印 ほぼ満月印揃い [JPS-67,68,70,71] 
[ 済 ] 旧小判 5 銭 済 ウェルセンター 白抜十字印 ( 贈呈消 ) 姿良 [JPS-68] 
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.13 済 裏一部薄い 小型二重丸電信印 丸亀 [JPS-69] 
[ 済 ] 旧小判 10 銭 p.10 7 枚ストリップ 無地紙 済 二重丸印 (KG) 豊前 / 中津 [JPS-71(7S)] 
[ 済 ] 旧小判 20 銭 p.10,13 8 枚 中期白紙 後期普通紙 済 [JPS-74(8)] 
[ 済 ] 旧小判 30 銭 p.8.5 済 ウェルセンター シミ [JPS-75] 
[ 済 ] 旧小判 5 厘 6 枚 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 7 枚 , 2 銭オリーブ 3 枚 , 2 銭紫 31 枚 済 合計 48 枚。二重丸印等の

鮮明印セレクション。二重丸印 (KB1) 盛岡、(KG) 摂津 / 御影 (5 厘 ), 近江 / 石部 ,(2 銭オリーブ ), 武蔵 / 浦
和 (2 銭紫 4 枚ストリップ ), 下野 / 黒羽 , 等を含む マルチプル ( 田型 ,4 枚ストリップ , ペア 4 点 ) あり [JPS-
61(6),62,63(7),64(3),65(31)] 

[ 未済 ] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 50 銭 未使用 済 11
種 5 厘は未使用 ( 糊落ち ) や 5 銭木綿紙ボタ印神戸等を含む [JPS-61,62,63,64,65,66,67,68,71,73,77] 

[ 済 Accumulation] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20
銭 済 65 枚 消印や紙・目打バラエティー含む 少ないながら裏ウスミや目打欠け等の難あり含む [JPS-
61,62,63,64,65,67,68,70,71,74]  

[ 済 ] U 小判 1 銭 p.10 済 サケ 二重丸印 (KB2) 武蔵 / 青梅 [JPS-78] 
[ 済 ] U 小判 1 銭 10 枚 済 丸一印 ( 茶 , 便号入り ) 明治 21 9 3 武蔵 / 東京神田 他すべて同局の明治 21 年 9 月から

22 年 8 月までの丸一印便号入り初期印 [JPS-78(10)]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 2 枚 , 新小判 5 厘 p.13,12 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-78(2),81] 
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 ペア 丸一印 明治 30 6 16 阿波 / 江口→大阪高麗橋 書状 付箋付き 還付 

料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-78(2P)] ( 画像 3 枚 ) 
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 菊 3 銭茶 5 枚 H.A. & C. N. 押し印 一部欠け 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-07-27 YOKOHAMA →

スペイン 外信船便印刷物書留重量便 到着印：Wilhelmshaven 9/20 カバー破れ Photos only SMS Irene 乗組員
への転送便、三倍重量 
料金参考情報：外信印刷物 2 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-78,107(5)] 

[ 済 ] U 小判 2 銭 p.10 藁紙 済 目打甘い ボタ印 那覇 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 那覇 [JPS-79] 

111 3,000 円

112 2,000 円
113 6,000 円
114 2,600 円
115 3,000 円
116 5,000 円
117 2,600 円
118 4,000 円
119 10,000 円

120 3,600 円

121 4,000 円

122 2,600 円
123 2,600 円

124 2,600 円
125 2,000 円

126 30,000 円

127 12,000 円
128 35,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

125
126

127 128
129

130 131

132 133
134

135

126 拡大

136 137 138 139

140

140 裏面
到着印

[ 済 ] U 小判 2 銭 p.10 2 枚 藁紙 済 一部欠け 二重丸印 (DK) 琉球 / 那覇 1 枚に小紙付着 [JPS-79(2)] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 根室 ほぼ満月鮮明印 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 若松 ほぼ満月印 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.13 2 枚 後期普通紙 済 ボタ印 若松 [JPS-79(2)] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 済 裏に紙付着 ボタ印 若松 印タイプ違い 一部目打カットあり [JPS-79(2)] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 9 枚 済 ボタ印 若松 (3)、福島 (3)、津、等 1 枚を除きシザーカット、小欠け等の難あり [JPS-79(9)] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.13 後期普通紙 済 ボタ印 福島 ほぼ満月美印 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 福島 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 済 ボタ印 ( 茶 ) 長野 ほぼ満月鮮明印 ペア 2 点で 4 枚ストリップへ再接できる可能性あり 2

枚に目打カット、角欠けあり。[JPS-79(4)] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 便号入り : 黒 ) 明治 29 3 13 朝鮮 / 京城 満月鮮明印 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KB2) 武蔵 / 青梅 満月鮮明印 [JPS-79] 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 明治 22 1 20 東京→麻崎村柳津 書状 「局名に村名」入りは短期間使用。M22.4 月以

降は「柳津」表示か？ 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79] 

129 5,000 円
130 30,000 円
131 20,000 円
132 4,000 円
133 12,000 円
134 6,000 円
135 3,000 円
136 2,000 円
137 8,000 円

138 3,000 円
139 2,600 円
140 1,600 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

141

142

143 144

145
146

147

148

149

150

151 152 153

154

141 拡大

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 明治 29 4 4 安芸 / 玖波 書状 消印不鮮明 「下松郵便局 / 損所 / 修補」朱印 [JPS-79] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 為替印 中型年号 2 字 (TOKIO IJPO) 1897 東京 政府印刷局の片銘版ペアオンピース含む

[JPS-79(3)] 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚ストリップ キズ 目打甘い 中型年号 2 字 1899-11-17 KIOTO →フランス (Samples) 商品

見本 [JPS-79(4S)] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 139 枚 オンピース含む 済 二重丸印、丸一印、の良消印や紙質・目打バラエティーあり。ストッ

クブック入り (8P)[JPS-79(139)] ( 画像 6 枚 ) 
[ 済 ] 旧小判 15 銭 2 枚 , U 小判 1 銭 , 2 銭 4 枚 , 旧小判 8 銭 , 新小判 20 銭 , 25 銭 , 1 円 済 縦書丸一印 上野

/ 永井 紀伊 / 下里 大坂郵便受取所天神橋筋 大坂郵便受取所桜橋ほか、二重丸電信印 本郷 熊本ほか [JPS-
73(2),73,78(4),79,70,87,88,90] 

[ 済 ] U 小判 1 銭 12 枚 , 5 銭 25 枚 済 1 銭の二重丸印 KG 越後 / 三条、筑前 / 太宰府 ( 目打一部切れ ) や丸一朝鮮
/ 仁川 明治 28 年便号入り ( オンピース、目打一辺カット )、5 銭に青色の東京ボタのような印等あり。田型 3
点、3 枚ストリップ 2 点等のマルチプル含む 目打カットや裏ウスレ等の難あるもの含む消印に興味あるもの多
い。[JPS-78(12),80(25)] 

[ 未 ] 新小判 5 厘 , 3 銭 耳付 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い 5 厘ヤケ気味 [JPS-81,82] 
[ 済 ] 新小判 3 銭 済 中型年号 2 字 1896-02-16 TOKIO[JPS-82] 
[ 済 ] 新小判 3 銭 3 枚 , 4 銭 2 枚 , 8 銭 2 枚 , 10 銭 2 枚 , 15 銭 4 枚 , 20 銭 2 枚 , 25 銭 2 枚 , 50 銭 2 枚 , 1 円 2 枚 , U

小判 1 銭 , 2 銭 3 枚 , 5 銭 3 枚 済 3 銭未納印や 20 銭中型年号 4 字 YOKOHAMA 鮮明印 ,U 小判 5 銭藁紙 p.8.5 二
重丸電信印札幌等を含む [JPS-82(3),83(2),84(2),85(2),86(4),87(2),88(2),89(2),90(2),78,79(3),80(3)] 

[ 使用例 ] 新小判 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 (YOKOHAMA) 1899-11-25 横浜→スイス 帯封 印刷物重量便 オープン 
料金参考情報：外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-83] 

[ 使用例 ] 新小判 10 銭 中型年号 2 字 1900-05-04 YOKOHAMA → Scottland 外信船便書状 絵葉書 私製葉書許可前
（書状料金適用） 
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-85] 

[ 使用例 ] 新小判 10 銭 , 5 厘 2 枚 丸一印 ( 便号入り ) 明治 27 10 16 肥前 / 長崎本博多町 書状書留配達証明 到着印：
摂津 / 神戸 明治 27 10 18 カバー汚れ 
料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 配達証明 3 銭 [1892.5.16 - 1899.3.31][JPS-85,81(2)] 

[ 済 ] 新小判 25 銭 二重目打 ( 上横目打 ) 済 オンピース ◎横手郵便電信 局 鑑定書付 1975 Federation of 
Japan[JPS-88] ( 画像 3 枚 ) 

[ 未 ] 新小判 50 銭 p.13 暗い赤茶 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 姿良 [JPS-89] 

141 2,000 円
142 3,000 円

143 4,000 円

144 3,600 円

145 2,000 円

146 4,000 円

147 3,000 円
148 1,000 円
149 2,600 円

150 3,000 円

151 5,000 円

152 3,000 円

153 20,000 円

154 6,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

155
156 157

158 159 160

161 162 163 164 165

166 167164 拡大161 拡大

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 旧小判 5 厘加貼 ( 目打完全 ) 済 二重丸印 (KG) 3/22 安房 / 館山 到着印：二
重丸印 (N3B3) 東京 明治 17 年使用 全体に汚れ [JPS-PC11] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 2 枚 1 枚に手彫切手洋紙半銭イを加貼 二連印 白抜十字印 大阪 , 東京 二重丸印
KG 信濃 / 岩村田→ N3B3 横浜 明治 16 8 27、KG 信濃 / 上田→ N3B3 東京 明治 16 8 31 葉書に折れや一部欠け、
薄汚れあり [JPS-PC11(2)] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 2 枚 旧小判 5 厘加貼 二重丸印 KG 信濃 / 岩村田→ N3B3 横浜 明治 16 8 27、
KG 信濃 / 上田→ N3B3 東京 明治 16 8 31 葉書にシミ汚れや切手に目打甘い部分あり [JPS-PC11(2)] 

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 4 枚 旧小判 5 厘を加貼 済 ボタ印 明治 16 東京 大坂 2 通の加貼切手にシザー
カットと印面キズあり [JPS-PC11(4)] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 税不足 ( 朱 ) 旧小判 2 銭紫貼 先払又ハ不足印 シミ 白抜十字印 ( 二重丸
印 KB2) 山城 / 京都 葉書 到着印：二重丸印 (KG)) 山城 / 富野 
料金参考情報：不便地宛葉書 2 銭 [1873.12.1 - 1882.12.31][JPS-PC12] 

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 二連印 白抜十字印 ( 二重丸印 dN3B2) 明治 13 12 12 大坂 □印 ( 朱 ) 
御所局留置証 [JPS-PC12] 

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 二重丸印 (KB2) 岩代 / 喜多方 函場印「西町函」（赤） 到着印：二重
丸印 (KB2) 岩代 / 塩川 [JPS-PC12] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 29 1 3 武蔵 / 品川→京都 年賀郵便 消印不鮮明 三井物産初
代社長　益田孝（当時、48 歳）差し出し [JPS-PC14] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 明治 28 12 9 愛知川→彦根 書状 付箋付き 表面墨塗りの為、葉書印面
無効・第 1 種取扱。倍額の 4 銭徴収 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-PC14] ( 画像 3 枚 ) 

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 済 二重丸印 (KB2) 7/19 越後 / 片貝→岩代 / 塩川 到着印：7/21 引受
／到着とも二重丸印 (KB2) 明治 21 年使用例 [JPS-PC14] 

[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 ボタ印 外信小型印 20mm 1887-03-05 TOKYO → San Francisco 中継印：
Yokohama 3/8 到着印：3/24 Oakland に転送、3/25[JPS-FC4] 

[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 , U 小判 1 銭 中型年号 2 字 1897-04-10 YOKOHAMA → Wien / Austria 到着印：
5/7[JPS-FC8,78] 

[Accumulation] 外信船便葉書 私製葉書 ２枚 
料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31] 

155 3,000 円

156 3,000 円

157 3,000 円

158 3,000 円

159 2,000 円

160 4,000 円

161 4,000 円

162 1,000 円

163 4,000 円

164 5,000 円

165 3,000 円

166 2,000 円

167 3,000 円

小判時代のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

168
169

170

171
172

173

174175

176
177

178
179 180

[ ステーショナリー Accumulation] 外信葉書使用例 ６通  
[ 使用例 ] ドイツ 1889-1900 10Pf. 単貼り 日付印 1900-04-27 KAIS.DEUTSCHE MARINE SCHIFFSPOST 連合葉書

を台として使用 
[ ステーショナリー ] 香港 4c 官葉 中型年号 2 字 1896-01-09 KOBE →大阪 到着印：1/9 カバー汚れ パクボー 消

印不鮮明 
[ ステーショナリー ] 小判封皮（小型）長形 二重丸印 ボタ印 明治 14 9 29 長崎→大田町 到着印：10/5[JPS-SE13] 

[ 使用例 ] 菊 5 厘 , 25 銭 , 50 銭 , 旧毛 5 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 2 銭 , 1 銭 , 5 厘 , 支那字入菊 10 銭 記念押捺 特印 ( 大礼記念 ) 
大正 4 11 10 青島 [JPS-101,116,117,148,147,146,145,143,142,OC13] 

[ 使用例 ] 菊半銭 16 枚 , 1 銭 3 枚 , 2 銭ペア 丸一印 明治 35 5 10 磐城 / 白河→岩代 / 長沼 書状書留訴訟書類 オープ
ンカバー 中身入り 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-102(16),103(3),106(2P)] 

[ 使用例 ] 菊半銭 20 枚 一部欠け 櫛型印 明治 39 12 17 仁川→美作・楠村 書状書留 到着印：12/20 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-102(20)] 

[ 未 ] 菊半銭 耳付 8 枚ブロック 未使用 上段ヒンジ跡あり 下段はヒンジ跡無し [JPS-102(8B)] 
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1 銭 郵便貯金台紙 ２枚 [JPS-102,103] 
[ 使用例 ] 菊 1 銭 9 枚 キズ 櫛型印 (C 欄「所」) 明治 45 7 9 魯城→洪州 書状重量便 到着印：7/10 朝鮮半島内使用、

差出人情報ハングルで記載。3 銭切手 1 枚脱落の可能性あり 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-103(9)] 

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 櫛型印 明治 39 丸ノ内→沼津 絵葉書 消印読めない 御用邸宛 「消毒済」印 [JPS-104] 

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 中型年号 2 字 1904-08-16 TOKIO → SHANGHAI 葉書 到着印：8/22 絵葉書 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-104] 

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 櫛型印 明治 45 1 1 満公主嶺→東京 葉書 絵葉書 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-105] 

168 3,000 円
169 7,000 円

170 6,000 円

171 3,000 円

172 3,000 円

173 5,000 円

174 7,000 円

175 4,000 円
176 3,000 円
177 4,000 円

178 4,000 円
179 3,000 円

180 3,000 円

菊  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

181

182

183

184

185

186

187 188 189

190 191

192 193

194 195

[ 使用例 ] 菊 2 銭 初期使用例 明治 32 1 10 信濃 / 長野→信濃岩村田 書状 到着印：1/11 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-106] 

[ 使用例 ] 菊 2 銭 櫛型印 明治 43 5 20 堺→ PERSIA 外信船便印刷物 中継印：OSAKA 5/21 到着印：7/19 絵葉書 
料金参考情報：外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-106] 

[ 使用例 ] 菊 2 銭 中型年号 2 字 1905-06-29 KOBE → IOWA, U.S.A 外信船便印刷物 帯封 
料金参考情報：外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-106] 

[ 使用例 ] 菊 2 銭 2 枚 櫛型印 明治 39 6 25 東京→ DELAWARE 外信船便葉書 中継印：TOKIO 6/25 到着印：7/12 絵葉書 
料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-106(2)] 

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 虫舐め 丸一印 明治 36 4 4 大隅 / 名瀬→大阪川口 書状 到着印：4/8 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-107] 

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 5 枚 丸一印 明治 34 11 9 岩代 / 笹川→仙台 書状書留 到着印：11/10 価格表記封筒発行前の
価格表記郵便　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]10 円を超える価格表記料は、10
円ごとに 5 銭加算 [JPS-107(5)]  

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 , 5 銭 3 枚 丸一印 明治 37 8 29 信濃 / 別所→長野 価格表記封筒 [JPS-107,110(3)] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 ヘゲ 櫛型印 (D 欄「満」) 明治 43 1 22 奉天大西関→兵庫 書状 

料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-108] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 櫛型印 (D 欄「局」) 明治 42 9 21 元山→尾張津島 書状 到着印：9/25 

料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-108] 
[ 済 ] 菊 3 銭赤 2 枚 済 櫛型印 鉄郵印 ( 時刻入り 朝鮮 ) 明治 45 釜山京城間 [JPS-108(2)] 
[ 済 Accumulation] 菊 3 銭赤 , 15 銭 済 丸一印 櫛型印 オンピース 小笠原の消印２点（小笠原島、伊豆 / 母島）[JPS-108,114] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 欧文櫛型印 1909-04-23 DAIREN I.J.P.O 外信船便葉書 中継印：CHANGCHUN-S.4/24 絵葉書 消印読めない 

料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109] 
[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 丸一印 明治 34 10 26 肥前 / 佐世保→ Berlin 外信船便葉書 中継印：NAGASAKI 10/25, 

YOKOHAMA 10/28 到着印：12/3 料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-110(2P)] 
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 10 銭 欧文櫛型印 1908-11-08 YOKOHAMA →米国 外信船便書状重量便 

料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-111,113] 
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 20 銭 , 50 銭 櫛型印 大正 2 8 5 芝神明町 価格表記封筒 [JPS-111,115,117] 

181 5,000 円

182 2,000 円

183 4,000 円

184 3,000 円

185 3,000 円

186 20,000 円

187 5,000 円
188 3,000 円

189 3,000 円

190 1,400 円
191 3,000 円
192 2,000 円

193 3,000 円

194 5,000 円

195 30,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

198 表

198 拡大

[ 使用例 ] 菊 8 銭 ペア 櫛型印 明治 43 1 8 室津→山口 書状書留重量便 オープンカバー ３倍重量 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-112(2P)] 

[ 使用例 ] 菊 8 銭 , 15 銭 櫛型印 小包送票 各 1 通 [JPS-112,114] 
[ 使用例 ] AIKOKU-MARU 日本海航路船内印（1903 年 5 月開局も 11 月に閉局） 菊 10 銭 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1903-10-

06 HAKODATE →ロシア 外信船便書状 到着印：Nicolaefsk Amur via Nagasaki の記載あるも「敦賀経由」印押捺 
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-113] 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 欧文櫛型印 ( 紫 , 朝鮮型 ) 1908-05-30 CHEMULPO →米国 到着印：Harrisburg, 6/25 私製封緘葉書 
料金参考情報：[JPS-113] ( 画像 3 枚 ) 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 丸一印 明治 34 3 4 信濃 / 野澤→上田 書状書留 到着印：3/16 価格表記封筒発行前の価格表記郵便 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-113] 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 鉄郵印 明治 42 7 2 鳥栖長崎線→ LONDON 外信船便書状 中継印：KOBE 7/3 到着印：7/22 D
欄三上 ,E 欄 *** 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-113] 

[ 使用例 ] 菊 15 銭 , 20 銭 明治 39 12 11 赤坂中之町→能登・二宮 書状書留 価格表記封筒 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-114,115] 

[ 済 ] 朝鮮における臨時郵逓所印 切手は損傷激しいが資料として貴重 菊切手 17 枚 済 青陽（忠清南道）、堤川（忠
清北道）、朔州（平安北道）、永来（平安南道）、博川（平安北道）、果川（京畿）、峰栗（全羅北道）、城積（京畿）、
仁懐（忠清北道）、竹陰（京畿）、泰川（平安北道）など 

[ 使用例 Accumulation] 菊切手貼り外信葉書使用例 2 通 
[ 使用例 ] 菊切手貼り 東京・五日市宛て 書留書状 2 通 
[ 使用例 Accumulation] 菊切手等貼り使用例 6 通  
[ 使用例 ] ５厘多数貼り書状、書留葉書 

[ ステーショナリー ] 特別大演習逓信省絵葉書（非売品） 菊 2 銭 ペア 1903-11-16 KOBE → Paris 到着印：12/24 
カタログ価 :20,000 円 [JPS-106(2P)] 

[ ステーショナリー ] 行違延着 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 明治 34 8 16 摂津 / 神戸→大阪 到着印：8/20 付箋付き 消
印不鮮明 [JPS-PC18] ( 画像 3 枚 ) 

196 8,000 円

197 5,000 円
198 50,000 円

199 3,000 円

200 4,000 円

201 5,000 円

202 5,000 円

203 3,000 円

204 2,000 円
205 3,000 円
206 3,000 円
207 3,000 円

208 6,000 円

209 2,000 円

菊時代のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

207

208

209 210 211 212
213

214

215

216

217 218

219

220

221

222

223

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 1906-01-07 NEWCHWANG →岡山 消印一部欠け・不鮮明 [JPS-PC18] 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 2 銭 , 5 銭 丸一印 明治 34 1 12 山城 / 京都→京都 葉書書留 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-PC18,106,110] 
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 丸二印 明治 43 1 1 樺太 / 豊原 葉書 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC20] 
[Accumulation] スタンプレス 税済印付き公用便 1 通、約束郵便 2 通  
[ 使用例 ] 特殊郵便送達証 丸一印 ( 三行印 ) 明治 38 9 2 鉄道継越係員東京静岡間→水沢 到着印：9/3 
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 明治 37 12 15 美濃 / 岐阜→新加納 通信事務用書留封筒「現金取立」 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 , 大白 3 銭ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-01-31 YOKOHAMA →米国 外信船便書状重量便 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-113,135(2P)] 

[ 使用例 ] 大白 1 銭 単貼り 櫛型印 大正 2 12 28 丸ノ内→富山・小杉 内国印刷物重量便 到着印：12/30 帯封 消印
不鮮明 （第３種） 
料金参考情報：第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31][JPS-132] 

[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 櫛型印 大正 14 1 9 敦賀 種子郵便 
料金参考情報：農産物種子 1 銭 [1895.4.7 - 1945.3.31][JPS-143] 

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 櫛型印 大正 14 1 24 ポナペ→神戸 絵葉書 薄消 [JPS-144] 
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 ペア 唐草機械印 名古屋赤塚→イギリス 外信船便葉書 到着印：1926/8/17 絵葉書 消印不鮮明 

不足金額徴収のため英 1d 不足料切手を貼り、受取人より徴収 
料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-145(2P)] 

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 耳付 ペア ローラー印 ( 赤 ) 大正 15 6 28 名古屋 書状重量便 
料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-145(2P)] 

[ 使用例 ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 2 銭 , 5 銭 櫛型印 大正 7 11 19 群馬・万場→藤岡 葉書書留 付箋跡 切手
裏面にあり、印面に文字？記載 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-PC24,145,148] 

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 鉄郵印 ( 木浦発前 7:20) 大正 9 6 6 大田木浦間→新潟 到着印：6/9 書状 [JPS-146] 

210 2,000 円
211 3,000 円

212 3,000 円

213 2,000 円
214 15,000 円
215 3,000 円

216 8,000 円

217 4,000 円

218 3,000 円

219 5,000 円
220 3,000 円

221 3,000 円

222 3,000 円

223 4,000 円

田沢  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

226

227

228

229

230 231
232

233

234

235

236

237

238

224
225224 拡大

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 標語印 ( 赤 ) 大正 9 2 18 四谷 書状 カバー穴あき [JPS-146] 
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 櫛型印 大正 6 7 4 台北→ HONG KONG 外信船便葉書 絵葉書 

料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-147] 
[ 使用例 ] 朝鮮発着葉書２通 旧毛 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) KEIJO/CHOSEN ハンガリー切手貼朝鮮宛インカミング [JPS-147] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 , 10 銭 櫛型印 大正 12 2 9 延岡→秋田 書状書留代金引換 到着印：2/12 横線三本 

料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 代引 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-148,151] 
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 朝鮮公州局使用例 外信船便葉書 櫛型印と機械印 2 通 

料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149] 
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 機械印 大正 15 8 17 中野→ドイツ 外信船便葉書 絵葉書 

料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 欧文櫛型印 1916-11-17 KEIJO →米国 外信船便書状 検閲あり 朝鮮使用 第一次大戦検閲封緘紙 

料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 日本では消印もれ、英国到着後に抹消 LONDON 宛て 外信船便書状 到着印：LONDON.W.I, 

7/13 日銀→在英国日本大使館 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151] 

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1916-02-05 YOKOHAMA →スウェーデン 外信船便書状書留 到着印：
Stockholm 3/15 検閲あり 料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151(2P)] 

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 4 枚 , 2 銭 2 枚 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1918-08-12 DAIREN / IJPO →アメリカ 外信船便書状書留重
量便 到着印：SEATTLE 9/17 検閲あり 三井物産、紫印「神戸経由」 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151(4),145(2)] 

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 1.5 銭 櫛型印 大正 14 5 8 御影→鳥取 葉書書留 到着印：5/9 私製葉書 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31] 料金改訂後初期使用例 [JPS-151,144] 

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 3 銭 朝鮮宛 書留内容証明配達証明 大阪高麗橋三 4.10.14 朝鮮宛 遺産相続人宛 [JPS-151,146] 
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 単貼り 櫛型印 大正 7 4 9 眞岡→大泊 書状書留重量便 消印不鮮明 樺太島内便 

料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-152] 

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 櫛型印 千島・内保 書状 2 通 [JPS-146] 
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り シミ 標語印 ( 大阪市の区、町名は変わりました ) 大正 14 7 5 大阪玉造→東京 [JPS-146] 

226 4,000 円
227 4,000 円

228 3,000 円
229 4,000 円

230 3,000 円

231 3,000 円

232 3,000 円

233 5,000 円

234 3,000 円

235 2,400 円

236 4,000 円

237 4,000 円
238 3,000 円

224 6,000 円
225 5,000 円
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239
240 241

242

243 244 245

246

247

248
249

[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 , 1 銭 , 風景 10 銭青 書留配達証明朝鮮使用例　裡里 3.12.14 配達証明 内地宛 
料金参考情報：配達証明 3 銭 [1892.5.16 - 1938.4.30][JPS-152,143,215] 

[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 , 富士鹿 20 銭青 櫛型印 昭和 4 9 11 京城→東京中央 書状航空 到着印：9/13 航空事故ニヨリ
遅延 / 大阪中央郵便局印あり 
料金参考情報：書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31][JPS-152,188] 

[ 済 ] 田沢旧毛紙切手帳 3 銭マシーンメイド 縦 3 連 朝鮮使用例 済 大正 7 7 15 開城 外信船便書状 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-BP18] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 櫛型印 昭和 7 8 13 パラオ→日本 葉書 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-159] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 日付印 1934-03-01 NAPORI → TOKYO 書状 パクボー 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-160] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 機械印 (PAQUEBOT) 1934-03-03 MARSEILLE → TOKYO 書状 パクボー 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-160] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 櫛型印 昭和 11 2 29 駒込→渋谷 書状 「戒厳司令部査閲済」印 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-160] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 抹消印 (PAQUEBOT) 1934-02-02 HONG-KONG → TOKYO 書状 折り畳み書状 パクボー 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-160] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 3 枚 抹消印 (PAQUEBOT) 1934-02-02 HONG KONG →東京 書状重量便 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-160(3)] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 7 枚 櫛型印 昭和 12 4 23 渋谷→トルコ 外信船便書状 到着印：5/11 中身入り 丸印「127」
トルコ大使館差出 料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-160(7)] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭 3 枚 , 風景 10 銭青 昭和 11 4 22 日本橋→コロンビア 到着印：5/9 書状 航空便 フロント [JPS-162(3),215] 
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 ペア 部分 日付印 1936-03-25 COLOMBO PAQUEBOT →日本 書状 パクボー 諏訪丸差し出し 

料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-BP21(2P)] 
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 欧文丸二印 1936-04-01 TAIHOKU →上海 到着印：SHANGHAI 書状 [JPS-BP22] 
[ 使用例 ] 昭白輪転 50 銭 , 風景 10 銭赤白紙ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1938-11-12 KOBE →オーストラリア 書状 航空

便 [JPS-177,219(2P)] 
[ 使用例 ] 昭白平面 5 厘 , 旧毛 1.5 銭 櫛型印 昭和 5 10 1 関釜間舩内 / 第四→釜山 書状 

料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-180,144] 
[ 使用例 ] 昭白平面 7 銭 , 風景 10 銭赤白紙 シミ 櫛型印 昭和 13 1 1 麻布→上海派遣軍 軍事郵便 私製葉書 年賀郵便 

料金参考情報：[JPS-184,219] 

239 6,000 円

240 3,000 円

241 3,000 円

242 3,000 円

243 3,000 円

244 3,000 円

245 30,000 円

246 3,000 円

247 3,000 円

248 3,000 円

249 5,000 円
250 3,000 円

251 4,000 円
252 5,000 円

253 3,000 円

254 5,000 円
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257

258

259

260

261

262

263

264

267

250
251

252 253

254

255

256

[ 未 ] 支那字入菊 5 厘 2 枚 , 半銭 2 枚 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 2 銭 2 枚 , 3 銭赤 2 枚 , 4 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-
OC1(2),OC2(2),OC3,OC4,OC6(2),OC8(2),OC9(2)] 

[ 使用例 ] 支那字入菊 1 銭 記念押捺葉書 1909-04-30 TIENTSIN2/I.J.P.O 絵葉書 [JPS-OC3] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 1 銭 2 枚 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-09-15 PEKING → PEKING CORRES LES AUX ARMEES 到着印：

9/15 絵葉書 北京仏軍宛て [JPS-OC3(2)] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 単貼り 欧文櫛型印 ( 金属 ) 1908-03-03 HANKOW →日本 葉書 絵葉書 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-OC5] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 欧文櫛型印 1907-01-01 SOOCHOW →鶴岡 葉書 絵葉書 （蘇州） 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-OC5] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 欧文櫛型印 ( 紫 , ゴム ) 1913-03-09 Hankow →日本 絵葉書 [JPS-OC5] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 2 銭 欧文櫛型印 1906-08-13 NEWCHWANG/I.J.P.O →東京 絵葉書 [JPS-OC6] 
[ 未 ] 支那字入菊 6 銭 , 15 銭 2 枚 , 50 銭 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡軽い [JPS-OC11,OC14(2),OC17] 
[ 未 ] 字入旧毛 5 厘 , 2 銭 2 枚 , 3 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 30 銭 , 50 銭 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡軽い [JPS-OC35,OC

38(2),OC39,OC41,OC44,OC47,OC48] 
[ ステーショナリー ] 支那加刷分銅 1.5 銭葉書 , 旧毛 1 銭 2 枚 , 字入旧毛 5 厘 欧文櫛型印 1916-03-10 SHANGHAI 

/ IJPO →スウェーデン 中継印：Changchun 3/15, Russia 3/14 検閲あり ロシアはユリウス暦を採用中。田沢の
支那加刷と加刷無しの混貼り [JPS-ZC1,143(2),OC35] 

[ 使用例 ] 朝鮮字入 3 銭 単貼朝鮮使用例 韓国元山 33.4.18 キズ 書状 [JPS-OK5] 
[ 未 ] 軍事大白 未使用 シミ ヒンジ跡なし 左マージンに赤インク？ [JPS-M2] 
[ 使用例 ] 新高額毛紙 10 円毛紙 単貼り 櫛型印 昭和 9 10 15 赤十字国際会議場内 / 第十五回 絵葉書 記念押捺 [JPS-210] 

255 3,000 円

256 2,000 円
257 3,000 円

258 4,000 円

259 4,000 円

260 4,000 円
261 4,000 円
262 5,000 円
263 5,000 円

264 15,000 円

265 30,000 円
266 10,000 円
267 5,000 円

在中国局・在朝鮮局他  
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265

266 268 269 270
271

272

273

274

275

276

277

278279

280 281
282

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 2 枚 櫛型印 昭和 2 7 18 牛込 書状書留重量便 「第 4 種郵便」 
料金参考情報：第 4 種郵便 2 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-187(2)] 

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 2 枚 , 旧毛 3 銭 昭和 3 1 31 新潟 書状書留配達証明重量便 到着印：2/1 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-187(2),146] 

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 ペア ローラー印 昭和 3 8 1 芝 フロント [JPS-187(2P)] 

[ 未 ] 富士鹿 8 銭赤 pos.87/99 銘付 6 枚ブロック 第 4 期製造分 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-187(6B)] 
[ 使用例 ] 富士鹿昭白 20 銭青ペア , 東郷 4 銭 欧文櫛型印 1937-10-22 KOBE →米国 外信船便書状重量便 消印明瞭 

料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-199(2P),225] 
[ 済 Accumulation] 欧文ローラー印４点 KOBE,OSAKA 
[ 使用例 ] 欧文櫛型印 KOBE2 完全印（1925.7.7 紫）と「２」削り（1927.9.4 青緑）2 通 
[ 使用例 ] 風景 2 銭 鉄郵印 昭和 7 9 28 下館茂木間 書状 

料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-213] 
[ 使用例 ] 風景 2 銭 櫛型印 (D 欄「6」) 1/17 四平街→仙台 絵葉書 紫印「今宛名は大櫛部隊本部とせざれば返送セ

ラルルにつきご注意ありたし」[JPS-213] 
[ 使用例 ] 風景 2 銭 ペア 機械印 10/28 鶴見→ LONDON 外信船便葉書 私製葉書 消印読めない T/10 ctms 料金不足

を、1d 英不足料切手で徴収 
料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-213(2P)] 

[ 使用例 ] 風景 2 銭 9 枚 櫛型印 昭和 5 2 13 千葉八日市場 書状書留訴訟書類 中身入り 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-213(9)] 

[ 使用例 ] 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 台湾型 ) 1928-12-27 TAIHOKU/TAIWAN/JAPAN →アメリカ 外信船便書状 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215] 

[ 使用例 ] 風景 6 銭 白紙 2 枚 櫛型印 昭和 13 1 18 池袋立教前→神田 書状速達 到着印：1/18 中身入り 番号「577」 
料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-218(2)] 

[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 4 枚ストリップ 櫛型印 昭和 13 10 18 名古屋広小路→兵庫 書状書留配達証明重量便 
宛先住所・氏名を棒線で抹消 
料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31][JPS-219(4S)] 

[ 使用例 Accumulation] 大正切手使用例 3 通 
[ 使用例 ] 米国 1922 issue 2c Rotary press coil タイプ 1 p.10 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1927-02-21 TAIYO-MARU/I.J.SEA 

POST → Los Angeles[SCOTT-599] 

268 3,000 円

269 3,000 円

270 4,000 円
271 15,000 円
272 3,000 円

273 3,000 円
274 3,000 円
275 3,000 円

276 3,000 円

277 4,000 円

278 5,000 円

279 4,000 円

280 2,400 円

281 3,000 円

282 2,000 円
283 3,000 円

富士鹿・風景  



28

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

286
287

288 289

290 291

292

293

294

295
296

297 298

283

284

285

[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 日付印 (PAQUEBOT) 1934-02-07 SINGAPORE → TOKYO 書状 フラップ欠け パクボー 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-LS8] 

[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 特印 ( 朝鮮総督府始政五周年記念 ) 大正 4 10 1 大邱→大阪 [JPS-PC22] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 菊 2 銭 , 5 銭 (D 欄星入り ) 大正 1 8 4 大阪四ツ橋 葉書書留 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-PC22,106,110] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 1 銭 2 枚 , 5 銭 櫛型印 大正 10 10 18 旭川→京都 葉書書留 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-PC24,143(2),148] 
[Accumulation] ゾロ目使用例 7 通 
[ 使用例 ] China Junk ４c 欧文機械印 (PAQUEBOT) 1934-01-01 NAGASAKI →日本 
[ 使用例 ] China 2.5c 欧文機械印 (PAQUEBOT) 1935-07-25 NAGASAKI →日本 絵葉書 
[ ステーショナリー ] 富士連合額面改訂 6 銭往復葉書 未使用返信部付き往信部 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-12-20 

KOBE →ドイツ 外信船便葉書 
料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-FC19] 

[ 使用例 ] 震災 3 銭 初期使用例 櫛型印 大正 12 11 19 濱松 書状 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-203] 

[ 使用例 ] 震災 3 銭 5 枚ストリップ 櫛型印 大正 14 書状書留訴訟書類 3 通 状態色々 
料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-203(5S)] 

[ 使用例 ] スタンプレス 大正 12 9 25 王子 葉書 絵葉書 料金未納、関東大震災罹災者 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31] 

[ ステーショナリー ] 震災葉書 1.5 銭 櫛型印 昭和 13 8 4 鵜城 / 樺太 [JPS-PC27] 
[ ステーショナリー ] 震災葉書 1.5 銭 櫛型印 大正 13 8 22 福井・鯖波→中国九江 葉書 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC27] 

[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 小判６つ穴 機械印 大正 11 9 4 鹿児島 フラップ完全 [JPS-LS5] 
[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 日付印 (PAQUEBOT) 1934-02-07 SINGAPORE → TOKYO フラップ欠け パクボー [JPS-LS8] 

286 3,000 円

287 1,000 円
288 3,000 円

289 3,000 円

290 3,000 円
291 2,000 円
292 2,000 円
293 10,000 円

294 2,000 円

295 3,000 円

296 7,000 円

297 5,000 円
298 3,000 円

284 3,000 円
285 3,000 円

震災  

大正時期のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

299
300

301

302
303

304 305

306

307
308

309

310 311

312

313

314
315

[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 櫛型印 昭和 15 8 28 日本橋 内国印刷物 帯封  料金参考情報：第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31][JPS-221] 

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 15 11 22 基隆高雄間→京都 絵葉書 [JPS-223] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 切手帳 欧文櫛型印 1939-08-05 NAGASAKI →大阪 葉書 絵葉書 

料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-223] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り ( 青 ) 1938-07-26 KOBE →日本 絵葉書 パクボー 「船内郵便」青角印 [JPS-223] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 風景印 昭和 12 7 24 富士山 絵葉書 [JPS-223] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 10 枚 , 東郷 7 銭 , 盾と桜 3 銭 櫛型印 昭和 21 9 19 東京中央→世田谷 書状 

料金参考情報：書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-223(10),254,267] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 明治神宮 8 銭 戦後多数貼り各 1 通 [JPS-223,229] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 陽明門 10 銭 , 富士桜 20 銭 欧文櫛型印 1941-03-10 KOBE → BATAVIA 外信船便書状重量便 

到着印：4/4 検閲あり 料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-223,230,233] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 (C 欄樺太 ) 昭和 19 10 6 豊原 / 樺太→秋田 書状 

料金参考情報：書状 7 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-223,251] 
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 2 枚 シミ 日付印 1942-10-09 MANILA NO.2 →横浜 検閲あり 「比島憲兵隊 検閲済」[JPS-224(2)] 
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 6 枚 櫛型印 昭和 15 6 15 麹町 / 逓信病院内→中野 書状書留重量便 付箋跡 麹町分室 

料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-224(6)] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 切手帳 鉄郵印 昭和 15 3 11 元山清津間→茨城 書状 カバー汚れ 

料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 一部欠け 櫛型印 昭和 12 11 2 奉天中央→日本 満鉄附属地における、1937.12.1 行政

権移譲前の短期使用例 [JPS-225] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 欧文櫛型印 ( 内閣訓令式 ) 1939-07-03 MOZI パクボー 消印不鮮明 「船函郵便」黒角印 [JPS-225] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 東郷 4 銭ペア 昭和 16 10 11 東山→スマトラ 外信船便葉書 検閲あり 蘭印ド

イツ人抑留者キャンプ宛、臨時郵便取締令以後の使用例 
料金参考情報：外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-PC35,225(2P)] 

[ 使用例 ] 東郷 4 銭 2 枚 , 乃木 2 銭 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 1937-10-11 CHICHIBU-MARU →ハワイ 外信船便書状 
料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-225(2),223,215] 

[ 未 ] 稲刈1銭2枚, 上高地5銭, 灯台6銭, 金剛山7銭, 明治神宮8銭, 陽明門10銭, 春日大社14銭, 富士桜20銭2枚, 
朱印船 5 厘 2 枚 , 東郷 4 銭 2 枚 , 金閣 50 銭 , 乃木 2 銭 , 航研機 12 銭 , 水力発電 3 銭 銘付 未使用 シミ ヒンジ跡
なし [JPS-222(2),226,227,228,229,230,232,233(2),221(2),225(2),236,223,231,224] 

299 1,000 円

301 3,000 円
302 3,000 円

303 7,000 円
304 3,000 円
305 3,000 円

306 3,000 円
307 5,000 円

308 4,000 円

309 10,000 円
310 3,000 円

311 4,000 円

312 20,000 円

313 2,400 円
314 7,000 円

315 4,000 円

300 3,000 円

昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

316 317 318 319 320

321 322

323

324

325

326 327 328

329

330

[ 使用例 ] 東郷 4 銭 ペア など 櫛型印 昭和 12 12 20 京都東洞院佛光寺 小包送票 フロント 大判の包紙に貼り付け。
小包送票廃止（13 年 4 月）前の昭和切手貼少ない [JPS-225(2P)] 

[ 使用例 ] 東郷 4 銭 4 枚 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 9 20 横濱→秋田 書状速達書留 到着印：9/21 4 銭過超
承諾印 / 横濱局 , 速達料金 8 銭徴収印 
料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225(4),219] 

[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 機械印 昭和 14 9 15 東京中央 書状重量便 厚生省差出、NHK 受け取り 
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-229] 

[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 , 厳島 30 銭ペア サケ 櫛型印 昭和 15 9 15 釜山→東京 書状航空重量便 
料金参考情報：書状 4 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31][JPS-229,235(2P)] 

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 昭白輪転 3 銭 3 枚 ローラー印 昭和 14 6 17 第一生命館内→名古屋 書留配達証明 小包 
料金参考情報：書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31][JPS-230,175(3)] 

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 陽明門 10 銭 , 昭白平面 5 銭 櫛型印 昭和 15 8 28 台北→豊中 到着印：
8/30[JPS-PC35,230,183] 

[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 単貼り ローラー印 2/26 小石川→秋田 フロント 消印不鮮明 小包 [JPS-232] 
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 櫛型印 昭和 16 1 6 カナダ宛て 外信船便書状 消印読めない 

料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-233] 
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 19 4 28 中之島→長岡 書状書留配達証明重量便 

料金参考情報：書状 7 銭 書留 20 銭 配達証明 10 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-236,244] 
[ 使用例 ] 大仏 1 円 , 陽明門 10 銭 , 水力発電 3 銭ペア 櫛型印 スイス宛て 検閲あり 消印不鮮明 [JPS-

237,230,224(2P)] 
[ 未 ] 昭和コイル 14 銭 3 枚ストリップ , 5 厘 3 枚ストリップ , 2 銭 3 枚ストリップ , 4 銭 3 枚ストリップ 未使用

[JPS-243(3S),240(3S),241(3S),242(3S)] 
[ 未 ] 1941 郵便貯金切手 未使用 カタログ価 :28,000 円 [JPS-S1] 
[ 使用例 ] 中国 旧中国孫文・烈士貼日本宛葉書 松岡洋右宛 外務大臣等歴任。国際連盟脱退。 
[ 使用例 ] フランス 55c 単貼り 欧文櫛型印 (C 欄「靖国丸（逆植）」) 1939-05-03 YASUKUNI-MARU →米国 書状 

到着印なし 
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 , 乃木 3 銭 , 東郷 7 銭 櫛型印 昭和 20 11 18 フィリピン宛て 外信船便葉書 

検閲あり フィリピン日本人収容所宛 
料金参考情報：外信葉書 15 銭 [1945.4.1 - 1946.9.9][JPS-PC40,248,254] 

[ 未 ] 八紘 4 銭 2 枚 , 東郷 5 銭 3 枚 , 地図 10 銭 , 靖国 17 銭 , 灯台 40 銭凹版 , 40 銭凸版 , 産業戦士 6 銭 , 航空兵
15 銭 2 枚 , 工員 1 銭 銘付 未使用 裏やけ [JPS-250(2),251(3),255,260,264,265,253,259(2),244] 

316 10,000 円

317 3,000 円

318 6,000 円

319 3,000 円

320 3,000 円

321 3,000 円

322 4,000 円
323 3,000 円

324 4,000 円

325 3,000 円

326 30,000 円

327 3,000 円
328 3,000 円
329 15,000 円

330 5,000 円

331 2,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

331

332 333 334

335

336

337

338

339
340

341

342

343

344

345 346

347

348

350

[ 使用例 ] 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 18 6 15 フィリピン宛て 書状 検閲あり 
料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-251] 

[ 使用例 ] 東郷 7 銭 , 乃木 3 銭 櫛型印 昭和 20 10 5 幸世→大連 書状 消印不鮮明 東京中央「差出人戻シ」大型印 
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-254,248] 

[ 使用例 ] 地図 10 銭 , 勅額 10 銭 , 金閣 50 銭 櫛型印 昭和 20 7 13 三重県庁内 書状速達書留 中身入り 消印不鮮明 
料金参考情報：書状 10 銭 速達 30 銭 書留 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-255,257,236] ( 画像 3 枚 ) 

[ 使用例 ] 航空兵 15 銭 , 乃木 2 銭 櫛型印 (C 欄時刻 ) 昭和 18 2 18 京都 書状速達 18.2.16 公達で時刻表示は廃止
された為、二次 15 銭と時刻入櫛型の組み合わせは少ない 
料金参考情報：書状 5 銭 速達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-259,223] 

[ 使用例 ] 靖国 27 銭 , 盾と桜 3 銭 , 飛燕 5 銭 櫛型印 昭和 21 4 8 ??? 西松原→三田 葉書速達 私製葉書 
料金参考情報：葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-262,267,268] 

[ 未 ] 裏写り切手 靖国 27 銭 , 飛燕 5 銭ペア , 富士桜 10 銭 , 20 銭 , 五重塔 30 銭無目打 , 数字 35 銭 , 捕鯨 5 円 , 螺
鈿縦 10 円 未使用 [JPS-262,268(2P),270,271,282,298,304,311] 

[ 使用例 ] 灯台 40 銭凸版 櫛型印 昭和 20 10 22 福生→千葉県香取 書状速達 
料金参考情報：書状 10 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-265] 

[ 使用例 ] ２次昭和使用例 3 通 
[ 未 ] 飛燕 5 銭 100 枚 , 富士桜 10 銭 60 枚 , 20 銭 70 枚 未使用 シート下２段ないし５段・銘付き [JPS-268(100),270(60),271(70)]  
[ 未 ] 厳島無目打 30 銭 ダブルプリント 未使用 [JPS-272] 
[ 未 ] 厳島無目打 30 銭 銘付 20 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし ３点、シェードバラエティあり カタログ価 :30,000 円 [JPS-272(20B)] 
[ 使用例 ] 炭鉱夫 50 銭無目打ペア , 厳島無目打 30 銭 櫛型印 昭和 21 7 30 大阪中央→東京 書状速達 検閲あり カバー破れ 

料金参考情報：書状 30 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-273(2P),272] 

[ 使用例 ] 炭鉱夫 50 銭無目打 , 五重塔 30 銭無目打 櫛型印 昭和 25 埼玉本庄→群馬 点字郵便 中身入り 「点在」 
料金参考情報：点字 80 銭 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-273,282] ( 画像 3 枚 ) 

[ 使用例 ] 鎌足 5 円無目打 , 清水寺 2 円無目打 櫛型印 昭和 22 4 12 麻布霞町（東京都）→中野 書状書留 書状 付箋跡 
料金参考情報：書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-275,288] 

 3 次昭和、新昭和使用例 6 通 ( 画像 4 枚 ) 

332 3,000 円

333 6,000 円

334 30,000 円

335 4,000 円

336 1,000 円

337 3,000 円

338 1,000 円

339 2,000 円
340 5,000 円
341 5,000 円
342 4,000 円
343 3,000 円

344 80,000 円

345 4,000 円

346 3,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

351 352 353 354 355 356

357 358 359 360

361 362
363

364

365

349

[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 など 櫛型印 樺太使用例 3 通 真岡、豊原、知鳥 [JPS-PC29] 
[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 櫛型印 昭和 8 3 19 咸興→羅南 「北鮮飛行」朝鮮における試験飛行便。

北朝鮮内使用 [JPS-PC29] 
[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 標語入り機械印 ( 小包の包装は完全に ) 昭和 6 11 22 牛込 書状 付箋

跡 葉書の表面に手紙文を書いたため、1 種扱い、未納不足３銭徴収 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC29] 

[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書1.5銭, 点あり楠公葉書1.5銭 櫛型印 樺太使用例（眞岡、豊原）[JPS-PC29,PC31] 
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 官白 櫛型印 ( Ｄ欄名古屋 ) 昭和 12 3 14 汎太平洋平和博覧会場内 [JPS-PC31] 
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 シミ 櫛型印 昭和 10 7 9 千島・内保 葉書 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC31] 
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 櫛型印 昭和 10 1 1 パラオ→栃木 葉書 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC31] 
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 標語入り機械印 昭和 10 1 1 那覇→テニアン 葉書 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC31] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 17 1 ? 鳥栖長崎間→南京 葉書 到着印：1/29 消印不鮮明 

料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-PC35] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 欧文櫛型印 (D 欄 SEAPOST) 1938-04-23 NAGASAKI-MARU →福岡 葉書 

料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-PC35] 
[ ステーショナリー Collection] 楠公 2 銭葉書 2 枚 櫛型印 釜山 15.10.8, 大邱 16.4.12[JPS-PC35(2)] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 楠公 3 銭葉書 付箋付き 差出人返戻 2 通 [JPS-PC35,PC38] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書 往信部 昭和 19 12 19 新潟・浦佐→千葉 葉書 差額の１銭は料金収納印で

支払い（堀之内 / 一銭別納 , 赤） 
料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-PC36] 

[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 , 乃木 2 銭 , 富士桜 10 銭 3 枚 櫛型印 昭和 21 1 26 加納岩（山梨県）→長野 葉書速達 
料金参考情報：葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-PC38,223,270(3)] 

[ 使用例 ] 大正 11 4 14 山口 郵便貯金通帳 付箋付き 表紙除き中身８ページ 動画あり
[ 使用例 ] 標語入り機械印 10 通 ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例ステーショナリー ] 北朝鮮 楠公葉書 北朝鮮使用例 楠公 3 銭葉書に通信事務加刷、楠公 5 銭葉書に電柱 50

銭加刷 朝鮮人民軍使用 北朝鮮における楠公葉書使用例は、大変少ない。専門コレクションより出品。  

347 3,000 円
348 6,000 円

349 1,000 円

350 2,000 円
351 3,000 円
352 4,000 円

353 12,000 円

354 3,000 円

355 3,000 円

356 4,000 円

357 1,000 円
358 1,000 円
359 1,000 円

360 1,000 円

361 3,000 円
362 1,000 円
363 250,000 円

昭和切手時代のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

366
367 368

369

370

371 372 373
374 375

376 377
378

[ 使用例 ] 議事堂封緘葉書 4 銭 使用例 2 通、内１通は私製葉書として表面のみを利用。[JPS-LS10] 
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 富士鹿昭白 8 銭黄 櫛型印 昭和 13 3 4 神奈川 ?? 本町→山形 書

状速達 フラップ欠け 
料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-LS10,198] 

[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 風景 6 銭 白紙 , 陽明門 10 銭 昭和 14 7 26 八戸→ウルグアイ フロント
[JPS-LS10,218,230] 

[ 済 ] 明治銀婚 2 銭 10 枚ブロック 済 二重丸 MEIJI 1894-03-13 SHANGHAI[JPS-C1(10B)] 
[ 使用例 ] 明治銀婚 2 銭 2 枚 , 5 銭 , 日清戦争 2 銭 , 2 銭 , 大正婚儀 3 銭 4 枚 丸一印 明治 33 6 22 石狩 郵便貯金台

紙 [JPS-C1(2),C2,C3,C4,C7(4)] 
[ 済 ] 大正婚儀 3 銭 10 枚ブロック 済 丸一印 明治 33 9 3 大阪 [JPS-C7(10B)] 
[ 使用例 ] 大正大礼 4 銭 田型 初期使用例 特印 1915-11-11 CHEFOO I.J.P.O → GERMANY 外信船便書状重量便 到

着印なし、実逓か不明 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-C13(4B)] 

[ 未 ] 立太子礼 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-C17] 
[ 済 ] 平和 3 銭田型 , 昭和大礼 10 銭田型 , 満洲皇帝来訪 3 銭田型 , 鉄道 70 年 5 銭田型 , シンガポール陥落 2+1 銭田型 済 

戦前記念切手の使用済田型を一気に入手するチャンス [JPS-C19(4B),C49(4B),C62(4B),C91(4B),C85(4B)] 
[ 使用例 ] 平和 4 銭 特印 ( 平和記念 ) 大正 8 7 31 神戸→フィリピン 外信船便葉書 中継印：KOBE2 7/31 

料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-C20] 
[ 済 ] 昭和大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 済 欧文ローラー印 ( 緑 ) 1928-11-17 KOBE/JAPAN[JPS-C46,C47,C48,C49] 
[ 使用例 ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 , 昭和大礼 3 銭ペア , 旧毛 1 銭 櫛型印 昭和 4 6 1 大阪中央→高松 葉書航空 到着印：6/1 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 7 銭 [1929.4.1 - 1933.10.31][JPS-PC25,C47(2P),143] 
[ 使用例 ] 赤十字 1.5 銭 標語入り機械印 ( 関東州 ) 昭和 9 10 12 大連中央→東京 葉書 絵葉書裏面：満州鉄道図 

料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C57] 
[ 使用例 ] 満洲皇帝来訪 10 銭 3 枚 , 風景 2 銭 櫛型印 昭和 10 4 5 青山→ Berlin 外信船便書状書留重量便 到着印：

4/24 イタリアに転送 
料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-C64(3),213] 

[ 使用例 ] 赤十字 75 年 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 など 欧文櫛型印 1939-12-20 OSAKA →カナダ 外信船便書状書留
重量便 到着印：TORONTO, 1940/1/5 NATIONAL REVENUE POSTAL BRANCH / DUTY FREE / Toronto, Ont. / 7 
料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-C75,C76,C77,C78] 

364 3,000 円
365 3,000 円

366 5,000 円

367 6,000 円
368 3,000 円

369 3,000 円
370 4,000 円

371 30,000 円
372 5,000 円

373 2,000 円

374 5,000 円
375 1,000 円

376 1,000 円

377 6,000 円

378 7,000 円

戦前記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

379 380 381

382

383

384

385

386

387

388

389 390 391

[ 使用例 ] 赤十字 75 年 4 銭ペア , 教育勅語 4 銭 占領フィリピン 5c ペア 日付印 ( 紫 ) 1943-12-24 Manila →廣島 
検閲あり 書状 書留、日本宛て [JPS-C76(2P),C84JP OCCU-18] 

[ 済 ] シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 記念押印 済 欧文櫛型印 1942-03-19 KOBE/NIPPON 記念押印 [JPS-
C85,C86] 

[ 使用例 ] 満州国建国 10 年 5 銭 櫛型印 昭和 17 10 23 書状 中身入り 
料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-C88] 

[ 使用例 ] 靖国神社 7 銭 4 枚ストリップ 初日カバー 櫛型印 昭和 19 6 29 鹿児島薬師町→ MANILA 外信船便書状 
到着印：8/14 料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-C94(4S)] 

[ 未 ] 富士箱根 1.5 銭田型 , 3 銭田型 , 6 銭田型 , 10 銭田型 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-
P1(4B),P2(4B),P3(4B),P4(4B)] 

[ 使用例 ] 日光 2 銭 耳付 ペア 初期使用例 櫛型印 昭和 13 12 27 日本橋→スイス 外信船便印刷物 到着印：
ZURICH2 FRAUMONSTER 1/16 料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P5(2P)] 

[ 未 ] 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型シート , 大屯・新
高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし たとうつき、台湾 2 種のた
とう は「台湾総督府」発行 [JPS-P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39]  

[ 未 ] 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型シート , 大屯・
新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 シミ 糊落 裏汚い 大山・霧島除き、たとう付き [JPS-
P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39] ( 画像 6 枚 ) 

[ 使用例 ] 台湾公園 10 銭２種揃貼り 大屯・新高阿里山 10 銭 , 次高タロコ 10 銭 昭和 16 5 26 渋谷→米国 外信船
便書状 封左上一部欠け 差出人：青山学院関係 
料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P32,P37] 

[ 使用例 ] 1946-47 BCOF 切手 7 種揃い 記念カバー 日付印 1948-02-24 AUST ARMY PO 
214 → Melbourne[JPS-O1/O7] 

[ 使用例 ] 米国 6c airmail stamp 二連印 1949-07-07 US Army Postal Sevice → Los Angeles 熊本軍政府 APO24-1 差出 

[ 未 ] シート下２段 4 種６点 五重塔 30 銭無目打 , 落雁 1.3 円 , 錦帯橋 1.5 円 , 金魚 5 円 銘付 未使用 カタログ
価 :90,000 円 [JPS-282,286,287,289] 

[ 使用例 ] 富士 1 円青 耳付 欧文櫛型印 1947-02-01 TOKYO →米国 外信船便書状 検閲あり 
料金参考情報：外信書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 1947.3.31][JPS-284] 

[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット 裏うつり 未使用 4 枚 [JPS-294] 

379 10,000 円

380 1,000 円

381 3,000 円

382 20,000 円

383 5,000 円

384 5,000 円

385 25,000 円

386 5,000 円

387 7,000 円

388 8,000 円

389 4,000 円
390 8,000 円

391 20,000 円

392 4,000 円

被占領時期・新昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

392 393

394

395

396 397 398

399
400

401

402

403

404

405

[ 使用例 ] 数字 35 銭 18 枚 一部欠け 櫛型印 昭和 22 8 20 甲府→長野 書状書留 付箋跡 中身入り 
料金参考情報：書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-298(18)] 

[ 使用例 ] 数字 35 銭 8 枚 , 法隆寺 25 銭 , 富士 1 円薄青 櫛型印 昭和 22 12 25 オランダ宛て 外信船便書状 検閲あり 
料金参考情報：外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31][JPS-298(8),234,285] 

[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 使用例 2 通 [JPS-304] 
[ 使用例 ] 螺鈿横 10 円 2 枚 , 捕鯨 5 円 , 富士桜 20 銭 櫛型印 昭和 22 10 17 大阪東 書状速達書留配達証明引受時

刻証明 消印不鮮明 
料金参考情報：書状 1 円 20 銭 速達 4 円 書留 5 円 配達証明 5 円 引受時刻証明 10 円 [1947.4.1 - 1947.12.31]
[JPS-305(2),304,271] 

[ 使用例 ] 能面 50 円目打あり , 炭鉱夫 8 円 一部欠け 櫛型印 昭和 26 10 27 大阪中央→世田谷 書状速達書留 到着印：
10/28 付箋跡 中身入り 
料金参考情報：書状 8 円 速達 20 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-306,317] 

[ 使用例 ] 梅花 100.00 円目打あり , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 3 枚 , 落雁図 4 円 櫛型印 昭和 26 4 2 島根・津和野→広島 
書状速達書留引受時刻証明重量便 119 = 8*3 + 20 + 30 +45 
料金参考情報：書状 8 円 速達 20 円 書留 30/+1 円 引受時刻証明 45 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-
307,314(3),303] 

[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 図入年賀印 昭和 25 1 1 東山 葉書 年賀郵便 
料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31][JPS-309] 

[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 単貼り 図入年賀印 昭和 25 1 1 津 私製葉書 年賀郵便 [JPS-309] 
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 櫛型印 昭和 26 11 24 目黒→自由が丘 書状 中身入り 

料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-311] 
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 （透無） 櫛型印 昭和 29 4 8 町田 通信教育 中身入り 

料金参考情報：通信教育 4 円 [1951.11.1 - 1971.6.30][JPS-303] 

[ 未 ] 農夫 2 円 3 枚 , 捕鯨 3 円 , 女工 6 円ペア , 紡績 15 円 4 枚 , 穂高 16 円 5 枚 , 郵便配達 30 円 未使用 シミ ヒン
ジ跡なし 銘版付き含む カタログ価 :20,000 円 [JPS-312(3),313,316(2P),318(4),319(5),321] 

[ 使用例 ] 農夫 2 円 8 枚 初日使用例 欧文櫛型印 風景印 1948-11-20 TOKYO →米国 外信船便書状 
料金参考情報：外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-312(8)] 

[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 欧文櫛型印 ( 紫 , ゴム ) 1949-10-01 OSAKA/JAPAN → Buenos Aires 外信船便印刷物 
到着印：10/2 消印不鮮明 
料金参考情報：外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-314] 

393 3,000 円

394 4,000 円

395 3,000 円
396 8,000 円

397 1,000 円

398 12,000 円

399 3,000 円

400 6,000 円
401 3,000 円

402 4,000 円

403 5,000 円

404 4,000 円

405 3,000 円

産業図案・透かし無し等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

406 407 408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

411 裏面

[ 使用例 ] 紡績 15 円 , 郵便配達 30 円 （透無） 櫛型印 昭和 26 12 15 山梨大河内 書状書留 現金書留封筒 （通貨保険
扱封筒を訂正） 
料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-318,321] 

[ 使用例 ] 植林 20 円 3 枚 , 郵便配達 30 円 2 枚 , 尾長鶏 5.00 円 欧文三日月印 1952-04-30 TOKYO →スイス 外信
航空書状 駐日インド大使館発。欧文三日月印の初月使用例 
料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-320(3),321(2),343] 

[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 ペア （透無） 櫛型印 昭和 26 11 19 京都笠置 書状書留 現金書留封筒 付箋付き 価格表記
封筒を訂正 
料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-321(2P)] 

[ 使用例 ] 電気炉 100 円 , 炭鉱夫 8 円 , 郵便配達 30 円ペア 櫛型印 昭和 25 4 4 ブラジル宛て 外信航空書状 中身入り 
料金参考情報：航空第 5 地帯宛書状用 24+144 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-322,317,321(2P)] 

[ 未 ] 選挙切手 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし [JPS-E1] 
[ 使用例 ] 選挙切手 櫛型印 昭和 24 1 21 麻布 消印不鮮明 日本共産党 野坂参三 選挙事務所 差し出し（官製葉書を

台葉書として使用）右下に斜め赤線なし [JPS-E1] 
[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 14 円往復葉書 使用済往信部付き返信部 昭和 30 4 19 東京→米国 外信航空葉書 

料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 40 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-FC31] 

 航空郵便ラベル 6 シート  
[ 未 ] 芦ノ湖 16.5 銭 耳付 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-A3] 
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 櫛型印 昭和 7 8 12 博多→東京 書状航空 中身入り 

料金参考情報：書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31][JPS-A4] 
[ 未 ] キジ 59.00 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :68,000 円 [JPS-A8(4B)] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 24 円 櫛型印 昭和 25 1 20 横濱桜木→アメリカ 外信航空書状 消印不鮮明 

料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P48] 
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 植林 20 円 , 落雁図 4 円 欧文櫛型印 1950-02-02 OSAKA →スウェーデン 外信航空書状 

料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A9,320,303] 
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 富士箱根２次 24 円 櫛型印 昭和 25 5 26 神奈川→イギリス 外信航空書状 

料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A9,P48] 
[ 未 ] 立山 55.00 円 銘付 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-A16] 

406 4,000 円

407 2,000 円

408 4,000 円

409 3,000 円

410 5,000 円
411 20,000 円

412 4,000 円

413 2,000 円
414 2,000 円
415 5,000 円

416 7,000 円
417 3,000 円

418 2,000 円

419 3,000 円

420 10,000 円

航空  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

420
421 422 423 424

425

426

427

428

429

430

431
432

433 434 435 436 437

[ 未 ] 立山 55.00 円 銘付 田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :190,000 円 [JPS-A16(4B)] 
[ 未 ] 立山 75.00 円 銘付 田型 未使用 シミ カタログ価 :140,000 円 [JPS-A17(4B)] 
[ 未 ] 立山 80.00 円田型 , 85.00 円田型 , 125.00 円田型 , 160.00 円田型 銘付 未使用 ヒンジ跡なし カタログ

価 :100,000 円 [JPS-A18(4B),A19(4B),A20(4B),A21(4B)] 
[ 使用例 ] 立山 75.00 円 欧文三日月印 1954-01-01 TOKYO AMF → Honolulu 到着印：1953/12/31 パンナム Jet 

Streem 便、日付変更線を跨ぎ、１日日付が戻る 
料金参考情報：[JPS-A17] 

[ 使用例 ] 立山 80.00 円 櫛型印 昭和 27 3 11 九段→静岡 書状速達書留重量便 中身入り 
料金参考情報：書状 10 円 速達 25 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A18] 

[ 使用例 ] 立山 80.00 円 欧文櫛型印 1952-10-12 NAGASAKI →米国 外信航空書状 
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A18] 

[ 使用例 ] 立山 80.00 円 欧文櫛型印 1952-05-01 SHIBA →アメリカ 外信航空書状 オープンカバー 
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A18] 

[ 使用例 ] 立山 80.00 円 , 紡績 15 円 櫛型印 昭和 27 6 14 東京・飛鳥山前→岡山 書状書留特別送達 
料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 特別送達 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A18,318] 

[ 使用例 ] 立山 125.00 円 欧文三日月印 (4/10 使用開始 ) 1952-04-14 KOBE →スイス 円位立山発行前の、銭位立
山の三日月印使用例（５日目）[JPS-A20] 

[ 使用例 ] 立山 125.00 円 欧文櫛型印 1952-09-01 KYOBASHI →スウェーデン 外信航空書状 
料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A20] 

[ 使用例 ] 五重塔 15 円 欧文三日月印 1965-10-11 SENDAI →台湾 到着印：11/24 付箋付き 中身入り RETURN TO 
SENDER[JPS-A22] ( 画像 3 枚 ) 

[ 使用例 ] 五重塔 20 円 2 枚 櫛型印 昭和 28 2 18 伊東→ベトナム 到着印：SAIGON-R・P 2/20 書状 TOKYO-Saigon 
19 FEVEIER 1953 AIR FRANCE （紫印）[JPS-A23(2)] 

[ 未 ] 立山 55 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし シェード違い２点 カタログ価 :128,000 円 [JPS-A27(4B)] 

[ 未 ] 立山 75 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし シェード違い２点 カタログ価 :24,000 円 [JPS-A28(4B)] 
[ 未 ] 立山 80 円 銘付 田型 未使用 シェード違い２点 カタログ価 :176,000 円 [JPS-A29(4B)] 
[ 未 ] 立山 85 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし シェード違い 2 点 [JPS-A30(4B)] 
[ 未 ] 立山 125 円田型 , 160 円田型 銘付 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 [JPS-A31(4B),A32(4B)] 

421 25,000 円
422 20,000 円
423 20,000 円

424 3,000 円

425 4,000 円

426 4,000 円

427 2,000 円

428 3,000 円

429 15,000 円

430 5,000 円

431 5,000 円

432 2,000 円

433 18,000 円
434 35,000 円
435 30,000 円
436 5,000 円
437 8,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

438

439

440

441

442
443

444

445446

447

448 449 450

451

453
452

[ 済 ] 立山 55 円 3 枚 , 75 円 2 枚 , 85 円田型 , 125 円 , 160 円 済 読める和文印中心 [JPS-
A27(3),A28(2),A30(4B),A31,A32] 

[ 済 ] 立山 75 円 , 80 円 2 枚 , 125 円 2 枚 , 160 円 3 枚 済 消印読めるもの多い [JPS-A28,A29(2),A31(2),A32(3)] 
[ 使用例 ] 立山 55 円 , 金色堂 20 円 櫛型印 昭和 31 6 9 名寄→山梨 付箋跡 中身入り [JPS-A27,360] 
[ 使用例 ] 立山 75 円 風景印 昭和 28 2 17 青森→フランス 外信航空印刷物 到着印：Paris Aviation, 2/21 書状 付箋

付き カバー汚れ カバー破れ 差出人戻し付箋 
料金参考情報：航空印刷物第 4 地帯 75 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A28] 

[ 使用例 ] 立山 85 円 , 桜 10 円 櫛型印 昭和 36 6 7 飯坂→山形 現金書留封筒 消印不鮮明 [JPS-A30,374] 
[ 使用例 ] 立山 125 円 欧文櫛型印 1952-10-24 NAGOYA HIGASHI → SWEDEN 外信航空書状 オープンカバー 

料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A31] 
[ 使用例 ] 立山 125 円 欧文櫛型印 1952-10-16 SHIBA →スウェーデン 外信航空書状 封筒左側カット 

料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A31] 
[ 使用例 ] 立山 125 円 欧文三日月印 1952-11-09 TOKYO →ドイツ 外信航空葉書 絵葉書 

料金参考情報：航空第 4 地帯宛葉書 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A31] 
[ 使用例 ] 立山 125 円 , 大仏 145 円 欧文三日月印 1956-04-17 OSAKA →ドイツ 外信航空書状重量便 

料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A31,A36] 
[ 使用例 ] 大仏 70 円 14 枚 , 115 円田型 , 五重塔 25 円ペア , オシドリ 5 円 欧文三日月印 1959-03-03 

KYOBASHITORI →西ドイツ 外信航空書状重量便 フロント 13 倍重量便 
料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A33(14),A35(4B),A24(2P),356] 

[ 未 ] 大仏 70 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし ４点、目打・糊バラエティ（AD,PVA）[JPS-A33(4B)] 
[ 未 ] 大仏 80 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし 3 点、目打・糊バラエティ（AD,PVA）[JPS-A34(4B)] 
[ 未 ] 大仏 115 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし 3 点、目打・糊バラエティ（AD,PVA）[JPS-A35(4B)] 

[ 未 ] 大仏 145 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし 2 点、糊バラエティ（AD,PVA）[JPS-A36(4B)] 
[ 使用例 ] 大仏 115 円 櫛型印 昭和 46 10 9 東京・台東根岸三 書状書留 

料金参考情報：定形書状 15 円 書留 100/+2 円 [1971.7.1 - 1972.1.31] ７ヶ月料金 [JPS-A35] 
[ 使用例 ] 大仏 115 円 2 枚 欧文三日月印 1954-05-31 OSAKA →ニュージーランド 外信航空書状重量便 上方の切

手のみ穿孔切手 
料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A35(2)] 

[ 使用例 ] 大仏 115 円 4 枚ストリップ , 平和条約 24 円 2 枚 欧文三日月印 1955-12-14 TOKYO → SWEDEN 書留外
信航空書状重量便 東京税関印 , 税関ラベル貼 
料金参考情報：書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A35(4S),C222(2)] 

438 6,000 円

439 6,000 円
440 3,000 円
441 1,000 円

442 2,000 円
443 3,000 円

444 3,000 円

445 3,000 円

446 3,000 円

447 3,000 円

448 10,000 円
449 6,000 円
450 4,000 円
451 6,000 円
452 5,000 円

453 3,000 円

454 5,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

454
455

456

457

458
459

460

461

462

463 464465

466
467

468

469

470

471

[ 使用例 ] 大仏 115 円 , 五重塔 40 円 , カモシカ 8 円 欧文ローラー印 1957-08-20 HONGO →ドイツ 書留外信
航空書状 料金参考情報：書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A35,A26,357] 

[ 未 ] 五重塔 30 円コイル 15 枚ストリップ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :120,000 円 [JPS-
A37(15S)] 

[ 使用例 ] 五重塔 30 円コイル , 植林 20 円 櫛型印 昭和 38 4 30 神奈川・大磯→東京 書状書留 
料金参考情報：書状 10 円 書留 40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-A37,320] 

[ 使用例 ] 前島 1.00 円 単貼り キズ 櫛型印 昭和 28 1 26 広島駅前 点字郵便 中身入り 
料金参考情報：点字 1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-342] 

[ 使用例 ] 観音 10.00 円 シミ RC 櫛型印 昭和 28 3 7 世田谷→ APO704 書状 立川米軍基地宛て 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-344] 

[ 未 ] 観音 50.00 円 銘付 印刷庁製造 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-347] 
[ 済 ] 一次動植物国法小型シート 24.00 円 済 櫛型印 昭和 32 4 12 東京・巣鴨庚申塚 [JPS-350] 
[ 使用例 ] 前島 1 円 櫛型印 昭和 29 7 22 新宿→香川 点字郵便 中身入り 

料金参考情報：点字 1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-352] 
[ 使用例 ] 犬 2 円 , カモシカ 8 円 , 観音 10 円 折れ 縦書きローラー印 昭和 36 3 1 津山 書状重量便 

料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-353,357,358] 
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 , 観音 10 円ペア , 平等院 30 円 櫛型印 昭和 36 2 13 日本橋→仙台 書状速達重量便 到着印：2/14 

料金参考情報：書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-356,358(2P),362] 
[ 使用例 ] 観音 10 円 単貼り 欧文三日月印 1961-03-02 Tokyo → APO301 APO 郵便、印刷物 表記 [JPS-358] 
[ 使用例 ] 金色堂 20 円 風景印 1959-12-14 ARGENTINA-MARU SEA POST JAPAN →日本 外信船便葉書 絵葉書 

料金参考情報：外信葉書 20 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-360] 

455 1,000 円

456 20,000 円

457 3,000 円

458 10,000 円

459 3,000 円

460 5,000 円
461 3,000 円
462 6,000 円

463 5,000 円

464 4,000 円

465 3,000 円
466 5,000 円

動植物国宝等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

472

473

474
475

476

477

478

479

480

481

482 483

484485

479
表面と
拡大図

[ 使用例 ] 鵜飼 100 円 , 五重塔 40.00 円 キズ 櫛型印 昭和 32 6 28 三田台→長野 代引小包 金 800 円 [JPS-368,A15] 
[ 未 ] 八ツ橋 500 円 銘付 未使用 など ヒンジ跡なし 14 種類 [JPS-369] 
[ 済 ] 観音 10 円コイル , オシドリ 5 円コイル 4 枚 , 五重塔 30 円コイル , 桜 10 円コイル 2 枚 , 円覚寺 30 円コイル

3 枚 済 消印読めるもの含む [JPS-371,370(4),A37,382(2),383(3)] 
[ 使用例 ] 桜 10 円 , 新菊 15 円 5 枚ストリップ 櫛型印 昭和 47 1 31 東京中央→中野北 書状速達 到着印：2/1 

料金参考情報：定形書状 15 円 速達 70 円 [1971.7.1 - 1972.1.31] ７ヶ月料金最終日 [JPS-374,422(5S)] 
[ 使用例 ] 能面 70 円 単貼り 欧文三日月印 1966-11-02 Omori →ニュージーランド 外信航空印刷物重量便 到着印：

Wellington 11/9 消印不鮮明 
料金参考情報：航空印刷物第 1 地帯 40 円 / 増料金 30 円 [1966.7.1 - 1976.1.24][JPS-377] 

[ 使用例 ] 風神 90 円ペア , オシドリ 5 円 1967-02-26 SHIBA →米国 別配達外信航空書状 
料金参考情報：別配達 95 円 航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1 - 1971.6.304][JPS-
379(2P),356] 

[ 使用例 ] 緑風神 90 円 , 旧菊 15 円ペア 初期使用例 櫛型印 昭和 41 7 18 渡島函館松風 書状書留重量便 現金書留封筒 
料金参考情報：定形書状重量便 20 円 書留 60/+1 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-379,402(2P)] 

[ 未 ] 染井吉野切手帳ペーン 3 枚 , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-BP30(3),BP31]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂往復 , 螺鈿縦 10 円 2 枚 往信部 櫛型印 昭和 24 10 3 伏見→大阪 葉書速達 「特別速達」 

料金参考情報：葉書 2 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-PC51,311(2)]  
[ ステーショナリー ] 新議事堂 5 円 , 五重塔 25 円 櫛型印 昭和 32 10 26 京都米子間→左京 葉書速達 到着印：10/26 

料金参考情報：葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-PC54,A24] 
[ ステーショナリー ] 祇園祭葉書使用例 2 通 
[ ステーショナリー ] 夢殿発光 7 円 機械印 昭和 41 12 31 草加 年賀郵便 [JPS-PC61] 
[ ステーショナリー ] 飛天葉書 2 期 官白 鉄郵印 (E 欄「臨時」C 欄「誤送」) 昭和 43 東京大阪間 [JPS-PC64] 
[ ステーショナリー ] 1960 としよりの日葉書 5 円 料金別納印 昭和 35 9 3 武蔵府中→青梅 葉書速達 到着印：9/3 

料金参考情報：葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-CC18] 

[ 未済 ] 平等院 24 円 未使用 済 シート 昭和 32 3 19 京橋 pos.5 にのみ捺印 [JPS-361] 
[ 使用例 ] 鵜飼 100 円 , 蝶 75 円 櫛型印 昭和 42 11 2 山口 書状特別送達 

料金参考情報：定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 特別送達 100 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-368,410] 

469 6,000 円
470 5,000 円
471 3,000 円

472 4,000 円

473 7,000 円

474 3,000 円

475 3,000 円

476 4,000 円
477 8,000 円

478 3,000 円

479 3,000 円
480 3,000 円
481 2,000 円
482 5,000 円

467 12,000 円
468 2,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

[ 使用例 ] 能面 70 円 , 新菊 15 円 耳付 櫛型印 昭和 47 1 31 東京中央→中野北 書状速達 到着印：2/1 
料金参考情報：定形書状 15 円 速達 70 円 [1971.7.1 - 1972.1.31] ７ヶ月料金最終日 [JPS-429,422] 

[ 使用例 ] 赤風神 90 円 単貼り 欧文三日月印 1972-05-23 NAHA →米国 外信航空書状 消印不鮮明 沖縄返還 (5/15)
から料金改定まで一ヶ月半の短期使用例 
料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1 - 1972.6.30][JPS-431] 

[Collection] 菊 15 円 coil 単貼り 5 通、目黒柿の木坂局の破損事故？便含む 5 リーフのミニコレクション [JPS-435] 
( 画像 6 枚 ) 

[ 使用例 ] 菊 15 円 coil 和欧文機械印 ( 郵便番号をお忘れなく ) 1972-01-? 杉並南→中野 書状 
料金参考情報：定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31] 旧料金最終日 ?[JPS-435] 

[ 使用例 ] 菊 15 円 coil 櫛型印 昭和 47 1 31 群馬倉賀野→中野 書状 
料金参考情報：定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31] 旧料金最終日 [JPS-435] 

496 4,000 円

497 5,000 円

498 12,000 円

499 3,000 円

500 3,000 円

486

487

488 489
490

491

492

493

494

495

496

497

498
499 500

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 済 ] 旧藤 20 円 耳付 ペア 済 ローラー印 昭和 45 青梅 [JPS-403(2P)] 
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 昭和 50 11 21 函館松風→函館市新川町 葉書書留 

料金参考情報：葉書 10 円 書留 100/+2 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-412] 
[ 未 ] 音声菩薩 200 円 銘付 未使用 など ヒンジ跡なし 15 種類 [JPS-414] 
[ 使用例 ] 音声菩薩 200 円 , 東照宮 40 円 , 松 20 円 昭和 47 4 21 東京中央京橋三 書状速達書留配達証明 

料金参考情報：定形書状重量便 20 円 速達 70 円 書留 100/+2 円 配達証明 70 円 [1971.7.1 - 1972.1.31][JPS-
414,425,438] 

[ 使用例 ] 旧菊切手帳ペーン , 旧菊オシドリ切手帳ペーン 初日カバー [JPS-BP32,BP34] 
[ 使用例 ] 旧菊切手帳ペーン 単貼り 使用例 7 通 [JPS-BP33] 
 1969 印刷局製造 切手試作品 14 点 ヒンジ跡あり 
[ 使用例 ] 新菊 15 円 和欧文機械印 ( 郵便番号をお忘れなく ) 1972-01-? 杉並南→中野 書状 

料金参考情報：定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31] 旧料金最終日 ?[JPS-422] 
[ 使用例 ] 新菊 15 円 一部欠け 標語入り機械印 ( あて名には郵便番号を ) 昭和 47 1 31 神田→中野 書状 

料金参考情報：定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31] 料金変更最終日一般便 [JPS-422] 
[ 使用例 ] 新菊 15 円 和欧文機械印 ( 郵便番号をお忘れなく ) 1972-01-31 東京中央→中野北 到着印：2/2 旧料金

最終日 [JPS-422] 
[ 使用例 ] 菊ミニパック 部分 櫛型印 昭和 47 1 31 東京中央 書状書留 

料金参考情報：定形書状 15 円 簡易書留 60 円 [1972.2.1 - 1972.1.31] 旧料金最終日 [JPS-422M] 
[ 使用例 ] 菊ミニパック 単片 和欧文機械印 ( 郵便番号をお忘れなく ) 1972-01-? 杉並南→中野 書状 

料金参考情報：定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31] 旧料金最終日 ?[JPS-422M] 
[ 使用例 ] 菊ミニパック 使用例 2 点 [JPS-422M] 

483 2,000 円
484 3,000 円

485 3,000 円
486 3,400 円

487 2,000 円
488 3,000 円
489 5,000 円
490 1,000 円

491 2,000 円

492 3,000 円

493 3,000 円

494 3,000 円

495 3,000 円

新動植物国宝等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

501 502 503

504

505

506

507

508 509
510

511

512

513514
515

[ 使用例 ] 1970 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5 円 *2 初日カバー 2 通、内 1 通実逓 [JPS-B36] 
[ 使用例 ] 新菊切手帳ペーン 使用例３点 [JPS-BP36] 
[ 済 ] 新菊オシドリ切手帳ペーン 済 ストックリーフ３ページ 40 アイテム以上 [JPS-BP37] ( 画像 3 枚 ) 
[ 使用例 ] 新菊オシドリ切手帳ペーン 部分 櫛型印 昭和 47 1 31 東京中央→中野北 書状速達 到着印：2/1 

料金参考情報：定形書状 15 円 速達 70 円 [1971.7.1 - 1972.1.31] 旧料金最終日 [JPS-BP37] 
[ 使用例 ] 内容証明局内謄本４点 ( 画像 5 枚 ) 
[ 使用例 ] 鹿 10 円 和欧文機械印 1973-05-22 新宿 葉書 付箋付き 「機械処理の際、破損」 

料金参考情報：葉書 10 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-437] 
[ 使用例 ] 白埴輪 200 円 , 根本中堂 60 円 昭和 50 12 ? 石巻→仙台 書状速達書留配達証明 付箋跡 

料金参考情報：定形書状 20 円 速達 70 円 書留 100/+2 円 配達証明 70 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-443,408] 
[ 使用例 ] 和欧文機械印 ( 第１期標語無し ) 伏見、相模原 
[ 使用例 ] 第 3 種低料郵便物 1 通、学術刊行物 2 通 中身入り  
[ 済 ] 1992 年シリーズ 130 円 25 枚ブロック 済 一部欠け 欧文ローラー印 1996-06-29 TSURUMI[JPS-526(25B)] 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 和文丸印 (D 欄「土佐山田」) 平成 7 11 2 神母木 書状速達書留 

料金参考情報：定形書状 80 円 速達 270 円 簡易書留 350 円 [1994.1.24 - 2010.2.28][JPS-535] 
[ 未 ] 印字コイル 50 円 25 枚 , 80 円 35 枚 , 90 円 15 枚 , 120 円 10 枚 , 270 円 10 枚 未使用 ヒンジ跡なし 額面

9300 円分 [JPS-578(25),579(35),580(15),581(10),588(10)] 
[ 使用例 ] 印字コイル十円（エラー）8 枚 印字コイル 270 円 和文丸印 平成 12 9 21 岐阜東→小牧 書状速達 到着印：9/22 

料金参考情報：定形書状 80 円 速達 270 円 [1994.1.24 - ][JPS-588] 
[ ステーショナリー ] 駅鈴葉書 20 円 ローラー印 試行ローラー印 昭和 51 12 31 丸亀 [JPS-PC70] 
[ ステーショナリー ] 航空書簡 45 円 鉄郵印 昭和 30 4 20 東京沼津間→米国 [JPS-AR15] 
[ ステーショナリー ] 50 円飛天航空書簡 4 期 10 枚 , 5 期 10 枚 , 航空書簡 100 円 10 枚 , 120 円 コミュニケーショ

ン年 10 枚 , 80 円 7 枚 , 80 円 文通週間 10 枚 , 郵便書簡 50 円小鳥 折れなし 20 枚 額面約 5500 円分 [JPS-AR2
0(10),AR22(10),AR23(10),AR25(10),AR27(7),AR28(10),LS30(20)]  

[ ステーショナリー ] 50 円飛天航空書簡 5 期 欧文三日月印 1976-01-24 YOKOHAMA 様式改定 50 円航空書簡 短
期適正使用 料金最終日 [JPS-AR22] 

[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 印面切抜 櫛型印 昭和 41 1 18 中原→静岡 書状 中身入り 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-LS19] 

[ ステーショナリー ] 啄木ミニレター 15 円菊郵便書簡 1 期 薄茶 櫛型印 昭和 47 1 31 矢板 記念押印 [JPS-LS21] 

501 3,000 円
502 3,000 円
503 3,000 円
504 3,000 円

505 5,000 円
506 4,000 円

507 2,400 円

508 2,000 円
509 5,000 円
510 1,000 円
511 3,000 円

512 8,000 円

513 70,000 円

514 1,000 円
515 3,000 円
516 4,000 円

517 3,000 円

518 5,000 円

519 3,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

516

517
518

519

520

521 522

523

524

525

526

527

528

529

530 531

[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 郵便創始 75 年 50 銭 , 四国切手展小型シート 切抜 など 櫛型印 昭和 26 9 11 名古
屋中 書状 
料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-SE21,C99,C139] 

[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 憲法施行 50 銭 , 1 円 欧文櫛型印 1948-05-01 TOKYO/NIPPON →米国 外信船便葉書 実
逓か不明 
料金参考情報：外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31][JPS-PC47,C102,C103] 

[ 未 ] 憲法施行小型シート 未使用 印刷位置ずれ [JPS-C104] 
[ 未済 ] 憲法施行小型シート 2 枚 未使用 済 特印 [JPS-C104(2)] 
[ 済 ] 京都切手展小型シート , 名古屋逓信展小型シート , 東京明るい逓信展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 日

米修好小型シート 済 特印 [JPS-C108,C119,C123,C110,C313] 
[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 司法保護記念日ペア , 富士桜 20 銭 , 前島 15 銭 櫛型印 昭和 22 10 16 山口 葉書速達 カバー汚れ 

料金参考情報：葉書 50 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-PC45,C109(2P),271,281] 

[ 未 ] 鉄道 75 年小型シート , 1947 趣味週間小型シート , 札幌切手展小型シート , 名古屋逓信展小型シート , 三島切
手展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 福島明るい逓信展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 
長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 金沢逓信展小型シート 未使用 [JPS-C110,C115,C117,C119,C1
21,C125,C126,C134,C138,C139,C141]  

[ 未 ] 鉄道 75 年小型シート , 東京明るい逓信展小型シート , 電気通信展小型シート , 陸中海岸小型シート 未使用
[JPS-C110,C123,C160,P87] 

[ 使用例 ] 1948 全国緑化運動 50 枚 など 特印 ( 全国緑化運動記念 ) 昭和 23 4 1 熊本→カナダ 外信航空書状 
料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 16+110 円 [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-C120(50)] 

[ 済 ] 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 電気通信展小型シート 済 特印
[JPS-C121,C122,C137,C160] 

[ 使用例 ] 競馬法 25 年 5 枚 櫛型印 昭和 23 8 1 神奈川→田布施 書状書留 到着印：8/3 消印不鮮明 書留封筒使用 
料金参考情報：書状 5 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-C127(5)] 

[ 使用例 ] 競馬法 25 年 , 螺鈿横 10 円ペア シミ 櫛型印 昭和 23 8 2 酒田 書状書留 
料金参考情報：書状 5 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-C127,305(2P)] 

520 4,000 円

521 3,000 円

522 3,000 円
523 1,000 円
524 2,000 円

525 2,000 円

526 3,000 円

527 2,000 円

528 6,000 円

529 5,000 円

530 5,000 円

531 3,000 円

戦後記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

532

533

534 535

536

537

538

539
540

541

542 543547

[ 使用例 ] 国体 3 回短距離 , 梅花 100.00 円目打あり など 欧文櫛型印 ( 金属印 ) 1948-11-20 KURE →英国 外信航空書状 
料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 16+110 円 [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-C129,307] 

[ 未 ] 赤十字共同募金小型シート , 年賀小型シート昭和 25 年用 未使用 [JPS-C137,N5A] 
[ 使用例 ] 見返り美人 （切手趣味週間チラシ） 記念カバー 特印 ( 赤十字共同募金 ) 昭和 23 10 1 奈良 恐らくバック

デート 金沢逓信展小型シート未使用付き [JPS-C140C141] 
[ 未 ] 見返り美人 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C140(3)] 
[ 済 ] 見返り美人 , 月に雁 , 趣味ビードロ , 写楽 , まりつき , 雨傘 , 金沢逓信展小型シート 済 カタログ価 :30,000 円

[JPS-C140,C173,C252,C260,C269,C273,C141] 
[ 使用例 ] 別府観光 5.00Yen 機械印 1951-11-05 LOS ANGELS / CALIF →アメリカ 外信船便印刷物 パクボー 氷川

丸カシェ 
料金参考情報：外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-C150] 

[ 済 ] 貿易博覧会無目打 済 シート ローラー印 昭和 25 11 3 落合長崎 [JPS-C152] 
[ 使用例 ] こどもの日小型シート 切抜 唐草機械印 ( 鳶色 ) 昭和 27 10 6 千種→静岡 葉書 

料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-C159] 
[ ステーショナリー ] 航空書簡 38 円 , UPU24 円 櫛型印 昭和 25 1 21 神奈川→米国 [JPS-AR1,C170] 
[ 未 ] 月に雁 3 枚 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-C173(3)] 
[ 使用例 ] 文化人坪内 , 郵便配達 30 円 櫛型印 昭和 26 1 8 弘前駅前 書状書留 

料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C177,321] 
[ 未 ] 文化人市川田型 , 森田型 , 西田型 耳付 銘付 未使用 表面フレッシュ 裏面不完全（一部紙付着や糊落）[JPS-

C178(4B),C183(4B),C186(4B)] 
[ 使用例 ] 文化人市川 , 郵便配達 30 円 櫛型印 昭和 25 11 6 根室→山形 書状書留 中身入り 

料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C178,321] 
[ 使用例 ] 文化人狩野 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 26 4 16 京橋→山形 書状書留 

料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C180,320,329] 
[ 使用例 ] 文化人西 櫛型印 昭和 27 3 16 神奈川箱根町→山形 書状 中身入り 消印不鮮明 

料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-C186] 
[ 済 ] 文化人シリーズ 18 種揃い 済 カタログ価 :7,500 円 
[ 使用例 ] 植林 20 円 , 観光地百選宇治川 8 円 初日使用例 キズ 櫛型印 (D 欄「東京」) 昭和 26 8 1 朝日生命館内→

大阪中央 葉書速達 到着印：8/2 私製葉書 「丸特」 
料金参考情報：葉書 2 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-320,C208] 

532 6,000 円

533 6,000 円
534 3,000 円

535 5,000 円
536 3,000 円

537 3,000 円

538 7,000 円
539 4,000 円

540 4,000 円
541 2,000 円
542 2,000 円

543 5,000 円

544 2,400 円

545 2,400 円

546 2,000 円

547 1,000 円
548 5,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

544 545 546

548

549

550

551

552
553

554 555 556

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

日本語で読める英国切手カタログ

書名：スタンペディア・英国クラシック切手カタログ

体裁：A5 判カラー 80 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：1,200 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：1840-1951 年の切手を掲載。カタログに加えて、ペニーブラックの誕生な

どの英国フィラテリーを理解する郵趣論文５本を掲載。切手図版は 120% カラーで

掲載。切手の価値は流通相場実勢値を掲載。2020 年、改訂版発行。

[ 使用例 ] 観光地百選丸沼 8 円 櫛型印 昭和 29 1 8 神田 書状 
料金参考情報：開封書状 8 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-C212] ( 画像 3 枚 ) 

[ 済 ] 観光地百選全 20 種揃い 済 カタログ価 :21,000 円 
[ 使用例 ] 立太子礼 10 円 欧文櫛型印 1952-11-20 TOKYO →米国 外信船便印刷物 消印不鮮明 

料金参考情報：外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-C233] 
 採用原画 1954 年 第 9 回国民体育大会記念 国体 9 回弓道 切手デザイン若干異なる。老舗切手商在庫より発見。 

裏面「6.28 千葉先生決裁」[JPS-C246] 
[ 使用例 ] 東海道電化 ペア 初日使用例 特印 昭和 31 11 19 大阪→西宮 書状速達 「即日速達」裏面にも切手貼り 

料金参考情報：書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C262(2P)] 
[ 使用例 ] 文通京師 , 前島 1 円 欧文三日月印 1958-10-20 YOYOGI → NAHA 到着印：10/22 琉球地帯宛書状 25 円 [JPS-C281,352] 
[ 使用例 ] 文通日本橋 , 趣味千姫 欧文三日月印 1963-12-23 IWAMURA → Sweden 外信航空印刷物 

料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C382,C387] 
[ 使用例 ] 文通神奈川 ペア 欧文三日月印 1966-06-02 CHIKUSA →アメリカ 外信航空書状 

料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C399(2P)] 

549 3,000 円

550 3,000 円
551 2,000 円

552 100,000 円

553 4,000 円

554 2,000 円
555 1,000 円

556 1,600 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

561

562

563

564
565

566
567

568

557
558

559

560

[ 使用例 ] 東京五輪 30 円 欧文三日月印 1965-02-04 TOKYO →ニュージーランド 外信航空印刷物 
料金参考情報：航空印刷物第 1 地帯 30 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C416] 

[ 見本 ] 全郵普「切手」号外 文通保土ヶ谷 , 三坂 , 関屋 , 石班沢 , 不二見原 , 三島越 見本 状態悪い [JPS-
C422,C434,C462,C483,C522,C544] 

[ 使用例 ] 国立劇場 25 円 欧文三日月印 1969-04-14 AKASAKA →米国 外信船便印刷物 中継印：Fullerton 5/20, 
Huntington 5/23 米国で二回転送 
料金参考情報：外信船便印刷物 25 円 [1966.7.1 - 1972.6.30][JPS-C468] 

[ 使用例 ] 沖縄海洋博小型シート 切抜 欧文三日月印 和欧文機械印 1975-10-08 TOKYO →西ドイツ 外信航空書状 
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24][JPS-C693] 

[ 済 ] 済 モリコー機械印 3 局揃い（麹町、蕨、横浜港）、G3 年賀 2 局（麹町、南足柄）  
[ 済 ] 現行切手 10 種類 済 和文丸印 (D 欄都道府県名入り ) 額面 1300 円以上分  
[ ステーショナリー ] 52 円通常葉書 機械選挙印 平成 28 6 22 博多北 
[ ステーショナリー ] 2019 年用年賀葉書、外信使用 2 通 欧文丸型印 Shibukawa, Osaka-kita 
[ 済 ] 2019 令和元年特別お年玉切手シート 済 切抜 和欧文機械印 2019-07-? 日野、蒲田 
[ 済 ] 2019 ラグビーワールドカップ記念切手 10 種揃い 済 和文丸印 (D 欄都道府県名入り )  
[ 使用例 ] 2019 ラグビーワールドカップ記念切手 10 種揃い 和欧文機械印 私製葉書 全て満月印！！！ ( 画像 5 枚 ) 

[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 , 5 円 , 数字 1.5 円 櫛型印 昭和 24 5 18 八日市場→ APO181 書状 消印不鮮明 千葉軍政長官宛て 
料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-P40,P41,308] 

[ 未 ] 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯
朝日小型シート , 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多
摩小型シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡なし たとう付き [JPS-P44,P49,P54,P59,P
64,P69,P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90]  

[ 使用例 ] 東京五輪 5 円 , 新幹線 など 欧文三日月印 1964-10-05 Olympic Village →スイス 外信航空葉書 絵葉書 
スイス人による選手村からの一般便 
料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C414,C421] 

557 3,000 円

558 10,000 円

559 400 円

560 600 円

561 3,000 円

562 2,000 円
563 1,400 円
564 1,600 円
565 3,000 円
566 1,000 円
567 1,000 円
568 1,600 円

569 5,000 円

570 12,000 円

超現行  

戦後国立公園・年賀  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

569

570

571 572

573

574

575 576

577 578 579 580 581

582

583

584

585

[ 未 ] 吉野熊野小型シート , 西海小型シート , 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 33 年用 , 昭和 34 年用 , 
昭和 35 年用 未使用 カタログ価 :24,000 円 [JPS-P44,P90,N6A,N13A,N14A,N15A] ( 画像 6 枚 ) 

[ 使用例 ] 富士箱根２次 14 円 ペア ヘゲ 櫛型印 昭和 24 10 5 小石川窪町→会津若松 書状速達 到着印：10/7 
料金参考情報：書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-P47(2P)] 

[ 使用例 ] 中部山岳 14 円 欧文三日月印 1956-07-23 NAKANO → CUBA 外信船便葉書 絵葉書 カバー補修（裂けにテープ貼り） 
料金参考情報：外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-P62] 

[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 未使用 ヒンジ跡なし たとう付き（N5 未使用 5 枚貼り）[JPS-N5A] 
[ 使用例 ] 図入年賀印 昭和 29 1 1 静岡・土肥 電報 前年の電電公社の封筒付き 

[Accumulation] 桜 10 円コイル , 3 円ホトトギス切手帳ペーン 初日カバー 合計 8 点 [JPS-382,BP35] 
[ 使用例 ] 金色堂 30 円 初日カバー 風景印 昭和 43 5 1 未来社版 / 初日封皮 / 肉筆 10 号 / 通算 50 号 [JPS-424] 
[ 使用例 ] 東照宮 40 円 初日カバー 風景印 昭和 43 5 20 日光 未来社版 / 初日封皮 / 肉筆 12 号 / 通算 52 号 [JPS-425] 
[ 使用例 ] 鶴 100 円 初日カバー 風景印 昭和 43 8 1 釧路 未来社版 / 初日封皮 / 肉筆 16 号 / 通算 56 号 [JPS-432] 
[ 使用例 ] 民間貿易再開 1.2 円 , 4 円 初日使用例 特印 欧文櫛型印 1947-08-15 TOKYO/NIPPON →米国 外信船便書

状 検閲あり 
料金参考情報：外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31][JPS-C106,C107] 

[ 使用例 ] 長野平和博 初日カバー 特印 昭和 24 4 1 長野→京都 松本切手文化会差出 [JPS-C156] 
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚小型シート 初日カバー 小型印 ( 皇太子殿下御成婚記念 ) 昭和 34 4 20 宮内庁内 [JPS-C293] 
[ 使用例 ] 文通桑名 初日カバー 特印 風景印 昭和 34 10 4 桑名 「伊勢湾台風による浸水…」で水漏れしたことを詫

びる、桑名郵便局郵便課の文書（櫛型印捺印）付きの水濡れカバー [JPS-C299] 
[ 使用例 ] 日米修好小型シート 初日カバー 櫛型印 小型印 ( 日米修好通商 100 年記念 ) 昭和 35 9 27 東京中央 [JPS-C313] 
[Collection] 1961-64 Tokyo Olympic 募金切手 20 種完揃 初日使用例 初日カバー FDC 8 通として [JPS-C347/C366]  

571 2,400 円

572 3,000 円

573 2,000 円

574 5,000 円
575 2,000 円

576 3,000 円
577 3,000 円
578 3,000 円
579 3,000 円
580 3,000 円

581 2,000 円
582 1,000 円
583 20,000 円

584 1,000 円
585 2,000 円

FDC  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

586

587

588 589 590

591 592 593

594

595

596
597

598 599 600

[Collection] 1962-1964 TOKYO OLMPIC 寄付金付き 初日カバー 金属板貼付 FDC 封筒 5 通 [JPS-C350/C366]  
[ 使用例 ] 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 初日カバー 櫛型印 欧文三日月印 昭和 39 8 20 

東京中央 [JPS-C367,C368,C369,C370,C371,C372]  
[ 使用例 ] 文通日本橋 初日カバー 風景印 昭和 37 10 7 日本橋 [JPS-C382] 
[ 使用例 ] 相馬馬追 2 枚 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 40 7 16 原町 成瀬紋男 自彫自刷 / FKK / 手摺木版 [JPS-C405(2)] 
[ 使用例 ] 文通保土ヶ谷 初日カバー 小型印 ( 国際文通週間記念 ) 昭和 39 10 4 横浜 [JPS-C422] 
[ 使用例 ] 趣味湖畔 初日カバー 小型印 ( 切手趣味週間記念 ) 昭和 42 4 20 東京 書状 

料金参考情報：定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-C474] 
[ 使用例 ] 文通石班沢 初日カバー 小型印 ( 国際文通週間記念 ) 昭和 42 10 6 甲府 [JPS-C483] 
[ 使用例 ] 国宝第１集 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 42 11 1 太秦 [JPS-C485,C486,C487] 
[Collection] 1972 札幌五輪 20 円 2 種 初日カバー 欧文三日月印 小型印 1972-02-03 Olympic Village 2 通、スイ

ス五輪チーム参加選手のサイン入り色紙 2 通（印刷、青、黒）[JPS-C601,C602] 
[Accumulation] 札幌五輪小型シート 初日カバー 記念カバー ８点 [JPS-C604]  
[ 使用例 ] 満州国建国 10 年 2 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 ２種ずつ貼り合わせた 3 通、うち二通は速達実逓で到着印あり。 

初日カバー [JPS-C87,C88,C89,C90] 
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和26年用 初日使用例 欧文櫛型印 1951-02-01 TOKYO→アメリカ 外信船便印刷物 水濡れか？ 

料金参考情報：外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-N6A] 
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 初日使用例 欧文三日月印 1953-01-20 TOKYO →アメリカ 外信船便印刷物 

水濡れか？裏面等貼付切手剥がし。 
料金参考情報：外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-N8A] 

[ 使用例 ] 上信越高原 5 円 , 10 円 初日カバー シミ 川瀬巴水 [JPS-P79,P80] 
[ 使用例 ] 陸中海岸 5 円 , 10 円 初日カバー シミ 川瀬巴水 [JPS-P85,P86] 
[Accumulation] 額面 60,62 円時期の FDC 約 70 通、状態極めて良い。  
[Accumulation] ふるさと切手の FDC25 通、状態極めて良い  
[Collection] 奥の細道シリーズ、同小型シート、昆虫シリーズ揃いを含む FDC ７０通、額面膨大。  
[Accumulation] 記念切手等 FDC40 通強  
[Collection] 1990 47 都道府県の花 初日カバー 機械印 ( ハト ) 1990-04-27 東京中央 13 通  
[Collection] 普通・慶弔切手、エログラム等初日消し 18 通  
[Collection] ふみの日、年賀など FDC 約 25 通、ふみの日小型シートの FDC 含む  

586 2,000 円
587 2,000 円

588 1,000 円
589 3,000 円
590 1,000 円
591 1,000 円

592 1,000 円
593 1,000 円
594 3,000 円

595 3,000 円
596 1,000 円

597 3,000 円

598 4,000 円

599 3,000 円
600 3,000 円
601 1,400 円
602 400 円
603 1,600 円
604 1,000 円
605 1,000 円
606 1,000 円
607 1,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

601 602 603 604 605

606 607

608

609

610

611 612

613

614
615

616

617

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヨ 済 退色 不統一印 ( 篆書 ) 明治 7 11 13 武蔵 / 川越→東京 到着印：11/14 水
洗いが原因の退色の可能性あり [JPS-PC6] 

[Accumulation] 美濃国 丸一印 菊切手貼りカバーと使用済 約 10 点  
[Accumulation] 二重丸印 丸一印 櫛型印 青梅 単片と使用例  
[ 使用例 ] 二重丸印 青梅 6 通 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 明治 29 1 3 陸中 / 黒澤尻→第十六台湾郵便局 書状 到着印：1/18 澎湖島宛て 
料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79] 

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 , 3 銭茶 丸二印 明治 37 12 ? 第一軍 / 野戦局→フランス 中継印：MOJI, 12/- 絵葉書 日露戦
争時代、野戦局差出の外信便 [JPS-104,107] 

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸二印 明治 38 9 7 遼東兵站 / 第四野戦局 書状 軍事郵便 中身入り 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-107] 

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸二印 明治 39 8 9 九春古丹 / 野戦局→鬼脇 到着印：8/16 （樺太）[JPS-PC18] 
[Collection] 日露戦争の軍事郵便４リーフ  
[ ステーショナリー ] スタンプレス 櫛型印 明治 42 9 2 満？房后→佐々並 到着印：9/8 軍事郵便 絵葉書 「関東都督

府始政三周年記念」絵葉書 
[ 済 ] 日露戦争軍事郵便 義州 42.1.1 済 義州憲兵分遣所 
[ 済 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用 禮泉 43.4.18 D 欄「扱」 済 内国宛 
[ 使用例 ] 軍事郵便 2 通 関東都督府陸軍差出 旅順・新旅順 42.8.13 満州 満・撫順 43.6.20 

608 3,000 円

609 3,000 円
610 3,000 円
611 5,000 円

612 10,000 円

613 7,000 円

614 5,000 円

615 7,000 円
616 3,000 円
617 3,000 円

618 4,000 円
619 4,000 円
620 4,000 円

地方郵便印  

軍事郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

629

621 622 623 624

625 626 627 628 630 631

618 619

620

[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 樺太民政署差出 スタンプレス 丸二印 明治 39 6 22 九春古丹 / 野戦局→札幌 到着印：
6/27 消印読めない 

[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　丸一韓国黄州 39.3.25 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用 鐘山 41.6.2 D 欄「扱」 朝鮮内宛 
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文櫛型印 1910-08-22 PEKING →兵庫・湊 到着印：8/29 軍事郵便 北京駐屯歩兵隊 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　韓国海州 39.1.10 →韓国開城 丸一 到着印 美麗 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　韓国猪島 38.2.7 鎮海湾要塞 希少丸一 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例 スタンプレス 丸一印 明治 39 2 26 韓国 / 安州→後志 / 磯谷 到着印：3/9 消印不鮮明 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　韓国瑞興 ().1.22 出品者によれば他に確認がない丸一局 希少 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　韓・准陽 41.1.3 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　韓国新義州 38.11.30 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　韓国義州 39.1.15 美麗 希少局 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　丸一韓国楚山 39.2.26 出品者によれば確認 1 点の丸一局 美麗 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例 スタンプレス 櫛型印 明治 39 7 27 韓・金城→大府 到着印：7/31 軍事郵

便 封筒上部カット 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　丸一 韓国虎島 38.6.5 永興湾要塞 ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 スタンプレス 丸二印 明治 38 9 6 樺太守備軍 第二野戦局→静岡 到着印：9/15 軍事郵

便 消印不鮮明 樺太守備軍の野戦局開設期間は 12 日間のみ（1905/9/2-9/13）中身読むことができる ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　丸一韓国開城 38.5.11 美麗 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例 スタンプレス 櫛型印 ( 初期一般型 ) 明治 41 1 2 韓・温泉里→弘前 到着印：1/7 軍事郵便 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 韓国使用例　丸一 韓国兼二浦 39.9.14 
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 スタンプレス 丸二印 明治 3 8 4 独立第十三師団 第二野戦局 絵葉書 独立第十三師団

の開設期間は 1905/7/8-9/1 のみ 
[ 使用例 ] 第一次大戦軍事郵便 第一艦隊軍艦金剛差出 スタンプレス 櫛型印 大正 8 9 20 呉→群馬 軍事郵便 
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 , 工員 1 銭ペア 昭和 21 2 6 大阪中央 葉書 検閲あり 台湾台中局気付 海軍盾部隊中隊丸林隊 

料金参考情報：葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-PC38,244(2P)] 
[ 使用例 ] スタンプレス 昭和 20 10 2 中身入り 「原子爆弾の被害を免れ」。。。 ( 画像 3 枚 ) 
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 検閲あり 鹿ノ屋航空基地発 
[ 使用例 ] 米軍 APO 宛郵便日本内使用 書留 2 通 横浜局料金別納印 

621 4,000 円

622 6,000 円
623 4,000 円
624 4,000 円
625 6,000 円
626 10,000 円
627 5,000 円
628 30,000 円
629 10,000 円
630 7,000 円
631 5,000 円
632 50,000 円
633 4,000 円

634 10,000 円
635 10,000 円

636 6,000 円
637 5,000 円
638 3,000 円
639 5,000 円

640 3,000 円
641 3,000 円

642 5,000 円
643 2,000 円
644 3,000 円



51

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

632 633 634 635 636 637 638 639

640 641 642643

644

645

646

647 648
649

650 651 652

[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 大正 7 3 29 芝→ Geneve 中継印：TOKIO 到着印：4/23 書状 スイス俘虜国際事務
局宛の赤十字郵便 

[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 大正 5 5 23 丸亀→ドイツ 検閲あり 日独戦争丸亀俘虜収容所発 
[ 使用例 ] 日付印 1946-11-15 シベリア抑留日本兵 プチトウイヤーシック No.5 
[ 使用例 ] スタンプレス 機械印 1944 WALWORTH →福岡俘虜収容所 検閲あり 私製葉書 イギリス人俘虜宛て 

[ ステーショナリー ] 英国 捕虜郵便用 1.5c 葉書 二重丸印 1945-07-19 Saxmundham, Suffolk → Camp No.2 
Thailand 検閲あり 

[ 使用例 ] 英国 スタンプレス 機械印 HORSHAM / SUSSEX →台湾収容所 検閲あり 書状 中身入り 「佐澤部隊 検閲済」印 
[ 使用例 ] 英国 捕虜郵便書状 スタンプレス 二重丸印 1943-04-07 Sussex →台湾収容所 検閲あり 裏一部欠け 中身

入り 「台湾捕虜収容所 検閲済」印 
[ 使用例 ] 英国 捕虜郵便葉書 二重丸印 1944-07-24 Sussex →台湾収容所 消印読めない 「佐澤部隊 検閲済」印 

645 6,000 円

646 3,000 円
647 10,000 円
648 4,000 円
649 9,000 円

650 10,000 円
651 10,000 円

652 10,000 円

捕虜郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

653 654

655

656

657

658

662

[Accumulation] 手彫証券印紙使用例 40 通以上  動画あり
[ 済 Accumulation] 日本使用済普通 手彫 - 風景迄 高額含アキュムレーション 済 最上段 2 枚は偽物  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 13 枚 , 1 銭黒 28 枚 , 2 銭オリーブ 34 枚 5 厘に二重丸印 KG：武蔵 / 幸手 , 尾張・岩倉 , 伊勢 / 長

嶋や 2 銭に記番印：イへ一八号 ( 播磨・二見 ), イリ第七号 ( 備中・玉島 ) 等の興味ある消印や目打バラエティー
等多く含む 済 単片はリーフ 8 枚に貼付整理済（＊目打区分等の書き込みあるも現在の分類とは異なるものあり） 
目打欠けやウスレ等の難あるものあり [JPS-61(13),62(28),64(34)] ( 画像 9 枚 ) 

[ 済 ] 旧小判 5 厘 5 枚 , 1 銭黒 3 枚 , 1 銭赤茶 4 枚 , 2 銭オリーブ 3 枚 , 2 銭紫 11 枚 , 4 銭 9 枚 , 5 銭 3 枚 , 8 銭 5 枚 , 
10 銭 2 枚 , 20 銭 3 枚 済 5 厘二重丸印 KG 下野 / 藤岡 ,2 銭オリーブ記番印イム一〇号豊後 / 鶴崎 ,20 銭外信 Y
白抜イニシャル印横浜 2 枚や 紙・目打バラエティーあり 小目打欠けやウスミ等の難あるものあり ストックリー
フ入り [JPS-61(5),62(3),63(4),64(3),65(11),67(9),68(3),70(5),71(2),74(3)]  

[ 済 Accumulation] 旧小判 5 厘 , 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 15 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 
15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 済 合計 72 枚 新小判 1 円欧文年号 2 字 TOKIO、旧小判 5 厘 p.11L 二重丸印
KB2 鳥取等興味あるもの含む ストックリーフ入り [JPS-61,63,65,73,78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90]  

[ 済 Accumulation] 旧小判 1 銭黒 42 枚 , 1 銭赤茶 17 枚 , 2 銭オリーブ 35 枚 , 2 銭紫 26 枚 , 4 銭 73
枚 , 5 銭 , 8 銭 12 枚 , 10 銭 8 枚 , 15 銭 10 枚 , 20 銭 7 枚 , 50 銭 2 枚 , 電信切手 5 銭 , 10 銭 20
銭 p.11L や消印バラエティー等興味あるものあり 済 目打カットやウスミ等の難あり含む [JPS-
62(42),63(17),64(35),65(26),67(73),68,70(12),71(8),73(10),74(7),77(2),TE5,TE6]  

[ 済 ] 旧小判 4 銭 26 枚 済 エスパルト紙 p.11sx9s の二重丸印 KG 岐阜ほぼ満月印や博多、仙台の大型ボタ印満月
等の興味ある消印や目打バラエティー等多く含む（＊目打区分等の書き込みあるも現在の分類とは異なるもの
あり） 目打欠けやウスレ等の難あるものあり [JPS-67(26)] ( 画像 3 枚 ) 

[ 済 ] 旧小判 8 銭 10 枚 , 10 銭 16 枚 , 15 銭 9 枚 , 20 銭 9 枚 , 50 銭 6 枚 済 8 銭の藁紙 p.11L 二重丸印 KB1 陸中・
盛岡や 10 銭無地紙 p.10 大坂小型ボタ印 50 銭後期普通紙 p.13 大阪大型ボタ印 ( 目打一部カットあり ) 等の興
味ある消印や目打バラエティー等多く含む（＊目打区分等の書き込みあるも現在の分類とは異なるものあり） 
目打欠けやウスレ等の難あるものあり [JPS-70(10),71(16),73(9),74(9),77(6)] ( 画像 5 枚 ) 

[ 済 ] U 小判 1 銭 19 枚 , 2 銭 48 枚 済 1 銭藁紙 p.12.5 二重丸印 KG 八戸 ( 切手キズ ) や徳島ボタ印消、2 銭耳紙付き
6 枚ブロック貼りラージピース等興味あるもの含む、単片はリーフ 4 枚に貼付整理済（＊目打区分等の書き込み
あるも現在の分類とは異なるものあり） 目打欠けやウスレ等の難あるものあり [JPS-78(19),79(48)] ( 画像 6 枚 ) 

[ 済 Accumulation] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1
円 済 およそ 300 枚 ( オンピースあり ) ボタ印等の消印バラエティー含む 少ないながら裏ウスミや目打欠け等
の難あり含む [JPS-78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90]  

653 12,000 円
654 2,000 円
655 15,000 円

656 6,000 円

657 2,600 円

658 12,000 円

659 15,000 円

660 18,000 円

661 5,000 円

662 3,000 円

日本アキュムレーション  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

659

660 661

663

664

665

666

667

668

669

670

671 672
673

[ 済 Accumulation] 新小判 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 5 厘 , U 小判 5 銭 済 91 枚 (25
銭の田型ブロック、1 円の 5 枚ストリップ等のマルチプルやオンピース含む ) 15,25 銭の外信中型年号
2 字印や丸一型、未納印、二重丸電信印、縦書丸一印等の消印セレクト 少ないながら裏ウスミや目打欠け等の
難あり含む ストックリーフ 2 枚に整理 [JPS-90,89,88,87,86,85,83,82,81,80] ( 画像 3 枚 ) 

[ ステーショナリー ] 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし 2 枚 , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 2 枚 , 1 銭 印刷局
[JPS-PC9,PC10(2),PC11,PC12(2),PC14]  

[ 使用例 ] 小判葉書他 7 通ロット  
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 旧小判 2 銭紫貼□先払又ハ不足 税不足の朱書き 二連印 白抜十字印 ( 二

重丸印 N3B2) 明治 14 3 4 東京→長柄郡粟生野村 到着印：上総 / 関 と新小判 4 銭貼カバーとラージピース [JPS-PC12] 
[Accumulation] 小判 - 菊葉書、二重丸印・丸一印 約 50 通  
[Accumulation] 小判〜楠公葉書 使用済 50 枚  
[Accumulation] 菊切手を目打や消印ごとに昔ながらのやり方で整理したリーフ 90 枚、マルチプル多数含む膨大

な切手、カタログ価膨大。  動画あり
[Accumulation] 赤 2 を中心とする U 小判、新小判、菊切手・ステーショナリーロット  
[Accumulation] 菊〜戦後復興期の葉書 85 通  
[ 済 ] 田沢 1.5 銭（切手帳含む） 済 約 200 枚、鉄郵、外信印含む。ストックブック (8P) 入り ( 画像 6 枚 ) 
[ 使用例 ] 大正切手貼り 10 通 ( 画像 6 枚 ) 

663 3,600 円

664 3,000 円

665 2,000 円
666 4,000 円

667 4,000 円
668 3,000 円
669 4,000 円

670 5,000 円
671 4,000 円
672 1,000 円
673 4,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

676
677

678 679 680

681

674
675

[Accumulation] 昭和切手貼り使用例約１０通、軍事航空郵便、特殊取扱他  
[Accumulation] 郵便切手貯金台紙 18 通、記念切手貼り含む（大礼 1.5 銭、大礼 3 銭、平和 3 銭）  動画あり
[ 済 ] 田沢から新昭和 使用済単片 済 貼込帳 9 冊  
[ 使用例 ] 単貼り 穿孔 使用例 15 通  
[ 使用例 ] 標語入り機械印 12 通（内切手帳単片２点含む） ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例 ] 広告入唐草印 ８点（昭和 25-26 年） ( 画像 5 枚 ) 
[ 使用例 Accumulation] 一次昭和貼り使用例 3 通 
[ 使用例 ] 機械印 証示部逆向き４点、昭和 11,17,31,57 年 
[ 済 ] 前島 1 円 5000 枚 済 [JPS-352(5000)]  
[ 使用例 ] 旧菊 15 円 使用例 4 点（定型料金を支払った絵葉書、年賀書状含む）[JPS-402] 
[Accumulation] 菊ミニパック 未使用１１点、使用済８点、FDC3 点。波消し含む。未使用はビニール袋のバラエティ

あり [JPS-422M]  
[ 未 ] 1968 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5 円 *2 14 枚 未使用 カタログ価 :12,000 円 [JPS-B35(14)]  
[Accumulation] 戦後記念使用済 4 ページ 100 点以上 ( 画像 5 枚 ) 
[Accumulation] 昭和 60 年代の記念切手、完封袋 7 点、切手貼り初日押印付き  
[Accumulation] 国体切手等 FDC 約 30 通  
[ 未 ] 犬を描く日本切手 未使用 記念切手額面 7500 円以上  
[Accumulation] 平成改元記念カバー 11 通  
[ ステーショナリー ] 官白 など 約 44 通  
[Accumulation] FFC 等 12 通、欧州各国郵便局留置書状、差出人返戻。 ( 画像 4 枚 ) 
[Accumulation] 1970 年記念切手の FDC 約 50 通、年賀小型シート含む  
[ ステーショナリー Accumulation] 戦後のステーショナリー、絵入り官製葉書、切手帳 額面 3000 円分  
[Accumulation] 琉球 普通・記念 ロット 未済混合 一部良消も含む 5 pages ( 画像 6 枚 ) 
[Accumulation] 琉球カバー 9 通、FDC も含む  
[ 使用例 Accumulation] 琉球 各種カバーロット 電話自動化 FDC・ぺルリ FDC・市内特別便・天女風神航空書留日

本宛 
[ 使用例 ] 琉球 天女風神航空日本宛 4 通 多数貼を含む 美麗 ( 画像 4 枚 ) 

[Accumulation] ２次昭和使用例 17 通  
[Accumulation] 戦前の 特印 風景印 小型印 小型台紙に記念押印、160 枚以上  

 絵葉書等 8 通（一部菊切手貼り）  
[Accumulation] 田沢切手貼り 20 通、中身入り多い  
[Accumulation] 年賀郵便 葉書 3 通、京畿水原駅前、震災他 
[Accumulation] 櫛型印 年賀郵便 朝鮮の年賀状 10 通 ( 画像 4 枚 ) 
[Accumulation] 郵便貯金通帳約 30 通、戦時郵便貯金切手（弾丸切手）含む  動画あり

[Accumulation] 大正の試験飛行カバー 12 通、航空関連小型印官白 18 枚、神奈川県の特印 20 枚  
[ 使用例 Accumulation] 昭和 4 年 4 月 1 日の航空郵便制度開始に伴う FFC 他 21 通  

683 4,000 円
684 7,000 円
685 400 円
686 5,000 円
687 2,000 円
688 3,000 円
689 1,000 円
690 2,000 円
691 3,000 円
692 3,000 円
693 3,000 円

694 1,400 円
695 3,000 円
696 1,000 円
697 1,400 円
698 6,000 円
699 1,000 円
700 200 円
701 2,000 円
702 1,000 円
703 2,000 円
704 2,000 円
705 3,000 円
706 3,000 円

707 4,000 円

676 5,000 円
677 2,000 円
678 2,000 円
679 1,000 円
680 2,000 円
681 3,000 円
682 7,000 円

674 5,000 円
675 5,000 円



55郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

683

684

685

686

687

688

689

690

691

692
693

694

695

696

697

698

699 700

701

702

703

704

705

706

707

682



スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

スタンペディアの南方占領地切手カタログ

書名：スタンペディア・南方占領地マライ切手カタログ 1942-1945

体裁：A5 判カラー 159 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：2,000 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：種類が多く入手の難しいメインナンバーも多い為、これまでのカタログでは、

代表画像と文字でしか紹介される事が多かった南方占領地マライの切手を大量のカ

ラー画像で紹介。カタログ価格は、最新相場にリンク。守川環監修。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

708

709

710

711

712
713

714

715

716

717

718

720

[ 未 ] 琉球 未使用ロット 3 点 1 次普通 5 銭 富山印 17 銭ヒンジ跡軽い、宮良印 40 銭耳付き軽い折れ、1 次普通初
版 5 銭ヒンジ跡 未使用 [JPS-RYUKYU-M13,Y7,1] 

[ 未 ] 琉球暫定切手 宮良印 40 銭切手ペア 未使用 美麗 [JPS-RYUKYU-Y7] 
[ 未済 ] 琉球 1 次普通未済混合ロット 初版 1 円未使用焼け含 初版 30 銭八重山消等 未使用 済 
[ 済 ] 琉球 1 次普通使用済ロット 1 円以外は初版 20 銭八重山使用は消印良好 済 
[ 使用例 ] 1 次普通 30 銭ペア , 40 銭 櫛型印 1950-05-30 鹿児島・名音 消印読めない [JPS-RYUKYU-4(2P),5] 
[ 使用例 ] 2 次普通 3 Ｂ円 単貼り 櫛型印 1952-01-22 名瀬中央 書状 [JPS-RYUKYU-11] 
[ 未 ] 琉球 改訂 10 円第二版 第二コーナー 6 枚ブロック 未使用 比嘉印付（シャチハタタイプ）[JPS-RYUKYU-16B] 
[ 済 ] 改訂加刷 100 Ｂ円 /2 Ｂ円 那覇局書留キラー印消 済 [JPS-RYUKYU-17] 
[ 使用例 ] ローマ字入民族舞踏 5c, 50c 1970-10-13 Urasoe →西ドイツ 中継印：Hong Kong 101/15 書状 航空書

留 [JPS-RYUKYU-86,90] 
[ 未 ] 不発行切手西表公園 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円 [JPS-RYUKYU-U3] 
[ ステーショナリー ] 2 次普通 50 銭 , 榕樹往復葉書 往信部 1951-10-02 知名→名瀬 消印読めない 沖永良部島・奄

美大島 間 [JPS-RYUKYU-8,PC6] 

708 3,000 円

709 3,000 円
710 10,000 円
711 3,000 円
712 7,000 円
713 4,000 円
714 15,000 円
715 50,000 円
716 4,000 円

717 5,000 円
718 3,000 円

琉球  



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

719

721

722 723 724 725

726 727 729
730

731 732

728

[ 使用例 ] 第 1 次普通 0.5 分 , 第 2 次普通 1.5 分 丸二印 吉林省→スイス 印刷物 [JPS-MANCHURIA-1,25] 
[ 使用例 ] 第 4 次普通 4 分 , 30 分 , 満華通郵 5f 櫛型印 康徳 7 9 6 新京中央→東京 到着印：15/9/8 書状 航空便

[JPS-MANCHURIA-84,94,69] 
[ 使用例 ] 治外法権撤廃 4 分 初期使用例 櫛型印 康徳 4 12 7 阜新 書状 落書き [JPS-MANCHURIA-117] 
[ 未 ] 第二回訪日 2 分 , 4 分 贈呈記念タトウ（ベタ貼り）「敬贈 郵政総局」 未使用 [JPS-MANCHURIA-127,128] 
[ 未 ] 第二回訪日 2 分 , 4 分 贈呈記念タトウ（ヒンジ貼り） 未使用 [JPS-MANCHURIA-127,128] 
[ 未 ] 国勢調査 2 分 , 4 分 贈呈記念タトウ（ベタ貼り）、敬贈「郵政総局」 未使用 [JPS-MANCHURIA-129,130] 
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 分 , 4 分 贈呈記念タトウ（ベタ貼り）、敬贈「郵政総局」 未使用 [JPS-MANCHURIA-131,132] 
[ 未 ] 国兵法 2 分 , 4 分 贈呈記念タトウ（ベタ貼り）、敬贈「郵政総局」 未使用 [JPS-MANCHURIA-133,134] 
[ 未 ] 国兵法 2 分 , 4 分 贈呈記念タトウ（ヒンジ貼り） 未使用 [JPS-MANCHURIA-133,134] 
[ 未 ] 建国十年 2 分 , 4 分 , 10 分 , 20 分 贈呈記念タトウ（ベタ貼り）、敬贈「郵政総局」 未使用 [JPS-

MANCHURIA-137,139,141,142] 
[ 未 ] 建国十年 3 分 , 6 分 贈呈記念タトウ（ヒンジ貼り）、敬贈「郵政総局」 未使用 [JPS-MANCHURIA-138,140] 
[ 未 ] 勤労奉公法施行 3 分 , 6 分 贈呈記念タトウ（ベタ貼り）、敬贈「郵政総局」 未使用 [JPS-MANCHURIA-145,146] 
[ 未ステーショナリー ] 1937 2f 馬車はがき 未使用 25 枚  
[ 未済ステーショナリー Accumulation] 満州ステーショナリー 未使用 済 28 通  

719 1,000 円
720 3,000 円

721 2,000 円
722 2,000 円
723 2,000 円
724 2,000 円
725 2,000 円
726 2,000 円
727 2,000 円
728 2,000 円

729 2,000 円
730 2,000 円
731 12,500 円
732 5,000 円

満州  



58

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

736

737

738
739 740

741

743

744

745

733
734

735

[ 未 ] 料額改訂加刷（ケランタン）8c/5c, 10c/6c, 12c/8c, 30c/4c, 40c/2c, 50c/1c, $5.00 /6c 未使用 カタログ
価 :17,500 円 [JP OCCU-3M32,3M33,3M34,3M35,3M36,3M37,3M40] 

[ 未 ] マラッカ軍政印 3c 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い カタログ価 :30,000 円 [JP OCCU-4M3(4B)] 
[ 未 ] ケダーローマ字 6c 白紙 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-5M5c] 
[ 使用例 ] ケダーローマ字 10c ペア , 1c, 2c, 4c, 5c, 6c 二重丸印 ( 青 , 2602) 皇紀 2603 1 10 Kangar → Syonan 南

方占領地マライ書状書留 到着印：Newton, 1/14 検閲あり カタログ価 :3,000 円 
料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-5M7(2P),5M1,5M2,5M3,5M4,5M5] 

[ 使用例 ] ケダーローマ字 10c 田型 , 12c 田型 日付印 皇紀 2603 7 25 アロスター→ Alor Star カタログ価 :9,600
円 [JP OCCU-5M7(4B),5M8(4B)] 

[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）2c, 単枠軍政印（ネグリセンビラン）3c, 単枠軍政印（パハン）1c, 単枠軍政印（ペ
ラー）1c, 単枠軍政印（セランゴール縦）2c 初日カバー 二重丸印 皇紀 2602 4 3 KUALA LUMPUR 開局日 カタ
ログ価 :45,000 円 [JP OCCU-7M3v,7M21bl,7M38v,7M56v,7M76bl] 

[ 未 Accumulation] ローマ字加刷、逆加刷・裏写り 未使用 5 種 
[ 未済 Accumulation] 暫定地方切手ケダー・ジョホール 未使用 済 12 種 
[ 未 Accumulation] 単枠軍政印加刷切手 未使用 18 種 
[ 未済 Accumulation] 台切手 : トレンガヌ州 単枠軍政印押捺他 未使用 済 13 種 
[ 未済 Accumulation] 海峡植民地 単枠軍政印加刷切手 未使用 済 12 種 
[ 未済 Accumulation] ローマ字加刷 未使用 済 20 種類 
[ 未済 Accumulation] ローマ字加刷 未使用 済 17 種類 
[ 未 Accumulation] 漢字加刷切手など 未使用 50 枚  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 1c 田型 , 2c ペア 二重丸印 皇紀 2604 4 1 ペナン→イポー 南方占領地マライ書状 検閲あり 

料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M1(4B),9M2(2P)] 

[ 使用例 ] 奥川印押捺 1c, 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c 逆加刷 など 二重丸印 2605-08-22 Penang → Penang 南方
占領地マライ書状書留 検閲あり 料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-2M1,7M228i] 

[ 未済 ] ペナンローマ字 1c, 2c, 3c, 5c, 8c, 10c, 12c, 40c2 枚 , 50c, $1 未使用 済 カタログ価 :3,000 円 [JP OCCU-
2M28,2M29,2M30,2M31,2M32,2M33,2M34,2M36(2),2M37,2M38] 

[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 12c/8c 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :5,000 円 [JP OCCU-3M8] 

736 8,000 円

737 20,000 円
738 7,000 円
739 3,000 円

740 3,000 円

741 20,000 円

742 3,000 円
743 3,000 円
744 5,000 円
745 5,000 円
746 3,000 円
747 3,000 円
748 3,000 円
749 3,000 円
750 3,000 円

733 3,000 円

734 3,000 円

735 3,000 円

南方占領地マライ  



59

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

742

746

747

748

749
750

751
752

753

754

755

756

757

758 759760

[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c2 枚 , 大日本加刷（ネグリセンビラン）6c/5c 二重丸印 皇紀 2604 2 28 テロク・
アンソン→ Alor Star 南方占領地マライ書状重量便 検閲あり 
料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M2(2),7M230] 

[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c, 郵貯 15c 二重丸印 皇紀 2605 4 ? ベントン→昭南 南方占領地マライ書状書留 到着印：4/18 
料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-9M5,9M12] 

[ 使用例 ] 郵貯 8c 田型 , 正刷普通切手 2c, 大日本加刷（セランゴール）1c 二重丸印 皇紀 2603 9 21 クアンタン
→ Shonan, GEYLANG 南方占領地マライ書状書留配達証明 中継印：クアラリピス 到着印：9/27 検閲あり 
料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント [JP OCCU-9M11(4B),9M2,7M253] 

[ 使用例 ] 郵貯 8c, 15c 二重丸印 皇紀 2603 9 10 ベントン→ KUALA LUMPUR 南方占領地マライ書状書留 
料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-9M11,9M12] 

[ 使用例 ] 郵貯 15c, 正刷普通切手 10c ペア 二重丸印 皇紀 2604 10 19 カンパル 南方占領地マライ書状書留配達証明 
料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント [JP OCCU-9M12,9M6(2P)] 

[ 未済ステーショナリー ] 4c 正刷葉書  未使用 済 1 枚ずつ [JP OCCU-
[ 使用例 ] タイ表示切手 8c 二重丸印 10/17 ALOSTAR → Syonan 検閲あり フラップ欠け [JP OCCU-10M5] 
[ 未ステーショナリー ] 1944 4c 葉書 未使用 カタログ価 :15,000 円 [JP OCCU-10MS1] 
[ 未ステーショナリー ] 漢字加刷葉書 3 種　海峡植民地 2c+2c 緑・橙 Perak 2c+2c, 未使用 カタログ価 :45,000 円 [JP 

OCCU-7MS21,7MS22,7MS29b] 
[ 使用例 ] 中国 16c 単貼り 1943-09-11 北京→ Singapore 中国からの incoming 

751 3,000 円

752 3,000 円

753 3,000 円

754 3,000 円

755 5,000 円

756 600 円
757 50,000 円
758 8,000 円
759 10,000 円

760 3,000 円



60

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

766767

768 769

770

771

772 773

774 775 776

777
778

779 780

781

782 783

784

785

761

762

763
764

765

[ 使用例 ] インドネシア 日本占領地切手にインドネシア加刷 日付印 1946-12-21 Medan 書留書状 
[ 使用例 ] インドネシア 日本占領切手にインドネシア加刷 日付印 1946-04-05 Medan → Medan 書留書状 

[ 未済 Accumulation] パレンバン州加刷、西海岸州加刷、スマトラ統一加刷 未使用 済 など 27 種 
[ 未済 Accumulation] 大日本加刷、アチェ加刷 未使用 済 15 種 
[ 使用例 ] 10c 大日本加刷 日付印 昭和 19 2 8 PALEMBANGf 為替書類 消印不鮮明 電信為替証書 
[ 使用例 ] スマトラ正刷 2c 日付印 昭和 20 7 30 メダン→メダン 検閲あり 印刷物 [JP OCCU-15S2] 
[ 未 ] インドネシア 水力発電 3 銭 , 金閣 50 銭 2 枚 耳付 INDONESIA/PTT 加刷 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽

い 3 枚 [JPS-224,236(2)] 

766 3,000 円
767 3,000 円

761 5,000 円
762 5,000 円
763 5,000 円
764 3,000 円
765 4,000 円

南方占領地スマトラ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

786 787 788

789

790

791
792

[ 使用例 ] 蘭印 1937 3.5c 単貼り 日付印 皇紀 2603 3 16 Djakarta →日本 検閲あり 無加刷使用 [SCOTT-168] 
[ 使用例 ] 蘭印 1937 3.5c 単貼り 日付印 皇紀 2603 9 4 Djakarta →日本 検閲あり 無加刷使用 [SCOTT-168] 
[ 済 ] 蘭印 1941 3c, 5c, 1945 2c 田型 済 日本占領中 [SCOTT-229,231,N38] 
[ 使用例 ] 蘭印 1942 5c 二枚貼り 皇紀 2602 6 13 Djakarta → Pasoeroean 書状 無加刷使用 [SCOTT-231] 
[ 使用例 ] 蘭印 1941 5c pair 日付印 2602-11-07 Djakarta →日本 検閲あり 書状 [SCOTT-231] 
[ 使用例 ] 蘭印 1941 5c 6 枚ストリップ 日付印 皇紀 2602 10 30 Soerabaja → Pasoeroean 書状 無加刷使用 [SCOTT-231] 
[ 使用例 ] 蘭印 1941 7.5c4 枚貼り など 日付印 皇紀 2602 11 20 Batavia Central → Medan 検閲あり 書状 無加刷

使用 [SCOTT-231,232] 
[ 使用例 ] 1941 蘭印 3.5c 慈善切手 日付印 皇紀 2602 12 14 Malang → Djakarta 無加刷使用 [SCOTT-B53] 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 3.5s, 5s 書状 ２通 [JP OCCU-2J2,2J3] 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10s 日付印 皇紀 2603 11 30 TOEBAN → Djakarta 書状 [JP OCCU-2J4] 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c 皇紀 2605 4 4 Soerabaja 電信電話書類 [JP OCCU-2J7] 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c 日付印 検閲あり 書状 2 通、内１通は日本宛 [JP OCCU-2J7] 
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c 3 枚ストリップ 日付印 皇紀 2604 7 25 Djakartakota → Djambi 検閲あり 書状 書留、転送 [JP OCCU-2J7(3S)] 
[ 使用例 ] ジャワ郵便貯金 500 万ギルダー突破 3.5c 田型 , ジャワ正刷 5c 田型 など 日付印 皇紀 2605 7 25 

Soerabaja → Soerabaja 書状 書留 [JP OCCU-2J13(4B),2J6(4B)] 
[ 使用例 ] ジャワ郵便貯金 500 万ギルダー突破 10c 日付印 4/23 Bandoen 電信電話書類 [JP OCCU-2J14] 
[ 使用例 ] ジャワ郵便貯金 500 万ギルダー突破 10c 日付印 皇紀 2604 5 11 Sitoebondo → Soerabaja 検閲あり [JP OCCU-2J14] 
[ 使用例 ] ジャワ貯金切手 5s 20 枚 一部欠け 日付印 郵便貯金台紙 カタログ価 :100,000 円 [JP OCCU-2J15(20)] 
[ 未 ] ジャワ貯金切手 5s 田型 中央ガッター入 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-2J15(4B)] 
[ 未ステーショナリー ] 郵便貯金切手台紙 未使用 表面フレッシュ 
[ ステーショナリー ] 1942 農耕正刷はがき 3 1/2C 日付印 2/21 SOERABAJA → SOERABAJA[JP OCCU-2JS3] 
[ ステーショナリー ] 1942 農耕正刷葉書・返信部 特印 ( 赤 , PTT 再開一周年 ) 皇紀 2603 4 29 Soerabaja 宛て 検

閲あり スマトラからの返信使用例 [JP OCCU-2JS4r] 
[ ステーショナリー Collection] 1942-45 南方占領地ジャワ 葉書 30 通 未済混在、往復はがき（一次 2 通、二次 2 通）

含む 玉芙蓉コレクション ( 画像 15 枚 )  動画あり

[ 未済 Accumulation] 大日本錨 加刷 未使用 済 16 種 
[ 済 ] 1943 正刷 30c 済 抹消印 マカッサル [JP OCCU-11N9] 
[ 使用例 ] 1943 正刷 1g 縦 3 枚ストリップ、15c、大日本錨加刷 25c 日付印 皇紀 2605 3 20 Bandgermasin →マカッ

サル 検閲あり 書状 航空便 書留 [JPS-11N11(3S),11N6,2N58] 

768 3,000 円
769 3,000 円
770 3,000 円
771 5,000 円
772 5,000 円
773 5,000 円
774 5,000 円

775 5,000 円
776 3,000 円
777 2,000 円
778 3,000 円
779 4,000 円
780 5,000 円
781 5,000 円

782 3,000 円
783 3,000 円
784 24,000 円
785 5,000 円
786 5,000 円
787 1,000 円
788 4,000 円

789 30,000 円

790 5,000 円
791 1,000 円
792 100,000 円

南方占領地ジャワ  

南方占領地海軍担当地区  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

796

797

798 799 800 801

793

794

795

[ 使用例 ] 1942 5c/6c 2 枚貼り 日付印 1942-12-21 Iloilo → Manila 検閲あり [JP OCCU-2(2)] 
[ 使用例 ] 1942 5c/6c 8 枚貼り 二連印 1942 Malolos → Manila 検閲あり 書状 消印不鮮明 [JP OCCU-2(8)] 
[ 使用例 ] 1942-43 provisional 5c/6c, 16c, 16c/30c 抹消印 1944-08-11 Manila →日本 書状 書留 [JP OCCU-2,4,5] 
[ 使用例 ] 1942 戦争一周年 5c/4c 単貼り 二連印 1943-05-13 Manila →日本 検閲あり [JP OCCU-9] 
[ 使用例 ] 1943 行政府一周年 5c/1p 単貼り 機械印 1943-03-21 Manila →日本 書状 [JP OCCU-11] 
[ 未 ] 1942 食糧増産、無目打田型 3 種完 未使用 カタログ価 :180,000 円 [JP OCCU-12(4B),13(4B),14(4B)] 
[ 使用例 ] 1942 食糧増産 3 種完 初日使用例 日付印 1942-11-12 Manila → Manila[JP OCCU-12,13,14] 
[ 未済 ] 正刷切手 未使用 済 [JP OCCU-15/25,32/4,46] 
[ 使用例 ] 1943 5c 単貼り 機械印 1944-02-19 Manila →日本 検閲あり 書状 フラップ欠け [JP OCCU-18] 
[ 使用例 ] 1943 5c 単貼り 機械印 1944-02-03 Manila → Manila 書状 台湾瓦斯会社宛て [JP OCCU-18] 
[ 使用例 ] 1943 バターンコレヒドール陥落 5c4 枚ストリップ 二連印 6/3 San Pablo → Manila 検閲あり 書状 台湾

電力会社宛て [JP OCCU-30(4S)] 
[ 使用例 ] 1943 独立 5c 単貼り 機械印 1944-04-03 Manila →日本 検閲あり 書状 [JP OCCU-32] 
[ 未 ] 1943 独立記念小型シート・たとう付き 未使用 [JP OCCU-35] 
[ 未 ] 1943 水害救済 3 種完、銘付き 10 枚ブロック「内閣印刷局製造」 銘付 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-

36(10B),37(10B),38(10B)] 
[ 使用例 ] 1944 英雄切手 5c3 枚ストリップ、12c 二連印 1944-04-08 Manila →日本 書状 書留 [JP OCCU-39(3S),40] 

[ 未 ] 1944 英雄切手小型シート・赤色印刷漏れエラー 未使用 [JP OCCU-42] 
[ 未 ] 1944 英雄切手小型シート・未発行 未使用 [JP OCCU-42a] 
[ 未済 Accumulation] 1944 英雄小型シート ( 軽い折れ )、 1945 独立一周年田型・ペア使用済いずれも３点セット 

未使用 済 [JP OCCU-42,45,46,47] 
[Collection] 南方占領地フィリピンコレクション、15 ページ 玉芙蓉コレクション、未使用＋カバー  動画あり
[ 未使用例 ] 1942 不足料切手 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり と、使用例 1 通 Manila, 1942.12.2[JP OCCU-D1] 
[ 使用例 ] 1943 2c, 16c/30c strip KP 公用 二連印 1944-09-25 Laoag Ilocs → Dagupan 書状 裏一部欠け [JP OCCU-O1,O4(3S)] 
[ 使用例 ] 1943 5c/6c KP 公用 単貼り 二連印 1944-04-15 Laoag → Manila 書状 [JP OCCU-O2] 
[ 使用例 ] 1943 KP 公用 5c/6c 単貼り Manila 書状 2 通 [JP OCCU-O2] 

[ 済 ] 1942-43 2c, 5c/6c 暫定普通切手に KP/Official ペン書き / ゴム印押捺した公用切手 済 10 点 [JP OCCU-1,2]  
[ 使用例 ] 1942 provisional 2c, 5/6c 単貼り 検閲あり 書状 1 通ずつ [JP OCCU-1,2] 
[ 済 Collection] 1942-43 5c/6c 暫定普通切手に KP/OB ペン書き / ゴム印押捺した公用切手 済 12 点 [JP OCCU-2]  

796 5,000 円
797 7,000 円
798 25,000 円
799 4,000 円
800 5,000 円
801 50,000 円
802 3,000 円
803 3,000 円
804 5,000 円
805 3,000 円
806 5,000 円

807 4,000 円
808 5,000 円
809 3,000 円

810 25,000 円
811 10,000 円
812 10,000 円
813 3,000 円

814 6,000 円
815 5,000 円
816 7,000 円
817 3,000 円
818 4,000 円

793 3,000 円
794 4,000 円
795 3,000 円

南方占領地フィリピン  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

802
803

804

805

806

807
808

809

810 811 812

813

814

815

816

817

818

819

820

821

822
823

824825

[ 済 ] 1842 大日本帝国政府・紫加刷 耳付 台切手：ブルネイ 6c 赤 済 日付印 1942-10-10 Brunei カタログ価 :93,000
円 鑑定書付 BPA, 1965[JAPAN OCCUPATION North Borneo-83] ( 画像 3 枚 ) 

[ 済 ] 大日本帝国・紫加刷 済 1942-10-10 Brunei 台切手：ブルネイ 8c 黒 カタログ価 :180,000 円 鑑定書付 
BPA,1965[JAPAN OCCUPATION North Borneo-86b] ( 画像 3 枚 ) 

[ 未 ] 未使用 ビルマ占領地切手 13 点ロット 
[ 未 Accumulation] 1943 独立記念日ルレット目打 4 セット 未使用 [JP OCCU-2B52(4),2B53(4),2B54(4)] 
[ 済 ] 1944 シャン地方切手にビルマ文字加刷 5c3 枚 10c10 枚（田型含む） 済 カタログ価 :26,000 円 [JP OCCU-

2B81,2B82] 

[ 使用例 ] 1942 25f/50f ペア 日付印 1943-04-22 北京→ Singapore 書状 カバー汚れ [JP OCCU-6C25] 
[ ステーショナリー ] 中国占領地 蒙古地域 改価加刷 4 分 /8 分 大東亜戦争一周年紀念 官白 シミ 小型印 ( 青 , 大東

亜戦争一周年紀念 ) 頭包 [JP OCCU-PC11] 

819 30,000 円

820 50,000 円

821 5,000 円
822 2,000 円
823 3,000 円

824 3,000 円
825 1,000 円

南方占領地北ボルネオ  

南方占領地ビルマ  

中国占領地  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

826 827 828 829 830

831

832

833 834

835

836

837

838
839

840 841

[ 済 ] 英国 1840 1p. 4 版 pos.GA 済 裏一部薄い サケ 4 マージン [SCOTT-1] 
[ 済 ] 英国 1840 1p. 6 版 pos.GF 済 シミ 4 マージン [SCOTT-1] 
[ 済 ] 英国 1840 1p. 6 版 pos.BD 済 ヘゲ 4 マージン [SCOTT-1] 
[ 済 ] 英国 1840 1p. 7 版 pos.HI 済 ヘゲ 4 マージン ( 全体に狭い )[SCOTT-1] 
[ 済 ] 英国 1840 1p. 9 版 pos.OE ( 右上コーナーに明瞭なガイドラインあり ) 済 マルタ十字印 ( 赤 ) 4 マージン

[SCOTT-1] 
[ 済 ] 英国 1840 1p. 9 版 pos.SE-SH 4 枚ストリップ 9 版のマルチプルは少ない マルタ十字印 ( 赤 ) 済 下辺約 1/2

と上辺右隅にカットインあり [SCOTT-1(4S)] 
[ 使用例 ] 英国 1840 1p. 4 版 pos.QF キズ 印面に切込み ( マルタ十字印 赤 ) 1840-08-27 NEWCASTTLE on 

TYNE → Dundee 折り畳み書状 カバー汚れ [SCOTT-1] 
[ 済 ] 英国 1840 2p. 1 版 pos.IE 済 4 マージン [SCOTT-2] 
[ 済 ] 英国 1840 2p. 2 版 pos.GJ 済 4 マージン マルタ十字印 ( 黒 ) ほぼ満月印 [SCOTT-2] 
[ 済 ] 英国 1840 2p. 1 版 pos.MK,TF 済 裏一部薄い 印面に切込み マルタ十字印 ( 黒 )[SCOTT-2(2)] 
[ 済 ] 英国 1840 2p. ペア 1 版 pos.BA-BB 済 印面に切込み ( マルタ十字印 ) オンピース pos.BA は定常印面バラエ

ティーあり（ダブルレター：右下コーナーレターの A が微かに二重）[SCOTT-2(2P)] 
[ 済 ] 英国 1841 1p.(3) マルタ十字印 済 4 マージンは 1 枚 １枚はブラックプレート 2 版 (EL)[SCOTT-3(3)] 
[ 済 ] 英国 1841 1p.(5) 2p.(2) 済 4 マージン (1p.2p. の各 1 枚 ) 含むも他はカットイン多い [SCOTT-3(5),4(2)] 
[ 済 ] 英国 1841 1p.(9+pair) 数字印 済 マージン色々 (4 マージンは 4 枚 )[SCOTT-3(9+2P)] 
[ 済 ] 英国 1841 2p. 3 版 済 シミ 4 マージン [SCOTT-4] 

826 6,000 円
827 15,000 円
828 4,000 円
829 5,000 円
830 20,000 円

831 90,000 円

832 12,000 円

833 30,000 円
834 30,000 円
835 14,000 円
836 25,000 円

837 3,000 円
838 4,000 円
839 3,000 円
840 2,600 円

英国・英領・英連邦 イギリス 



65

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

842 843 844 845 846

847

848
849 850

851

852

853
854

855
856

857

858

[ 済 ] 英国 1841 2p. 3(2).4(1+pair) 版 数字印 済 マージン色々 ( カットイン多い )[SCOTT-4(3+2P)] 
[ 済 ] 英国 1847 1sh. Embossed 済 裏一部薄い サケ 4 マージン [SCOTT-5] 
[ 済 ] 英国 1847 1sh.emboss 済 抹消印 (700) 4 マージン 右上角に切れ込みあり [SCOTT-5] 
[ 済 ] 英国 1848 10p. Embossed 済 裏汚い 4 マージン 数字印 (466) 鮮明 [SCOTT-6] 
[ 済 ] 英国 1854 6p. Embossed 済 2 マージン [SCOTT-7] 
[ 済 ] 英国 1854 6p. Embossed 済 印面に切込み 3 マージン ( 上下一部タッチ )[SCOTT-7] 
[ 済 ] 英国 1854-55 1p.(10) 2p.(2) p.16/14 青味紙 , Wmk. Small Crown 済 [SCOTT-8(8),10,12(2),13] 
[ 済 ] 英国 1855 1p. 2p. p.16 青味紙 , Wmk. Large Crown 済 [SCOTT-14,15] 
[ 済 ] 英国 1855,1856-58 1p.(10+pair) 2p.(3) 青味紙 , Wmk. Large Crown / 白紙 , Wmk. Large Crown 済 [SCOTT-

16,17,20(9+2P),21(2)] 
[ 済 ] 英国 1856-58,1854 1p.(2) 2p. p.16 白紙 , Wmk. Large Crown / 青味紙 , Wmk. Small Crown 済 1p.(Scott-8)

の左辺シザーカット [SCOTT-18,19,8] 
[ 未 ] 英国 1856-58 1p. 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-20(2)] 
[ 使用例 ] 英国 1856-58 2p. p.14 白紙 , 透かし Large Crown RC 二連印 (131) 1858-02-16 

EDINBURGH → CALLANDER 到着印：2/17[SCOTT-21] 
[ 済 ] 英国 1855-56 4p.(2) 済 １枚に左下角ヘゲ [SCOTT-22,25] 
[ 済 ] 英国 1856-57 4p. 6p. 1sh. 済 [SCOTT-26,27,28] 
[ 使用例 ] 英国 1856 6p. ペア ペン消し Leicester 宛て 中継印：---- -ON- 1862 11/26 到着印：LEICESTER 1863 

1/15 フラップ欠け ,"Officers Letter from Japan" "Yokohama Nov.13th 1862"( 裏面 ) のペン書きあり as 
is[SCOTT-27(2P)] 

[ 済 ] 英国 1858-69 2p. 7,8,9(2),12(2),13(2),14,15 版 済 10 枚 ( オンピースあり ) 12 版は２枚とも一部シザーカッ
ト [SCOTT-29(6),30(4)] 

[ 済 ] 英国 1858-84 1p.(pl.86,182) 1.5p.(pl.1) 2p.(pl.8,9,13,15) 2.5p.(pl.4,11,17,?) 3p.(pl.18) 4p.(pl.12) 済 A25 マ
ルタ島消し含む [SCOTT-29,30,32,33,34,49,61,67,68,101] 

[ 未 ] 英国 1870 1.5p.pl.1 未使用 かすれ 部分裏糊 [SCOTT-32] 

841 3,000 円
842 6,000 円
843 10,000 円
844 15,000 円
845 7,000 円
846 8,000 円
847 4,000 円
848 8,000 円
849 4,000 円

850 6,000 円

851 3,000 円
852 3,000 円

853 4,000 円
854 4,000 円
855 20,000 円

856 4,000 円

857 4,000 円

858 4,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

859 860

861

862
863

864
865

866 867

868

869

870 871

872

873

[ 未 ] 英国 90,92,97,109,120,124,136,144,159,180,182,186-8,192,203-4,207,215 版 未使用 ヒンジ跡あり 未使
用 23 枚 (2 枚は裏糊落ち ) と使用済 1 枚。1 枚にシザーカット、シミあるものを含む、 カタログ価 :170,000 円
[SCOTT-33(23+1)] 

[ 済 ] 英国 1864 1p. pl.138 pos.AA-TL リコンストラクション 240 枚 済 シミ 目打甘い RC 等の小難品を含むが
総じて状態悪くない ストックページ入り。リコンストラクションの中でも簡単でない同一版による完揃い。
[SCOTT-33(240)]  

[ 済 ] 英国 1862 4p.(2) 済 日付印 [SCOTT-34(2)] 
[ 済 ] 英国 1862 3p.(2),6p.(3),1sh. 済 シェード違い含む カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-37(2),39(3),42] 
[ 済 ] 英国 1862 9p.(2) 済 シェード違い 状態・ルックスとも良好 [SCOTT-40(2)] 
[ 済 ] 英国 1865 4p. 7,8,9,10,11(3),12,13,14版 済 逆透かし1枚(11版)含む カタログ価:70,000円[SCOTT-43(10)] 
[ 済 ] 英国 1863 3p.4 版 6p.(5 版 ,6 版 ,? 版 ) 1sh.4 版 透かし：Emblems 済 カタログ価 :85,000 円

[SCOTT-44,45(3),48] 
[ 済 ] 英国 1865 9p. 4 版 4 版 透かし：Emblems 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-46] 
[ 未 ] 英国 1865 1sh.pl.4 未使用 糊落 裏汚い カタログ価 :260,000 円 [SCOTT-48] 
[ 済 ] 英国 1867-69 3p(2) 6p.(3) 9p. 10p. 1sh.(5) 2sh. 済 1sh. は 4~7 版揃い ,6p. は 6,8,9 版、3p. は 5,10 版。 カ

タログ価 :160,000 円 [SCOTT-49(2),50,51(2),52,53,54(5),55] 
[ 済 ] 英国 1867-81 3p. 4,5,6,7,8,9,10,11,12,14,15(2),16,17,18,19,20(2),21 版 済 3p. 版揃い (20 版は透かし違い

の 2 種 )。退色のもの含み、7 版は目打甘い、8 版は穿孔、15 版の１枚はシザーカット , ２０版 (scott61) は一
部欠け。 カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-49(7),61(10),83(2)] 

[ 済 ] 英国 1867 5sh. 1 版 済 目打完全 [SCOTT-57] 

[ 済 ] 英国 1867 5sh. 2 版 済 日付印 鮮明印 目打完全 [SCOTT-57] 
[ 未済 ] 英国 1870 0.5p. 1,3,4,5,6,10,11,12,13,14,15,19,20 版 未使用 済 糊落 13,14 版は未使用糊落ち カタログ

価 :55,000 円 [SCOTT-58(13)] 
[ 済 ] 英国 1864-70 1p.(3),0.5p.(2),1.5p.(4) 済 1.5p.1 版 ,3 版を各 2 枚含む 9 枚 [SCOTT-58(2),33(3),32(4)] 
[ 済 ] 英国 1872-73 6p. 茶 (3),6p. 灰 11,12 版 済 [SCOTT-59(3),60] 
 英国 1872-87 0.5p.(3),1p.(2),2.5p.,6p.,1sh.( 未使用 8 枚 ) 2.5p. 青 ( 使用済 ) シミ 穿孔 糊落 ヒンジ跡あり [SCO

TT-59,64,67,78,79,89,98,111,82] 
[ 済 ] 英国 1873 6p.(6) 1sh.(6) 6p. は 13-17 版の揃い、1sh. は 8-13 版。 済 1sh.10 版はシザーカット。 カタログ

価 :130,000 円 [SCOTT-62(6),64(6)] 

859 35,000 円

860 14,000 円

861 5,000 円
862 12,000 円
863 14,000 円
864 8,000 円
865 10,000 円

866 6,000 円
867 12,000 円
868 14,000 円

869 8,000 円

870 8,000 円
871 15,000 円
872 5,000 円

873 4,000 円
874 5,000 円
875 4,000 円

876 12,000 円
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874 875

876

877 878

879

880

881

882

883

884

885

887

888

889

890

[ 済 ] 英国 1880-81 1sh. 橙 (4) 13,14 版 済 13 版 透かし：バラの花 (Scott 65) の右ウィングマージン , 小ヘ
ゲありを 1 枚含む カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-65,87(3)] 

[ 済 ] 英国 1875-80 2.5p. 桃 (1,4 版 ),2.5p. 青 (18,20 版 ),1880-81 0.5p.1p.1.5p.(2),2p.(2),5p 済 シェード違いや日
付印満月含む 11 枚組 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-66,67,68(2),78,79,80(2),81(2),85] 

[ 使用例 ] 英国 1880-81 2.5p. pl.20,22,?, 単貼り フランス / ボルドー宛て 外信書状３通 到着印等明瞭
[SCOTT-68,82] 

[ 使用例 ] 英国 1876-80 4p. 橙 15 版 , 淡緑 15,16 版 , 灰茶 17 版 (2),8p. 透かし：ガーター勲章 (Scott 71 の 4p. 灰
茶を 2 枚を含む )6 枚組 カタログ価 :260,000 円 [SCOTT-69,70(2),71(2),73] 

[ 使用例 ] 英国 1876 8p. 二連印 (186) 1877-10-05 DUBLIN → SOHAGPUR / INDIA 中継印：via Brindisi 到着印：
10/25[SCOTT-73] 

[ 済 ] 英国 1878 10sh. 済 目打甘い ( 右辺下部 ) 書留日付印 [SCOTT-74] 
[ 済 Accumulation] 英国 1878-1910 Queen Victoria-King Edward Ⅶ 1pound 5sh. 1sh, 10p. 9p. 7p. 5p. 

4p. 3p. 2.5p. 済 キズ シミ ヘゲ 退色 サケ 一部欠け 印面に切込み 目打補修 等の難ある 17 枚。scott75
の１ポンド ( 日付印満月鮮明 ) や scott90 の 5 シリングを含みカタログ価はおよそ 1 万ドル。[SCO
TT-75,90,82,120,122,131-3,136-8(3),145] 

[ 済 ] 英国 1880-81 3p.pl.21 4p.pl.17 済 裏一部薄い 日付印 満月美印 [SCOTT-83,84] 
[ 済 ] 英国 1882-83 5sh. 4 版 済 サケ 目打補修 ( 左辺） カタログ価 :300,000 円 [SCOTT-90] 

[ 済 ] 英国 1883 2sh6p. 済 日付印 鮮明 [SCOTT-96] 
[ 済 ] 英国 1883 2sh6p.(2) 済 シェード違い 書留日付印 [SCOTT-96(2)] 
[ 済 ] 英国 1883-84 0.5p. 1.5p.*2 2p. 2.5p*2 3p. 4p.*2 5p. 6p. 9p. 1sh. 済 1 枚は穿孔 , 退色のもの含む カタログ

価 :170,000 円 [SCOTT-98,99*2,100,101*2,102,103,104*2,105,106,107] 
[ 未 ] 英国 1884 1.5p. 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [SCOTT-99] 

877 8,000 円

878 10,000 円

879 4,000 円

880 12,000 円

881 10,000 円

882 30,000 円
883 15,000 円

884 4,000 円
885 13,000 円
886 欠番
887 20,000 円
888 4,000 円
889 12,000 円

890 3,000 円
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891

892

893894
895

896
897 898

899

900

901 902 903 904 905

[ 済 ] 英国 1884 10sh. 済 書留日付印 [SCOTT-108] 
[ 済 ] 英国 1884 5sh.(2) 済 シェード違い 書留日付印と日付印 [SCOTT-108(2)] 
[ 済 ] 英国 1884 10sh. 済 日付印 [SCOTT-109] 
[ 済 ] 英国 1884 1Pound 済 ウェルセンター 穴あき 折れ 目打完全で刷色良好 [SCOTT-110] 
 英国 1887-1900 Jubilee issue 0.5p. ペア 2p. 2.5p.3 枚ストリップ 3p. 4p. 4.5p 5p. 6p. 1sh. 1887-92 Jubilee issue 

0.5p. ペア 2p. 2.5p.3 枚ストリップ 3p. 4p. 4.5p 5p. 6p. 1sh. ルックス良好な日付印の満月鮮明印含むセレク
ション カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-111(2P),113,114(3S),115,116,117,118,119,122] 

[ 未 ] 英国 1887-92 0.5p.,1.5p,2.3p.4p.5p.6p.1sh. 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-111,114,116,117,118,119,122] 

[ 済 ] 英国 1887-1900 Jubilee issue 0.5p.*2 1.5p.*2 2p. 2.5p*2 3p. 4p. 4.5p 5p. 6p. 9p. 10p. 1sh.*2 済 カタログ
価 :40,000 円 [SCOTT-111-122,125,126] 

[ 未 ] 英国 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-112,113,116(2),121] 
[ 未 ] 英国 1887 1sh. 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い [SCOTT-122] 
[ 済 ] 英国 1891 1Pound 済 サケ 日付印 [SCOTT-124] 
[ 未 ] 英国 1902-10 Edward Ⅶ 0.5p.-1sh. 未使用 ヒンジ跡あり 1.5p. と 7p. は 2

枚。0.5p. の 1 枚穿孔。ヒンジ軽いもの多い。 カタログ価 :80,000 円 [SCO
TT-127,128,129(2),130,131,132,133,134,135,136,137,138,143,144,145(2)] 

[ 済 ] 英国 1902-11 2sh6p.(2) 済 シェード違い [SCOTT-139(2)] 
[ 未 ] 英国 1902-11 5sh. 未使用 ヒンジ跡軽い RC フレッシュ [SCOTT-140] 
[ 済 ] 英国 1902-11 5sh. 済 シェード違い [SCOTT-140(2)] 
[ 済 ] 英国 1902-11 10sh. 済 ウェルセンター シミ [SCOTT-141] 
[ 済 ] 英国 1902-11 10sh. 済 刷色鮮明 姿良い美品 [SCOTT-141] 
[ 済 ] 英国 1902-11 1Pound 済 目打完全 [SCOTT-142] 
[ 使用例 ] 英国 1911 0.5d ダウニーヘッド 二重丸印 (FIRST UK AERIAL POST) 1911-09-11 LONDON → London 私

製葉書 試験飛行に付き、葉書基本料金のみで飛行 [SCOTT-151] 
[ 未 ] 英国 1912-22 George Ⅴ 0.5p.-1sh. 未使用 ヒンジ跡あり 透かし Simple Cypher (Crown and GvR) の未使用。 

カタログ価 :36,000 円 [SCOTT-159,160,161,162(2),163,164,165,166,167,168,169,171,172,183] 
[ 済 ] 英国 1929 UPU 1Pound 済 ウェルセンター [SCOTT-209] 
[ 使用例 ] 英国 1955 2sh6p 単貼り 1963-02-11 FPO997 →米国 書状 軍事航空便 [SCOTT-309] 

891 7,000 円
892 6,000 円
893 8,000 円
894 35,000 円
895 3,000 円

896 8,000 円

897 4,000 円

898 4,000 円
899 5,000 円
900 6,000 円
901 15,000 円

902 3,000 円
903 8,000 円
904 5,000 円
905 10,000 円
906 20,000 円
907 14,000 円
908 3,000 円

909 8,000 円

910 13,000 円
911 1,000 円
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906

907

908

909

910

911

912

913

914

915

916

917

918

919

920

921

922

923

924

925

[ 未 ] 英国 1902　公用切手　O.W. OFFICIAL 加刷 1/2d. 未使用 [SG- O36] 
[ ステーショナリー ] 英国 1d 連合葉書 1896-11-30 Douglas / Isle of Man →釜山 中継印：Hong Kong 1/3 

Nagasaki 1/13 到着印：FUSAN / IJPO&TO 1/17 
[ 使用例 ] 英国 スタンプレス 日付印 (FULS) 1858-01-29 LONDON → New York 中継印：SS-Niagara 折り畳み書状 

右上に「38」、受取人より徴収 
[ 使用例 ] 英国 1864 1d 4-corner 二連印 (890) 1870-07-23 Windosr → London 到着印：7/24 ウィンザー城発、

弔事郵便 
[ 使用例 ] 英国 スタンプレス 二重丸印 1846-08-15 RIO DE JA NEIRO → London 折り畳み書状 Penguin Packet 在

ブラジル英国局発 

[ 未 ] オーストラリア NSW 1850 1d 未使用 [SCOTT-2] 
[ 済 ] オーストラリア Victoria 1850 1p. タイプⅡ 4 マージン 済 裏一部薄い [SCOTT-1] 
[ 済 ] オーストラリア Victoria 1850 3p. タイプⅡ Ⅲ (2) カットイン 済 裏一部薄い サケ 折れ [SCOTT-3] 
[ 済 ] オーストラリア Victoria 1854-58 6p.(3) シェード違い含む 4 マージン 2 枚 カットイン 1 枚 済 裏一部薄い

[SCOTT-17] 
[ 使用例 ] オーストラリア Victoria 1854 1sh 切抜 抹消印 (1V) 1855-04-16 Melbourne 折り畳み書状 [SCOTT-18] 

[ 済 ] オーストラリア Victoria 1858 6p.(3) ルレット目打完全 シェード違い含む 済 1 枚の角折れ裏一部薄い
[SCOTT-30] 

912 1,000 円
913 10,000 円

914 3,000 円

915 3,000 円

916 10,000 円

917 20,000 円
918 6,000 円
919 6,000 円
920 3,000 円

921 10,000 円

922 3,000 円

 オーストラリア 
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926
927 928 929

930

931 932 933 934 935

936
937

938

939
940

[ 済 ] オーストラリア Victoria 1858 1p. 6p.(2) 1p. Wmk. Double-lined "4"( 目打良好 ) や 6p. Wmk. "FOUR PENCE"
を含む 3 枚 済 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-89,108,109] 

[ 済 ] オーストラリア Victoria 1879-96 STAMP DUTY 1sh(2),1sh6p,2sh,2sh6p,4sh,5sh,6sh,10sh. 郵便使用 6 枚含
む合計 10 枚 済 1 枚の角折れ裏一部薄い 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-AR34,35,36,37(2),38,41,42,44,45] 

[ 済 Accumulation] オーストラリア Victoria 1861-1910 0.5p.-1sh. 鮮明消印セレクション 71 枚 済 抹消印 日付印 
折れや RC, 裏一部薄い等の小難あるもの含むが状態良いもの多い。  

[ 未 ] オーストラリア Western Australia 1860 4d 未使用 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-15] 
[ 済 ] オーストラリア 1913 0.5p.-2sh. カンガルー 11 種 済 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-1-11] 
[ 済 ] オーストラリア 1913 5sh. カンガルー CTO 済 姿良い カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-12] 
[ 済 ] オーストラリア 1913-36 0.5p.-1sh4p. 49 枚 シェード違い含む 済 ストックリーフ入り カタログ価 :45,000

円 [SCOTT-17//124]  
[ 済 ] オーストラリア オーストラリア 1915-24 2p.-2sh.. カンガルー 15 種 済 カタログ価 :50,000 円

[SCOTT-38-42,45-54] 
[ 済 ] オーストラリア 1917 10sh. カンガルー 済 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-55] 
[ 済 ] オーストラリア 1916 1 pound カンガルー 済 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-56] 
[ 済 ] オーストラリア 1929-36 6p.-5sh. カンガルー 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-96-100,121,122,125.126] 
[ 済 ] オーストラリア 1929 10sh. カンガルー 済 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-101] 
[ 済 ] オーストラリア 1935 1 pound カンガルー 済 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-125] 
[ 済 ] オーストラリア 1932 10sh. カンガルー 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-127] 
[ 済 ] オーストラリア 1932 シドニー ブリッジ 2p.(2) 3p. 5sh. 済 ウェルセンター 5sh. 姿良い カタログ価 :35,000

円 [SCOTT-130,131,132,133] 
[ 使用例 ] オーストラリア 1929 3p airmail, 1934 1sh6p airmail stamps 日付印 1936-08-08 Townsville/

Queensland → manchester DAMAGED BY WATER 英国宛て航空書留書状、事故便 [SCOTT-C1,C4] 

[ 未済 ] カナダ NEWFOUNDLAND 1880-1947 57 枚、うち未使用３５枚 ( 糊落 5 枚あり ) 未使用 済 古い貼込帳ペー
ジ４枚にヒンジ貼。 カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-45//269] ( 画像 5 枚 ) 

[ ステーショナリー Collection] カナダ 1973 花を描くエログラム・国内郵便書簡 機械印 (FDC) 1973-10-17 
OTTAWA 23 通  

923 4,000 円

924 4,000 円

925 4,000 円

926 10,000 円
927 5,000 円
928 4,000 円
929 4,000 円

930 6,000 円

931 5,000 円
932 20,000 円
933 4,000 円
934 9,000 円
935 4,000 円
936 3,000 円
937 6,000 円

938 1,000 円

939 3,000 円

940 1,000 円

 カナダ 
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941 942

943 944

945 946

947

948

949

[ 使用例 Accumulation] クック諸島 パキスタン、台湾、エジプト、インド カバー 6 通  

[ 使用例 ] キューバ スタンプレス 抹消印 ( 朱 ) 1840-02-02 TRINIDAD → Habana 

[ 使用例 ] 香港 2c pair 日付印 1900-04-23 SHANGHAI → Scottland 絵葉書 在中国イギリス局 
[ 使用例 ] 香港 1891 10c. 単貼り 日付印 1898-10-14 FOOCHOWFOO → LOS ANGELES 中継印：SHANGHAI,KOBE

,YOKOHAMA,[SCOTT-4411/11] 

[ 使用例 ] ケニア Kenya, Uganda, & Tanganyika 1938-54 日付印 1943-10-20 NAKURU/Kenya → APO 89 到着印：
10/21 検閲あり [SCOTT-67,74,79] 

[ 使用例 ] ニュージーランド 1931 airmail 3c, 1926 1c 1933-12-09 Taihape →フィリピン 中継印：Auckland, 
Invercargill, 12/12 到着印：Santa Cruz / Davao, 1/8 Auckland-Invercargill non-stop Special air mail[SCOTT-C1,184] 

[ 使用例 ] パプアニューギニア Papua 1932 2p, 6p この他に豪切手貼り 日付印 1934-07-26 Port-
Moresby → Kalamunda Perth → Port Moresby, 7/21 KALAMUNDA → Mebourne, 8/1 , Australian Papua and 
New Guiniea first official airmail[SCOTT-97,101Australia-116,117,C1] 

[ 済 ] シンガポール STRAITS SETTLEMENTS 1867-94 12c.(2) 30c. 96c. Malaya JOHOR 2c.(Scott-7),SUNGEL 
UJONG 2c.(Scott-15) 折れ跡キツイ 済 96c. と 12c.( 赤紫 ) に裏薄れあり カタログ価 :30,000 円
[SCOTT-14,16,18,53] 

[ 使用例 ] スワジランド 1956 issue 12 種より 10sh を除く 11 種貼り 記念カバー 二重丸印 1960-11-05 
HLATIKULU[SCOTT-55/64,66] 

941 1,000 円

942 10,000 円

943 3,000 円
944 5,000 円

945 3,000 円

946 3,000 円

947 3,000 円

948 3,000 円

949 2,000 円

 クック諸島 

 キューバ 

 香港 

 ケニア 

 ニュージーランド 

 パプアニューギニア 

 シンガポール 

 スワジランド 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

950 951 952 953

954 955 956 957

958 959
960 961

962 963 964

[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1853 1p. bluish paper 済 3 マージン 上部印面小カスレ [SCOTT-CGH-1] 
[ 使用例 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1853 1p. bluish paper 3 マージン ( 一部狭い )[SCOTT-CGH-1] 
[ 未 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 1p. 未使用 ヒンジ跡あり 3 マージン [SCOTT-CGH-3] 
[ 未 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 未使用 糊落 3 マージン [SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン [SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン良好 [SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン良好 [SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン ( 一部狭い )[SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン [SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン [SCOTT-CGH-4] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. ペア 済 4 マージン [SCOTT-CGH-4(2P)] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. ペア 済 [SCOTT-CGH-4(2P)] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 1sh. 済 印面に切込み [SCOTT-CGH-4,6] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 6p. 済 3 マージン良好 [SCOTT-CGH-5] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 1sh. 済 3 マージン良好 [SCOTT-CGH-6] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 1sh. 済 3 マージン [SCOTT-CGH-6] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1861 1p. ウッドブロック 済 3 マージン [SCOTT-CGH-7] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1863-64 4p. 済 3 マージン [SCOTT-CGH-13] 
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1863-64 4p. 済 3 マージン左右大 [SCOTT-CGH-13] 
[ 未 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. ペア 未使用 糊落 4 マージン [SCOTT-CGH-13(2P)] 
[ 未 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1863-64 4p. 4 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡あり 4 マージン [SCOTT-CGH-13(4B)] 
[ 未済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1865 1p. 4p. 6p. 1sh. 未使用 済 1p. は未使用糊落ち [SCOTT-CGH-16,17,18,19] 

[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1868-76 4p./6p.,1p./6p.,1p./1sh., 済 1 枚 (1p./6p.) の下コーナーに補修あ
り [SCOTT-CGH-20,21,22] 

950 6,000 円
951 8,000 円
952 18,000 円
953 15,000 円
954 2,600 円
955 3,000 円
956 3,600 円
957 2,600 円
958 3,000 円
959 3,000 円
960 6,000 円
961 6,000 円
962 4,000 円
963 8,000 円
964 12,000 円
965 10,000 円
966 70,000 円
967 3,600 円
968 3,600 円
969 15,000 円
970 25,000 円
971 2,600 円
972 2,600 円

 南アフリカ共和国 | 南アフリカ 



73

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

965 966 967 968

969 970 971

972

973

974

975 976

977

978
979 980 981

982

[ 未 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1875-96 0.5p. 1p. 2p. 2.5p. 3p. 4p. 1sh. 未使用 ヒンジ跡あり 11 枚 
糊落ち含む [SCOTT-CGH-23,36,42,43,45,46,48,52,55,56,57] 

[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1871-1903 0.5p.-5sh. 済 34 枚 消印バラエティーなど興味深いもの含む
[SCOTT-CGH-24//69] 

[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1883 5sh. orange 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-CGH-38] 
[ 未 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1893-1904 0.5p. 1p. 2p. 2.5p. 3p. 4p. 1sh. 5sh. 1893-1904 0.5p. 1p. 2p. 

2.5p. 3p. 4p. 1sh. 5sh. 未使用 ヒンジ跡あり 11 枚 [SCOTT-CGH-59,60,62,63,64,65,66,67,68,70,71] 

[ 使用例 ] フランス 1870 40c 3 枚ストリップ 退色 抹消印 (5080) 1873-03-11 Alexsandrie → Lyon 中継印：
Brindisi 到着印：3/17[SCOTT-59] 

[ 使用例 ] フランス 1926 50c 日付印 ( 船内印 ) 1931-03-03 YOKOHAMA A MARSEILLE → Kompong Cham / 
Cambodia 裏面インドシナ到着印（不鮮明）[SCOTT-146] 

[ 使用例 ] フランス 1926-27,1934 額面改訂加刷切手 12 種類 日付印 ( 船内印 ) 1936-04-09 Marseille A Kobe →フ
ランス [SCOTT-227/235,237/240,298] 

[ 使用例 ] フランス 1931 5Fr. 9 枚他貼り （一部切手裏面） 日付印 1933-10-20 Paris → Guatemala 到着印：10/31 
書状 南米宛て航空便 [SCOTT-250] 

[ 使用例 ] フランス 1930 Colonial expo 50c 日付印 1931-06-26 ベルギー宛て 到着印：Bernissanrt,6/27 書状 
235c 分のベルギー不測料切手貼り [SCOTT-260] 

[ 未 ] フランス 1937 パリ切手展小型シート 未使用 糊落 [SCOTT-329] 

973 2,000 円

974 2,000 円

975 4,000 円
976 2,600 円

977 3,000 円

978 5,000 円

979 5,000 円

980 3,000 円

981 2,400 円

982 8,000 円

フランス・仏領 フランス 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

983 984 985
986

987

988
989

990
991992

993

994

995 997

998

996

[ 使用例 ] フランス 1938 5Fr. * 2, 2.5Fr. 1941-03-17 Lyon →米国 検閲あり 書状 ドイツ占領時期 [SCOTT-338,345] 

[ 未 ] フランス 1971 赤十字寄付金付き切手 4 面シート 2 種 未使用 [SCOTT-B452,B453] 
[ ステーショナリー ] フランス 1889 10c 葉書 日付印 1891-07-12 Ligne T PAQ FR No.3 → YOKOHAMA 中継印：

Singapore 7/27 到着印：8/13 パクボー アデン差出 
[ ステーショナリー ] フランス COCHIN CHINE 25c 封皮 二重丸印 1894-10-30 Bienhoa → Bueweis / Bohemia / 

Austria 中継印：Saigon Central 10/31 Ligne 11/4 到着印：12/2 切手脱落 
[ 使用例 ] フランス 1903 線描種まき 10c 日付印 1904-11-29 メキシコ宛て 到着印：12/17 絵葉書 消印読めない 

[ 使用例 ] フランス 1927 種まき 25c 6 枚貼 日付印 1934-04-27 St. Cloud Coteauex →デンマーク 差出人戻 

[ 使用例 ] ニューカレドニア スタンプレス 日付印 1876-04-24 NLLE-CALEDONIE/NOUMEA →フランス 中継印：
Paris, 6/25 Triangle PD handstamp 

[ 未 ] サンピエール・ミクロン 1932 不足料切手 11 枚完揃い 未使用 ヒンジ跡あり 1957 50 フラン 航空切手 カタ
ログ価 :20,000 円 [SCOTT-J21/J31,C21] 

[ 使用例 ] ドイツ 1923 10 Mio M. 日付印 1923-12-10 Konigsee → Leipzig 初期使用例 (10/9 発行）[Michel-318(3S)] 

[ 済 ] ドイツ Berlin 1948 BERLIN 黒加刷 済 完揃い 6pf,10pf のバラエティ含む カタログ価 :240,000 円 [SCOTT-
9N1/9N20] 

[ 済 ] ドイツ Berlin 1948-49 Berlin 赤加刷 済 完揃い カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-9N21/9N34] 
[ 済 ] ドイツ SAAR 1948 洪水救済小型シート 済 日付印 1948-11-02 VOELUKLINGN カタログ価 :250,000 円

[SCOTT-B64a] 
[ 済 ] ドイツ SAAR 1948 洪水救済航空切手小型シート 済 日付印 1948-10-14 VOELUKLINGN カタログ価 :190,000

円 [SCOTT-CB1a] 
[ 済 ] ドイツ 1939-1944 ボヘミア・モラビア 公用・不足料含めてよく揃う 済 ( 画像 4 枚 ) 

983 1,000 円

984 400 円
985 3,000 円

986 3,000 円

987 2,000 円

988 2,000 円

989 3,000 円

990 5,000 円

991 1,000 円

992 30,000 円

993 10,000 円
994 25,000 円

995 20,000 円

996 5,000 円

 ニューカレドニア 

 サンピエール島・ミクロン島 

ドイツ・関連地域 ドイツ 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

999 1000

1001

1002

1003
1004 1005

1006

1007

1008

1009
1010

[ 使用例 ] オーストリア 1874-1880 5Kr 日付印 1879-04-02 Pilsen → Manetin 折り畳み書状 [SCOTT-36] 

[ 使用例 ] ベルギー 1858-1861 Medalion 20c 抹消印 1863-06-23 Gand → Namur 折り畳み書状 [SCOTT-11] 
[ 使用例 ] ベルギー 1956 赤十字田型 など 日付印 1956-01-18 Bruxelles → Manila 到着印：1/23 書状 [SCOTT-494] 

[ 使用例 ] ベルギー 1930 寄付金付切手、航空切手 など 日付印 1930-12-05 Bruxelles → Belgian Congo 中継印：
Leopoloville, 12/15 到着印：Kamina, 12/18 書状 オープンカバー 書留航空便[SCOTT-B99,B101,B102,B104,C4] 

[ 未 ] ベルギー 1933 Orval Fund 12 種完 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-B132/B143] 
[ 使用例 ] ベルギー 1953 女王 など 日付印 1953-04-06 Vilvoord → Manila[SCOTT-B532] 

[ 済 ] スイス 1850 Geneve Canton Vaud 5 済 マージン十分 抹消印 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-2L6] 
[ 使用例 ] スイス 1865 Sitting Helvetia perforated 5 Rp. ペア 抹消印 (AW957) 1865-08-14 Ems bei Chur 鑑定書

付 1986 Weid[Zumstein-30(2P)Scott-C1] ( 画像 3 枚 ) 
[ 使用例 ] スイス 1938 Pro Aero 75c/50c, 1938 30c 日付印 1938-05-22 Zurich →米国 中継印：Basel, 5/31 到着

印：Baltimore, 6/7 書状 航空書留 [SCOTT-C26,239] 

[ 未 ] スイス 2000 NABA 刺繍切手 未使用 シート カタログ価 :20,000 円 [SBK-999] 
[ 未 ] スイス 1963-1964 建物ロール切手 5 枚ストリップ、7 額面 未使用 カタログ価 :60,000 円 [Zumstein-

364RLM/369RLM,391RLM/394RLM] 
[ 済使用例 ] スイス 1949 技術と風景シリーズ テートベッシュ含むロット 済 [Zumstein-K41/43,S60/62] 
[ 未 ] スイス 1960 5, 10, 20, 50 c テートベッシュ 3 枚ストリップ、ガッター入りテートベッシュペア　合計８点 

未使用 シミ [Zumstein-K45,K46,K47,K48,S63,S64,S65,S66] 
[ 未 ] スイス 1949 5, 10, 20 c テートベッシュペア 1964/68 10, 15, 30 c テートベッシュ入り田型、15c コイルス

トリップ 未使用 ヒンジ跡あり [Zumstein-S60,S61,S62,K51,K52,K54] 

997 2,400 円

998 2,400 円
999 1,000 円

1000 3,000 円

1001 27,000 円
1002 1,000 円

1003 40,000 円
1004 3,000 円

1005 2,400 円

1006 4,000 円
1007 3,000 円

1008 1,000 円
1009 2,000 円

1010 2,000 円

欧州切手

 ベルギー 

 スイス 

オーストリア 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1011 1012

1013

10141015

[ 未済 ] スイス 1883-1938 不足料切手 未使用 済 3 種除いて揃う カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-J15/J17,J21/J67]  
[Accumulation] スイス 過去不落ロット（スタート値 38000 円分）まとめ 10th 859 860 878 880 882 
[Accumulation] スイス 葉書 3 通 
[ 使用例 Accumulation] スイス 1882-99 数字切手 単貼り 葉書４通、戦後の FFC １通 ( 画像 5 枚 ) 
[ 使用例 ] スイス 航空書状 4 通 米国宛て 検閲あり 

[ 未 ] チェコ 1945 通常切手２シリーズそれぞれの田型セット 未使用 [SCOTT-CZECHOSLOVAKIA-256A/262, 262A/265] 
[Accumulation] チェコ カバーロット 7 通 チェーンブレーカー、鳩 多数貼等含 ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例 Accumulation] チェコ Czechoslovakia 1920-1925 カバー６通  

[ 使用例 ] デンマーク 1864-68 4s 抹消印 折り畳み書状 [SCOTT-13] 

[ 未 Accumulation] スペイン 1939 内戦期の切手（スコット未掲載） 未使用 

[ 済 ] フィンランド 1856 一番切手 10k 済 キズ 印面汚れ 裏一部薄い 抹消印 ( ペン消し ) カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-2] 

[ 済 ] フィンランド 1859 5k 済 [SCOTT-4] 
[ 済 ] フィンランド 1873 5p 済 日付印 ( 青 )[SCOTT-6] 
[ 済 ] フィンランド 1866-74 8p 済 日付印 赤インク付着（PD 印か？）[SCOTT-7] 
[ 済 ] フィンランド 1866 8p 済 RC 日付印 [SCOTT-7] 
[ 済 ] フィンランド 1866-74 8p 済 [SCOTT-7] 
[ 済 ] フィンランド 1866-74 10p 済 [SCOTT-8] 
[ 済 ] フィンランド 1866-74 20p 済 [SCOTT-9] 
[ 済 ] フィンランド 1866-73 20p, 1m, 5p 済 目打甘い [SCOTT-9,11,12] 
[ 済 ] フィンランド 1866- 40p 3 枚 済 [SCOTT-10] 
[ 済 ] フィンランド 1866-74 40p 済 日付印 [SCOTT-10] 
[ 済 ] フィンランド 1867 1m 済 [SCOTT-11] 
[ 済 ] フィンランド 1867 1m 済 [SCOTT-11] 
[ 未 ] フィンランド 1866-74 5p 未使用 シミ 糊落 [SCOTT-12] 
[ 済 ] フィンランド 1875- 32p 目打バラエティ p.14*13.5, p.11 済 日付印 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-16,23] 
[ 済 ] フィンランド 1885 10m 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-37] 
[ 使用例 ] フィンランド 1891-92 1k, 2k, 7k 20k ステーショナリーに加貼 1899-11-12 Borga → Wien / Austria 中

継印：S.Petersbufrg, 11/2 到着印：11/16[SCOTT-46,47,50] 
[ 済 ] フィンランド 1891-92 1r, 3.5r 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-56,57] 
[ 済 ] フィンランド 1891- 3.5r 済 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-57] 
[ 済 ] フィンランド 1891- 7r 済 カタログ価 :30,000 円 [Michel-58] 
[ 済 ] フィンランド 1930 10m Zeppelin ovpt. 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-C1] 

1011 3,000 円
1012 3,000 円
1013 3,000 円
1014 600 円
1015 1,000 円

1016 1,000 円
1017 3,000 円
1018 3,000 円

1019 2,400 円

1020 3,000 円

1021 5,000 円

1022 4,000 円
1023 4,000 円
1024 3,000 円
1025 1,000 円
1026 4,000 円
1027 4,000 円
1028 3,000 円
1029 4,000 円
1030 4,000 円
1031 3,000 円
1032 10,000 円
1033 10,000 円
1034 5,000 円
1035 5,000 円
1036 5,000 円
1037 4,000 円

1038 5,000 円
1039 5,000 円
1040 4,000 円
1041 4,000 円

 チェコ 

 デンマーク 

 スペイン 

 フィンランド 



77郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1016

1017 1018 1019

10201021 1022 1023

1024 1025 1026 1027 1028

1029 1030

1031 1032 1033 1034

1035

1036

1037

1038
1039 1040

1041
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1042 1043 1044 1045

10461047 1048 1049

1050 1051 1052

1053

1054
1055

1056

1057

[ 使用例 ] イタリア Tuscany 1851 6 Cr. ペア 日付印 1859-09-25 Livorno → Plymouth 中継印：London 9/29 到着
印：9/29 書状 wide top margin, narrow the other three margin[SCOTT-7] 

[ 済 ] イタリア Tuscany 1851-1852 9 Cr. 済 シミ 印面に切込み 抹消印 (PD) カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-8] 

[ 未 ] イタリア Sicily 1859 1/2Gr. 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :90,000 円
[SCOTT-10] 

[ 済 ] イタリア Sicily 1859 1Gr. olive green 済 [SCOTT-12] 
[ 済 ] イタリア Sicily 1859 1g olive green 済 マージン十分 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-12] 
[ 使用例 ] イタリア Sicily 1859 10Gr. 1 Gr. 抹消印 1866-05-21 MESSINA → Napoli 到着印：5/22 折り畳み書状

[SCOTT-12,16] 
[ 済 ] イタリア Sicily 1859 2Gr. 済 [SCOTT-13] 
[ 済 ] イタリア Sicily 1859 5g 済 マージン十分 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-14] 
 イタリア Sicily 1859 5Gr. 印面汚れ 糊落 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-15] 
[ 済 ] イタリア Sicily 1859 10g 済 マージン十分 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-16] 

[ 未 ] ルクセンブルク 1852 10d 未使用 カタログ価 :300,000 円 [SCOTT-1] 
[ 済 ] ルクセンブルク 1852-53 10c 1Sgr 一番切手 済 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-1,2] 
[ 未 ] ルクセンブルク 1882 25c 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-55] 

1042 20,000 円

1043 3,000 円

1044 15,000 円

1045 3,000 円
1046 3,000 円
1047 100,000 円

1048 3,000 円
1049 7,000 円
1050 15,000 円
1051 8,000 円

1052 50,000 円
1053 3,000 円
1054 5,000 円

 イタリア 

 ルクセンブルク 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1058

1059

1060

1061
1062 1063

1064

1065

[ 済 ] ルクセンブルク 1923 10fr SS 世界最初の小型シート 済 シミ 日付印 1932-12-12 Ettelbruck カタロ
グ価 :200,000 円 [SCOTT-151] 

[ 済 ] ルクセンブルク 1921 15c 5 面シート 済 初日使用例 日付印 1921-01-06 Luxembourg カタログ価 :30,000
円 

[ 未 Collection] ラトビア 航空切手 未使用ロット 無目打を含 未使用 [SCOTT-B24/B33,B87/B91,CB1a/2a]  
[ 使用例 ] ラトビア 1928 JANIS CAKSTES 寄付金付 5 種 など（一部切手裏面） 日付印 1928-10-24 

LIGA4 → Frankfurt 到着印：10/25 書状 完揃い 航空書留 [SCOTT-B29/B33] 

[ 使用例 ] ノーフォーク島 1947 一番切手 初日使用例 日付印 1947-06-10 Norfolk island →米国 中継印：Brisbane, 
San Francisco 到着印：Columbia, 7/7 消印不鮮明 完揃い （カバー 2 通）[SCOTT-1/12] 

[ 済 ] オランダ 1852 5c 10c 15c 済 マージンは、型録価格の高い 15c 含めて悪くない カタログ価 :20,000 円
[SCOTT-1,2,3] 

[ 使用例 ] オランダ 1898 0.5c, 1c, 2c, 1908 1.5c, 20c, 1921 4c/4.5c 鉄郵印 1921-04-20 Amsterdam-
Bentheim → Waldsassen 書状 [SCOTT-55,56,57,59,75,106] 

[ 使用例 ] オランダ 蘭印 1912 2.5c,10c 日付印 ( 青 ) 1916-03-09 BANDOENG →ドイツ 到着印：COLN,1919/8/2 
検閲あり 第一次世界大戦の影響で到着に 3.5 年かかった郵便（検閲 2 度）[SG-117,105] 

[ ステーショナリー ] オランダ 蘭印 1938-40 2.5c,4c を 3.5c 葉書に加貼 1941-03-28 Kalibaroe, Java →日本 検閲
あり [SCOTT-202,205] 

[ 使用例 ] ポーランド 一番切手 1860 10k 抹消印 (1) 2/3 Warsaw → Antopolu 書状 カバー穴あき 1865 年からは
ロシア切手に置き換わる [SCOTT-1] 

[ 済 ] ポルトガル 1853 5r 一番切手 済 マージン十分 抹消印 (52) カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-1] 

1055 15,000 円

1056 5,000 円

1057 8,000 円
1058 7,000 円

1059 3,000 円

1060 2,000 円

1061 2,400 円

1062 6,000 円

1063 3,000 円

1064 60,000 円

1065 15,000 円

 ラトビア 

 ノーフォーク島 

 オランダ 

 ポーランド 

 ポルトガル 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1066 1067 1068 1069 1070

1071 1072

1073
1074

1075 1076 1077 1078

[ 使用例 ] ロシア Russian post office in Turkey 1903-05 20pa/4k 6 枚ブロック 日付印 1905-09-14 
Constantinople →ノルウェー 到着印：Kristania, 9/19[SCOTT-32] 

[ 使用例 ] ロシア 1889-92 2k, 5k （切手裏面） 日付印 (262 MANUCHULI) 1906-05-24 HARBIN →フィンランド 到
着印：Nikolaistad 6/16[SCOTT-47,49] 

[ 使用例 ] ロシア 1902-1905 3k 日付印 1904-10-04 ウラジオストック→ St. Perersburg 到着印：10/14 絵葉書
[SCOTT-57] 

[ 使用例 ] ロシア 1902-1904 3k 二重丸印 ( 楕円 , MANCHURIYA269) 1907-06-22 Chita →北京 到着印：7/- 絵葉
書 [SCOTT-57] 

[ ステーショナリー ] ロシア 1909-12 1k 3k 葉書に加貼 日付印 1910-05-11 Irkursk →トルコ 宛先の Manastiri は
現在アルバニア内 [SCOTT-73] 

[ 未 Collection] ロシア 1921 新生ロシアの勝利 40 r Type I, II およびその加刷切手2種 未使用 #187の25枚ブロッ
ク付き [SCOTT-187,195,200] ( 画像 3 枚 ) 

[ 未 ] ロシア 1937 航空切手 7 種完＋小型シート 未使用 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-C69/C75,C75a] 
[ ステーショナリー ] ロシア 1905-07-30 St. Tsitsikar 消印不鮮明 

[ 未 ] ルーマニア 1903 1 ban 10 枚ブロック 3 点、15 枚ブロック 1 点 未使用 [SCOTT-134] 
[ 未 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head 1Ban 未使用 紙バラエティ等 [SCOTT-248] ( 画像 3 枚 ) 
[ 未 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head, Large Head 未使用 完揃い、1908-19 シリーズ未済付き

[SCOTT-248/260,261/282] ( 画像 4 枚 ) 
[ 未済 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head 5,10,15Bani 未使用 済 紙目打バラエティ

[SCOTT-249,250,251] ( 画像 4 枚 ) 
[ 未済 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head 25,40Bani 未使用 済 紙目打バラエティ[SCOTT-252,253,254] (画像3枚) 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Large Head and Small Head Cover 25,30Bani, 1Leu, 2Lei 2 通

[SCOTT-252,266,269,270] 

[ 未済 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head 50Bani, 1Leu,2Lei 未使用 済 各種バラエティ
[SCOTT-255,256,257,259,260] ( 画像 3 枚 ) 

[ 使用例 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head Cover 2Lei, 1Leu ２通 [SCOTT-253,257,259] 

1066 5,000 円

1067 10,000 円

1068 5,000 円

1069 10,000 円

1070 5,000 円

1071 2,000 円

1072 8,000 円
1073 3,000 円

1074 1,000 円
1075 3,000 円
1076 3,000 円

1077 3,000 円

1078 3,000 円
1079 2,000 円

1081 3,000 円
1080 2,000 円

 ロシア | ロシア連邦 

 ルーマニア 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1079 1080 1081 1082

1083 1084

1085

1086

1087

1088

1089 1090

1091

1092

1093
1094

[ 使用例 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head Cover 2Lei 2 枚貼 2 通 [SCOTT-259] 
[ 未 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head ３,5Bani 未使用 各種バラエティ[SCOTT-261,262] (画像3枚) 
[ 未済 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 10,25,30Bani 未使用 済 各種バラエティ

[SCOTT-263,264,265,266] ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head Cover 7.5Lei ２枚他貼り書留書状 1 通、 mixed-franking 

書留書状 1 通 [SCOTT-266,267,281] 
[ 未済 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 50,60Bani,1Leu 未使用 済[SCOTT-267,268,269] (画像6枚) 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head Cover 50Bani,2Lei 2 通葉書使用例 [SCOTT-267,270] 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 1Leu 2 通 [SCOTT-269] 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 1,3Lei 使用例 3 通、うち 1 通は Large Head との混貼

り [SCOTT-269,259,272] 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Large Head 2Leu 10 枚貼り、他 1 通 [SCOTT-269,271,273] 
[ 未済 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 2Lei 未使用 済 各種バラエティ[SCOTT-270,271] (画像3枚) 
[ 未済 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 3,5,6,7.5,10Lei 未使用 済 各種バラエティ

[SCOTT-272/282] ( 画像 4 枚 ) 
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head Cover 7.5 Lei 横 4 枚ストリップ など 穿孔 二重丸印 

1926-02-27 BUCUREST → Wien 書留書状、一部切手欠けも原因は穿孔 [SCOTT-281,277,269,264] 
[Accumulation] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head Cover 10Lei Franking 25,50Bani,1,2,3Lei カバー 3 通 

1082 2,000 円
1083 3,000 円
1084 3,000 円

1085 2,000 円

1086 3,000 円
1087 2,000 円
1088 2,000 円
1089 3,000 円

1090 2,000 円
1091 3,000 円
1092 3,000 円

1093 4,000 円

1094 2,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1096
1097

1098

1099

1100

1101

1102

1103

1104

1105

1106

1107

1108

1109

1095

[ 使用例 ] スロベニア 1950-1952 Jugoslavia Electrification 12 種貼り 日付印 1953-09-18 Bakar → Zurich 到着印：9/21 

[ 未済 Accumulation] インドネシア 初期の切手、南方占領地切手への加刷含む 未使用 済 23 種 
[ 使用例 ] インドネシア Rep. Indonesia 加刷切手 11 種 日付印 1946-06-27 Medan → Medan 書状 書留 
[ 使用例 ] インド 1882-87 1/2a, 4a 抹消印 1888-08-04 DILKUSHA →ロンドン 中継印：Bombay, 8/7 到着印：

8/25[SCOTT-36,42] 

[ 済 ] インド 1922 1a dark brown 済 二重丸印 1924 GYANTSE / TIBET オンピース ２枚 [SCOTT-83] 
[ 使用例 ] インド 1912-22 2a 公用切手 3 枚ストリップ 日付印 1924-11-07 GYANTSE / TIBET オンピース 書留ラ

ベル、インド公用切手のチベット使用例 [SCOTT-O56] 
[ ステーショナリー ] インド East India 1/4A 葉書 日付印 1893-10-15 SANA → POONA 到着印：Dely, 10/16 

[ 済 ] 韓国 1895 旧韓国 10p 済 丸一印 漢城 [SCOTT-7] 
[ 使用例 ] 韓国 1895 旧韓国 50p 大韓帝国丸一使用例 丸一印 開城 光武 7.6.9 乙逓 [SCOTT-9] 
[ 済 ] 韓国 1897 旧韓国 大韓加刷 4 枚ロット 篆書体 5p 未使用 ,25p 未使用 ,10p 使用済 5p 黒加刷使用済 済

[SCOTT-10,11,12,13F] 
[ 未 ] 韓国 1902 旧韓国 登極 40 年記念未使用 偽造と真正品のセット 画像左側は 偽造品 未使用 [SCOTT-34] 
[ 使用例 ] 韓国 1946 米軍政下 50 銭 2 枚 1948 大韓民国 1 次普通 14w 貼 ソウル市内局 82.8.20 為替書類 [SCOTT-69.94] 
[ 済 ] 韓国 1951-52 国連軍参戦記念切手 済 34 枚 完全揃いではない 一部可読含 [SCOTT-132/173] ( 画像 5 枚 ) 

[ 使用例 Accumulation] スロベニア 1919 issue カバー４通  

1096 1,600 円

1097 4,000 円
1098 3,000 円
1099 3,000 円

1100 4,000 円
1101 4,000 円

1102 3,000 円

1103 3,000 円
1104 3,000 円
1105 10,000 円

1106 3,000 円
1107 3,000 円
1108 8,000 円

1095 5,000 円

 インドネシア 

 インド 

 大韓民国 

 スロベニア 

外国切手
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1110 1111 1112

1113 1114

1115

1116

1117

1118
1119

1120 1121

1122

1123

[Accumulation] 韓国 日本宛カバー 6 通 別納使用 2 シート ( 画像 7 枚 ) 
 韓国 1954 Hwan Definitive 100hw 贈呈小型シート 主に政府関係者、米軍への贈呈用として印刷された。 

 韓国 1954 Hwan Definitive 500hw 贈呈小型シート 主に政府関係者、米軍への贈呈用として印刷された。 
韓国 1954 Hwan Definitive 1000hw 贈呈小型シート 主に政府関係者、米軍への贈呈用として印刷された。 

[ 未済 Accumulation] 韓国 初期普通切手他 未使用 済  
[ 未済 Accumulation] 韓国 旧韓国中心のアキュムレーション 未使用 済 35 枚  

[ 使用例 ] メキシコ 1929 20c 航空切手 日付印 1929-12-10 Semana Aerea →米国 FDC[SCOTT-C26] 

[ 使用例 ] パラグアイ 1989 FIFA ITALIA 90 記念切手貼り書留書状 2 通 米国宛て [SCOTT-2283/5, 2287] 

[ 未 ] 台湾 1945 China rep. Taiwan ovpt. 低額 7 種揃い 未使用 ヒンジ跡なし 
[ 未 ] 台湾 1945 China rep. Taiwan ovpt. 10 円のみ除く 8 種揃い 未使用 シミ 
[ 未 ] 台湾 1945 China rep. Taiwan ovpt. 9 種揃い 未使用 ヒンジ跡なし 
[ 済 ] 台湾 1945 China rep. Taiwan ovpt. 5 銭、10 銭、40 銭 済 
[ 使用例 ] 台湾 1959-60 issue 3c, 10c, 40c, $1, $3 日付印 1959-04-27 TAIPEI →フィリピン 到着印：Manila,4/29 

書状 書留 [SCOTT-1218,1219,1221,1223,1227] 

[ 使用例 Accumulation] ウルグアイ ニカラグア、パナマ 航空カバー 3 通 

[Accumulation] ベトナム カバー３通 Laos 記念切手田型 8 点 ( 画像 3 枚 ) 

1109 2,000 円
1110 30,000 円
1111 15,000 円
1112 15,000 円
1113 3,000 円
1114 4,000 円

1115 400 円

1116 4,000 円

1117 3,000 円
1118 4,000 円
1119 8,000 円
1120 3,000 円
1121 3,000 円

1122 1,000 円

1123 3,000 円

 メキシコ 

 パラグアイ 

 台湾 

 ウルグアイ 

 ベトナム 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1126

1127

1128 1129

1130

1131

1132

1133
1134

1136 1137

1124

1125

[ 済 ] 中国 1888 1c. 3c. 5c. 小龍 ( 光歯 ) 1 分 3 分 5 分 済 海関郵政 [SCOTT-13,14,15] 
[ 済 ] 中国 1894 萬壽記念 1 分 2 分 3 分 5 分 済 [SCOTT-16,17,18,21] 
[ 済 ] 中国 1897 暫作洋銀小字加刷 小龍 1 分 /1 分 , 5 分 /5 分 , 済 大清郵政 [SCOTT-25,27] 
[ 未済 ] 中国 1897 暫作洋銀小字加刷 萬壽記念 半分 / 半分 ,1 分 /1 分 ,2 分 /2 分 ,3 分 /3 分 , 未使用 済 ヒンジ跡あ

り 半分 2 枚は未使用 大清郵政 [SCOTT-28(2),29,30,31] 
[ 未済 ] 中国 1897 暫作洋銀小字加刷 萬壽記念 5 分 /5 分 ,8 分 /6 分 ,10 分 /6 分 ,( 未使用糊落 ) 未使用 済 大清郵

政 [SCOTT-32,33,34] 
[ 未済 ] 中国 1897 暫作洋銀大字加刷 萬壽記念 半分 / 半分 (2),1 分 /1 分 ,2 分 /2 分 (3),10 分 /12 分 未使用 済 半分の 1

枚が未使用 10 分は目打ち欠け、他にシザーカットあるもの 2 枚含む 大清郵政 [SCOTT-65(2),66,49,67(2),71] 
[ 未 ] 中国 1897 1c on 3c 紅印花洋銀加刷 大字 1 分 未使用 シミ ヒンジ跡あり 大清郵政 [SCOTT-78] 
[ 済 ] 中国 1897 2c on 3c 紅印花洋銀加刷 小字 2 分 済 大清郵政 [SCOTT-79] 
[ 未 ] 中国 1897 2c on 3c 紅印花洋銀加刷 大字 2 分 未使用 ヒンジ跡あり 大清郵政 [SCOTT-80] 
[ 済 ] 中国 1897 4c on 3c 紅印花洋銀加刷 大字 4 分 済 大清郵政 [SCOTT-82] 
[ 未済 ] 中国 1897-1898 0.5c.(3) 1c.(2) 2c.(2) 4c.(3) 5c.(3) 10c.(2) 20c. 30c. 50c. 蟠龍 19 枚 ( 未使用 4 枚 , 使用済

15 枚 ) 未使用 済 シミ 糊落 ヒンジ跡あり RC[SCOTT-86//106] 
[ 使用例 ] 中国 1898 10c 日付印 1900-04-19 上海→ Edinburgh 中継印：Shangahi, 4/23 絵葉書 消印不鮮明 在中

国フランス局 10c 切手 (SCOTT-3) 加貼りのコンビネーションカバー as is[SCOTT-103] 
[ 未済 ] 中国 1900?-1910 0.5c. 1c. 2c.(2) 3c.(2) 4c.(2) 5c.(5) 7c. 10c.(2) 17c. 20c. 30c. 50c. $1 蟠龍 21 枚 ( 未使

用 4 枚 , 使用済 17 枚 ) 未使用 済 シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-110//130] 
[ 使用例 ] 中国 1900 4c, 5c 1902-05-? WEIHAIWEI 中継印：SHANG-HAI Fr. post office 5/27 オンピース [SCOTT-113,114] 
[ 未済 ] 中国 1909-37 0.5c. 1c.(4) 2c. 3c.(2) 4c.(2) 5c. 7c. 10c. 16c. 20c. 50c. $1 86 枚 宣統登極記念 3 種 , 院長記

念 4 種 , 帆船・農穫図・宮門図・孫文等を含む未使用 / 使用済 ( 蟠龍半分は印面欠落ありカウント外 ) 未使用 
済 シミ 糊落 ヒンジ跡あり サケ 折れ RC 等の難あるもの含む [SCOTT-131//305] 

[ 未済 ] 中国 1885 1c. 3c. 5c. 小龍 ( 毛歯 ) 1 分 3 分 5 分 未使用 済 糊落 ヒンジ跡あり 1 分は未使用 ( 糊落 ) 海関郵
政 [SCOTT-10,11,12] 

[ 済 ] 中国 1885 3c. 小龍 ( 毛歯 ) 3 分 済 ( 青 , 地名長円印 ) 北京 海関郵政 [SCOTT-11] 

1126 10,000 円
1127 8,000 円
1128 7,000 円
1129 6,000 円

1130 5,000 円

1131 8,000 円

1132 20,000 円
1133 18,000 円
1134 33,000 円
1135 30,000 円
1136 5,000 円

1137 10,000 円

1138 6,000 円

1139 3,000 円
1140 5,000 円

1124 14,000 円

1125 7,000 円

中国 
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1135 1138

1139

1140

1144
1145

1146 1147 1148

1141

1142

1143

1149 1150 1151 1152

[ 使用例 ] 中国 Kirin Heilungkiang issue 1927 1c, 4c pair 日付印 1928-06-28 HARBIN2 →東京 到着印：7/2 書状 
書留 [SCOTT-2,6] 

[ 使用例 ] 中国 1946 $20, $100, $60 日付印 3/28 上海→米国 書状 [SCOTT-560,563,573] 
[ 使用例 ] 中国 1945 $100 5 枚貼り 日付印 1946-09-12 上海→米国 書状 [SCOTT-629] 
[ 使用例 ] 中国 1945 $200 横ペア 2 点 日付印 1946-07-22 上海→ London 書状 airmail 民国 35 年 [SCOTT-630] 
[ 使用例 ] 中国 1946 $100 pair, $3000 日付印 1947-09-05 上海→米国 書状 airmail[SCOTT-640,645] 

[ 未済 ] 中国 1912 0.5c. 1c.(4) 2c. 3c.(2) 4c.(2) 5c. 7c. 10c. 16c. 20c. 50c. $1 中華民国 宋字体加刷 蟠龍 17
枚 ( 未使用 4 枚 , 使用済 13 枚 ) 未使用 済 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 1 枚に目打欠けあり [SCOTT-146//162] 

[ 未済 ] 中国 1912 0.5c. 1c.(2) 2c. 3c.(2) 4c. 5c. 7c. 10c. 16c. 30c. 中華民国 楷書体加刷 蟠龍 12 枚 ( 未使用 5 枚 ,
使用済 7 枚 ) 未使用 済 シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-163//173] 

[ 未 ] 中国 1931 San Yatsen Type ! 1f corner block of 9, 4f marginal block of 10 未使用 [SCOTT-290,292] 

[ 使用例 ] 中国 1946-47 $1000, $100/1c 日付印 1947-06-09 上海→ London 書状 [SCOTT-644,672] 
[ 使用例 ] 中国 1946 $3000, 1947 $5000 日付印 1947-10-17 上海→米国 書状 airmail[SCOTT-645, 752] 
[ 使用例 ] 中国 1946 $3000, $2000, $500/$20 日付印 1947-10-29 上海→米国 書状 [SCOTT-645,739,768] 

1144 3,000 円

1145 2,400 円
1146 3,000 円
1147 2,400 円
1148 2,400 円

1141 5,000 円

1142 3,000 円

1143 600 円

1149 3,000 円
1150 2,400 円
1151 2,400 円
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1156

1157 1158 1159

1160
1161

1162

1163 1165 1167

1153 1154 1155

[ 使用例 ] 中国 1947 $500, 1946-47 $1000 日付印 11/30 上海→九江 到着印：12/5 書状 airmail[SCOTT-747,692] 
[ 使用例 ] 中国 1947-48 $50000,$1000 日付印 1948-02-21 上海→米国 書状 [SCOTT-748,757] 
[ 使用例 ] 中国 1947 $5000, $10000, 1946 $3000 日付印 1947-10-30 上海→米国 書状 airmail[SCOTT-752,755,645] 

[ 使用例 ] 中国 1947 $5000, $10000, 1946 $3000 日付印 1947-01-26 上海→米国 書状 [SCOTT-752,755,645] 
[ 使用例 ] 中国 1947 $10000 strip(3) 日付印 1947-12-16 上海→米国 書状 航空便 [SCOTT-755] 
[ 使用例 ] 中国 1947 $10000 3 枚ストリップ貼り 日付印 1947-12-29 上海→米国 到着印：1948/1/2 書状 airmail[SCOTT-755] 
[ 使用例 ] 中国 1947 $20000 日付印 1948-03-21 上海→米国 書状 airmail[SCOTT-756] 
[ 使用例 ] 中国 1947 $50000, 1946 $1000/$2 with blind perf. 日付印 1948-11-24 漢口→米国 書状 航空便 , 民国

37 年 [SCOTT-757,692] 
[ 使用例 ] 中国 1948 $5000/$2, 1947-48 $10000 日付印 1948-07-01 Chengtu → Nanking 到着印：7/3 書状 民

国 37 年、航空 [SCOTT-809,755] 
[ 使用例 ] 中国 1948 $10000/$20 4 枚貼り など 日付印 1948-07-13 天津→ NY 書状 民国 37 年　航空便 [SCOTT-810] 
[ 未 ] 中国 解放区 西北区 暫作新幣加刷 2 元 (2y / 500y) 未使用 田型 [SCOTT-4L24(4B)] 
[ ステーショナリー ] 中国 8c 官葉 日付印 1944-05-30 北京→福島 （民国 33 年） 
[ 未 ] 中国 1982,2006 年賀切手帳 未使用 
[ 未 ] 中国 1969-1972 lot 革普 1、革 7 より 11 枚 未使用 カタログ価 :22,000 円 
[ 未 Accumulation] 中国 1984 唐美人小型シート、1988 三国志小型シート 未使用 など ヒンジ跡なし 
[ 未 ] 中国 1978 工芸美術 たとう付き 未使用 

[ 使用例 ] 中国 1988 2 RMB 記念カバー 1993-08-01 北京→カンボジア 郵趣サービス社製 中国 PKO 活動関連（説
明書付き） ( 画像 3 枚 ) 

[ 使用例 ] 中国 1962 アルジェリア支援 22f 1977-04-29 北京→香港 書状 書留 
[ 使用例 ] 中国 1959 平和運動 1959-07-26 上海→日本 到着印：TOKO AP 書状 

[ 使用例 ] 中国 1940s 上海→米国 書状 2 通 

[ 使用例 ] 中国 1946-47 $500/3c 12 枚貼り など 1946-10-31 上海→ Chicago 到着印：11/26 書状 書留航空便
[SCOTT-688] 

[ 使用例 ] 中国 1946 $1000/$2 pair 日付印 1948-01-14 WUHU →上海 民国 37 年 [SCOTT-692] 
[ 使用例 ] 中国 1946 $1000/$2,1947 $50000 日付印 1948-02-23 上海→ London 書状 airmail[SCOTT-693,757] 
[ 使用例 ] 中国 1947 $5000 pair, $2000 pair 日付印 1948-03-31 上海→米国 書状 [SCOTT-740,749] 

1156 2,400 円
1157 3,000 円
1158 2,400 円
1159 2,400 円
1160 2,400 円
1161 2,400 円
1162 2,400 円
1163 2,400 円

1164 8,000 円

1165 5,000 円
1166 4,000 円
1167 1,000 円
1168 2,000 円
1169 5,000 円
1170 5,000 円
1171 1,000 円
1172 3,000 円

1173 3,000 円
1174 3,000 円
1175 3,000 円

1152 9,000 円

1153 2,400 円
1154 2,400 円
1155 2,400 円
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1164

1166

1168

11691170

1171

1172 1173 1174

1175

1176

1177

1178

南方占領地のトップコレクションを収める貴重な展覧会の記録

書名：南方占領地のフィラテリー　玉芙蓉コレクション

体裁：A4 判カラー 156 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：2,000 円（税込）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：戦後間もない時期から 60 年間に渡り収集された、南方占領地切手コレクショ

ンが、2018 年６月に日本の郵政博物館で展示された機会に、展示リーフ全てをス

キャンして掲載した書籍。

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

[ 使用例 ] 中国 1960-63 記念切手混貼り 1964-02-25 北京→日本 到着印：Osaka Aerogramme 差出人は留
学中のネパール人か？ 

[ 使用例 ] 中国 中華民国収入印紙多数貼り使用例、第二次大戦直後 1948-06-25 (5000*76+10000*13=510000)  
[ 使用例 ] 中国 1969-1970 文革時期の切手 単貼り ２通 as is 

1176 3,000 円

1177 1,400 円
1178 3,000 円
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1179
1180

1181

1182 1183

1184
1185

1186 1187 1188

1191 1192 11931189 1190

[ 未 ] 米国 1845 ニューヨーク局長切手 5c 未使用 [SCOTT-9X1] 
[ 未 ] 米国 1846 5c. Providence R.i. 局長切手 未使用 部分裏糊 4 マージン [SCOTT-10X1] 
[ 済 ] 米国 1847 5c. 済 折れ 抹消印 ( 赤 ) 上辺一部タッチあるがほぼ 4 マージン [SCOTT-1] 
[ 済 ] 米国 1851-73 1c. 3c.(2) 12c. 90c. (WAR)90c. 済 オフィシャル "WAR"90c. を除く５枚は裏薄れやシザーカッ

ト、破れ等の難あり。 カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-11,24,26,36,166,O93] 
[ 済 ] 米国 1857-67 1c.(2) 2c. 3c.(3) 赤印 , 青印の美印を含む 済 抹消印 日付印 センター良いもの多い カタログ

価 :18,000 円 [SCOTT-24,26,63,65,73,94] 
[ 済 ] 米国 1861-62 12c. 済 ウェルセンター 抹消印 ( 青 )[SCOTT-69] 
[ 済 ] 米国 1861 12c. 1867 10c. F. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-69,96] 
[ 済 ] 米国 1861-62 10c. 済 左上角に小紙付着 [SCOTT-71] 
[ 済 ] 米国 1861-66 5c. 済 日付印 [SCOTT-76] 
[ 済 ] 米国 1861-66 5c. 済 裏一部薄い [SCOTT-76] 
[ 済 ] 米国 1861-66 15c. 済 抹消印 [SCOTT-77] 
[ 済 ] 米国 1861-66 24c. 済 抹消印 [SCOTT-78] 
[ 済 ] 米国 1867 1c. E. GRILL 済 目打甘い 抹消印 [SCOTT-86] 
[ 済 ] 米国 1867 1c. E. GRILL 済 抹消印 ( 青 )[SCOTT-87] 
[ 済 ] 米国 1867 10c. E GRILL センターやや上寄りだがかなり良い 済 [SCOTT-89] 
[ 済 ] 米国 1867 15c. E. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-91] 
[ 済 ] 米国 1867 15c. F. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-98] 
[ 済 ] 米国 1867 15c. F. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-98] 
[ 済 ] 米国 1873 15c. 済 抹消印 ( 青 ) 鮮明美印 [SCOTT-113] 
[ 済 ] 米国 1870-75 1c.(2) 2c.(3) 6c. 10c. H.GRILL 2c.(Scott.135?) の GRILL は潰れ不明瞭であり、as is。 済 抹消

印 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-135,145,146,147,156,158,159,159,178] 
[ 済 ] 米国 1870 3c. I. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-136A] 
[ 済 ] 米国 1871 7c. 済 抹消印 ( 青 ) 鮮明美印 [SCOTT-149] 

1179 100,000 円
1180 12,000 円
1181 4,000 円
1182 4,000 円

1183 6,000 円

1184 6,000 円
1185 4,000 円
1186 6,000 円
1187 4,000 円
1188 2,000 円
1189 6,000 円
1190 10,000 円
1191 8,000 円
1192 5,000 円
1193 15,000 円
1194 20,000 円
1195 5,000 円
1196 6,000 円
1197 7,000 円
1198 4,000 円

1199 4,000 円
1200 4,000 円

米国・米領 アメリカ合衆国 
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1194 1195 1196 1197 1198

1199 1200 1201 1202

1203

1204 1205 1206 1207

1208

1209 1210

1211

1212

1213

[ 済 ] 米国 1871 12c. 済 日付印 [SCOTT-151] 
[ 済 ] 米国 1870-71 済 小目打欠けと左下角に紙付着と折れあり。[SCOTT-152] 
[ 済 ] 米国 1870-71 12c. 済 抹消印 [SCOTT-152] 
[ 使用例 ] 米国 1873 3c pair 二連印 1877-12-29 Baltimore → Paris 中継印：ETATS-UNIS PAQ FR 21/10 到着印：

Antony 1/11[SCOTT-158] 
[ 済 ] 米国 1873 12c. 済 抹消印 センターやや上寄りだがかなり良い [SCOTT-182] 
[ 済 ] 米国 1879,1882 済 8 種 カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-182/187,189,205] 
[ 済 ] 米国 1879 90c. 済 ウェルセンター 抹消印 日付印 [SCOTT-191] 
[ 済 ] 米国 1881-88 済 12 種 カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-206,207,209,210,211(2),212/216,218] 
[ 済 ] 米国 1888 30c. 済 抹消印 [SCOTT-217] 
[ 済 ] 米国 1890 90c. 済 抹消印 シリーズ最高額面 [SCOTT-229] 
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO 1c-$1 コロンブス博覧会 済 $1 は日付印消しで姿良い。15c. ストレートエッジと

一部目打欠け 50c. 裏薄み 裏面汚れやシミあるものを含む カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-230/241] 
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO 15c コロンブス博覧会 済 抹消印 (8) WASHINGTON DC カタログ価 :9,000 円

[SCOTT-238] 
[ 済 ] 米国 1894 $1 Type Ⅰ 済 抹消印 [SCOTT-261] 

1201 5,000 円
1202 3,000 円
1203 5,000 円
1204 3,000 円

1205 8,000 円
1206 3,000 円
1207 14,000 円
1208 6,000 円
1209 3,000 円
1210 2,600 円
1211 22,000 円

1212 2,600 円

1213 8,000 円
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1216 1217

1218 1219
1220

1221 1222 1223

1228

1214 1215

1230

1235

1237

[ 済 ] 米国 1903-03 $1 済 ウェルセンター 日付印 [SCOTT-311] 
[ 済 ] 米国 1906 2c. Imperf 済 マージン十分 日付印 姿良い [SCOTT-320] 
[ 未 ] 米国 1909 Lincoln Centenary of birth 2c 田型２点、マージンバラエティ（2mm,3mm） 未使用 ヒンジ跡あり 

カタログ価 :5,000 円 [SCOTT-367] 
[ 済 ] 米国 1909 Lincoln Centenary of birth 2c on bluish paper 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-369] 
[ 済 ] 米国 1909 記念２種、無目打横ペア 済 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-371,373] 
[ 未 ] 米国 1919 1c 縦ペア・間目打なし 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-538] 
[ 未 ] 米国 1919 2c 縦ペア 間無目打 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-540] 
[ 未 ] 米国 1922 2c large 5 point star plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円

[SCOTT-554] 
[ 未 ] 米国 1922 issue 2c ポスタルフォージェリー 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-554] 
[ 未 ] 米国 1922 2c small star plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-554] 
[ 未 ] 米国 1922 2c 17196 版 large 6 point star plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :110,000

円 [SCOTT-554] 
[ 未 ] 米国 1922 2c 平面版 未使用 ヒンジ跡なし 耳付き田型、縦方向目打もれ カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-554a] 

[ 使用例 ] 米国 1922 5c 平面版 初日カバー 日付印 1922-10-27 New York → New York カタログ価 :20,000 円
[SCOTT-557] 

[ 未 ] 米国 1922 5c 平面版 無目打田型、右上の一枚にヒンジ跡あり、それ以外はヒンジ跡なし 未使用 カタログ
価 :500,000 円 [SCOTT-557a] 

[ 使用例 ] 米国 1922 8c 3 枚ほか 抹消印 Ohio →カナダ 小包送票 [SCOTT-560] 
[ 未 ] 米国 1922 8c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-560] 
[ 済 ] 米国 1922 12c 平面版 田型 済 ヒンジ跡あり レリーフブレイク [SCOTT-564] 
[ 未 ] 米国 1922 12c large 5 point star plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :17,000 円

[SCOTT-564] 
[ 未 ] 米国 1922 12c plate block of 6 with F 平面版 未使用 ヒンジ跡なし レリーフブレイク [SCOTT-564] 

[ 使用例 ] 米国 1895 Bureau issue 2c 二連印 (1) 1901-09-06 Ponce → NY 中継印：San Juan 9/7 到着印：9/16 プ
エルトリコ発 [SCOTT-267] 

[ 済 ] 米国 1895 $1 Type Ⅰ 済 抹消印 [SCOTT-276] 

1216 3,000 円
1217 1,000 円
1218 1,000 円

1219 3,000 円
1220 1,000 円
1221 1,000 円
1222 1,000 円
1223 2,400 円

1224 40,000 円
1225 24,000 円
1226 24,000 円

1227 24,000 円

1228 6,400 円

1229 160,000 円

1230 2,400 円
1231 16,000 円
1232 2,400 円
1233 4,000 円

1234 12,000 円

1214 3,000 円

1215 2,600 円



91
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1224 1225 1226
1227

1229

1231
1232 1233

1234

1236

1238

1239

1240

1241 1242

1243

1244

1245

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 未 ] 米国 1922 12c large 6 point star plate block of 6 平面版 未使用 カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-564] 
[ 未 ] 米国 1922 12c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-564] 
[ ステーショナリー ] 米国 1922 15c 2c 切手付封筒に加貼 日付印 San Francisco 宛て [SCOTT-566] 
[ 使用例 ] 米国 1922 20c 二連印 1930-04-30 S.S.Santa Clara/US Sea Post → New York 初航海カバー [SCOTT-567] 
[ 未 ] 米国 1922 20c large 5 point star plate block of 6 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-567] 
[ 未 ] 米国 1922 25c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-568] 
[ 未 ] 米国 1922 25c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-568] 
[ 未 ] 米国 1922 30c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-569] 
[ 未 ] 米国 1922 50c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-570] 
[ 使用例 ] 米国 1922 50c 3 枚ほか貼り 抹消印 1929-08-07 Lake Hurst → Lake Hurst 到着印：8/29 ツェッペリン

世界一周飛行 [SCOTT-570,C9,C10] 
[ 済 ] 米国 1922 $1 田型 済 日付印 PAGOPAGO, SAMOA[SCOTT-571] 

1235 8,000 円
1236 4,000 円
1237 2,400 円
1238 2,400 円
1239 24,000 円
1240 8,000 円
1241 8,000 円
1242 8,000 円
1243 24,000 円
1244 6,400 円

1245 2,400 円
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1246

1247
1248

1249
1250

1251 1252

1253 1254

1255

1256

1257 1258 1259 12601269

[ 使用例 ] 米国 1922 $1, 5c 標語入り機械印 1928-10-28 VARICK ST. STA. NY → Stuttgart Zeppelin[SCOTT-571] 
[ 未 ] 米国 1922 $1 margin block of 4 with arrow 紫黒色シェード 未使用 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-571] 
[ 未 ] 米国 1922 $1 紫黒色シェード 未使用 プレートナンバー付き、マージンにヒンジ跡あり [SCOTT-571] 
[ 未 ] 米国 1922 $1 プレートナンバー 2 種 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-571] 
[ 未 ] 米国 1922 $1 plate block of 6 平面版 未使用 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-571] 
[ 未 ] 米国 1922 $1 plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-571] 
[ 未 ] 米国 1922 $2 margin block of 4 with arrow 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-572] 
[ 未 ] 米国 1922 $2 margin block of 4 with arrow 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-572] 
[ 未 ] 米国 1922 $2 plate block of 6 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-572] 
[ 使用例 ] 米国 1922 $5 横ペアほか 抹消印 1938-09-23 South Bend → Chicago 書留小包票 [SCOTT-573] 
[ 未 ] 米国 1922 $5 plate block of 8 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :400,000 円 [SCOTT-573] 
[ 未 ] 米国 1923-25 1c plate block of 6 平面版 無目打 ヒンジ跡なしだが、左上の切手の裏面の糊一部はげ 未使用 

カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-575] 
[ 未 ] 米国 1923-25 1c plate block of 6 平面版 無目打 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-575] 
[ 未 ] 米国 1922-25 1c plate block of 6 平面版 無目打 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-575] 
[ 未 ] 米国 1923-25 1.5c plate block of 6 平面版 無目打 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :5,000 円 [SCOTT-576] 

[ 未済 ] 米国 1923-25 1.5c 平面版 無目打 未使用 済 未使用センターブロックを含む田型 3 点 [SCOTT-576] 
[ 未 ] 米国 1923-25 2c center line block, plate block of 6 平面版 無目打 未使用 カタログ価 :5,000 円 [SCOTT-577] 
[ 未 ] 米国 1923-25 2c large 5 point star plate block of 6 平面版 無目打 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000

円 [SCOTT-577] 
[ 未 ] 米国 1923-25 2c large 5 point star plate block of 6 平面版 無目打 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000

円 [SCOTT-577] 
[ 済 ] 米国 1923 1c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 済 カタログ価 :20,000 円 鑑定書付 Philatelic Foundation 

1992[SCOTT-578] ( 画像 3 枚 ) 
[ 済 ] 米国 1923 1c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 済 カタログ価 :20,000 円 鑑定書付 Professional Stamp 

Expertizing 1993[SCOTT-578] ( 画像 3 枚 ) 
[ 済 ] 米国 1923 1c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 済 カタログ価 :20,000 円 鑑定書付 Philatelic Foundation 

1991[SCOTT-578] ( 画像 3 枚 ) 

1246 6,400 円
1247 8,000 円
1248 2,400 円
1249 4,000 円
1250 16,000 円
1251 16,000 円
1252 16,000 円
1253 16,000 円
1254 24,000 円
1255 6,400 円
1256 120,000 円
1257 2,400 円

1258 2,400 円
1259 2,400 円
1260 2,400 円
1261 2,400 円
1262 2,400 円
1263 8,000 円

1264 8,000 円

1265 4,800 円

1266 4,800 円

1267 4,800 円
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1261

1262

1263 1264

1265 1266 1267

1268

1270 1271 1272

1273
1274

1275

12761277 1278 1279

1280

[ 未 ] 米国 1923 1c p.11*10 5 point star plate block of 6 輪転版 コイル・ウェイスト 未使用 ヒンジ跡あり 
カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-578] 

[ 使用例 ] 米国 1923 2c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 標語入り機械印 New York カタログ価 :40,000 円 鑑
定書付 Philatelic Foundation 1991[SCOTT-579] ( 画像 3 枚 ) 

[ 未 ] 米国 1923 2c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 5 point star plate 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :20,000
円 [SCOTT-579] 

[ 未 ] 米国 1923 1c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 5 point star plate block of 4 未使用 ヒンジ跡あり カタロ
グ価 :60,000 円 [SCOTT-579] 

[ 未 ] 米国 1923 2c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 5 point star plate block of 4 未使用 ヒンジ跡軽い カタロ
グ価 :60,000 円 [SCOTT-579] 

[ 済 ] 米国 1923 2c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11*10 済 VF カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-579] 
[ 未 ] 米国 p.10 plate corner margin 輪転版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-581/591] 
[ 未 ] 米国 1923-26 1.5c ガッターペア横 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-582] 
[ 済 ] 米国 1923 1c 輪転版コイル・ウェイスト p.11 済 カタログ価 :1,100,000 円 鑑定書付 Philatelic Foundation 

1993,1976[SCOTT-594] ( 画像 3 枚 ) 
[ 未 ] 米国 1923 2c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11 未使用 ヒンジ跡なし F カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-595] 
[ 未 ] 米国 1923 2c 輪転版コイル・ウェイスト p.11, 5 point star plate block of 4 未使用 ヒンジ跡軽い 目打一部離

れ カタログ価 :220,000 円 [SCOTT-595] 
[ 未 ] 米国 1923-29 2c Coil stamp Joint Line strip(5) タイプ II-II-II-I-I p.11 タイプ区分の鉛筆跡あり 未使用 ヒンジ

跡なし カタログ価 :170,000 円 [SCOTT-599A] 
[ 未 ] 米国 1922 13c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-622] 

1268 48,000 円

1269 8,000 円

1270 4,800 円

1271 16,000 円

1272 16,000 円

1273 3,000 円
1274 8,000 円
1275 32,000 円
1276 240,000 円

1277 8,000 円
1278 64,000 円

1279 40,000 円

1280 8,000 円
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1281
1282

1283 1284 1285

1286 1287

1288

128912901291

1292

1293 1294 1295

[ 未 ] 米国 1922 13c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-622] 
[ 未 ] 米国 1922 13c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-622] 
[ 未 ] 米国 1922 13c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-622] 
[ 未 ] 米国 1925 17c plate block of 6 平面版 未使用 切手にヒンジ跡なし、マージンにヒンジ跡あり カタログ

価 :40,000 円 [SCOTT-623] 
[ 未 ] 米国 1925 17c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-623] 
[ 未 ] 米国 1925 17c plate block of 6 平面版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-623] 
[ 未 ] 米国 1922 issue 輪転版 , 1.5c,4c は糊なし 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :10,000 円 [SCO

TT-632/642,653,684,685,692/701,720] 
[ 使用例 ] 米国 1926-34 2c 輪転版 タイプ I,II 混貼り 二連印 1931-06-03 San Francisco → California 別配達書状（速

達）[SCOTT-634A] 
[ 未 ] 米国 1926-34 2c 輪転版 タイプ II 未使用 ヒンジ跡なし プレートナンバー付きコーナー カタログ価 :35,000

円 [SCOTT-634A] 
[ 未 ] 米国 1926-34 2c 輪転版 タイプ II strip of 4 with full vert. gutter inbetween 未使用 ヒンジ跡なし カタログ

価 :180,000 円 [SCOTT-634A] 
[ 未 ] 米国 1926-34 2c 輪転版 タイプ II p.11*10.5 plate block of 4 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :350,000 円

[SCOTT-634A] 
[ 未 ] 米国 1926-34 2c 輪転版 タイプ II p.11*10.5 未使用 ヒンジ跡なし プレートナンバー付きコーナー カタログ

価 :60,000 円 [SCOTT-634A] 
[ 未 ] 米国 1926-34 7 c 縦ペア・間目打なし 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-639] 
[ 未 ] 米国 1928 Battle of Monmouth issue 2c シート 未使用 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-646] 
[ 未 ] 米国 1928 Battle of Monmouth issue 2c シート 未使用 抹消印 Chicago カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-646] 
[ 未 ] 米国 1928 Battle of Monmouth 2c プレート番号付き田型２種 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :12,000 円

[SCOTT-646] 
[ 未 ] 米国 1928 Hawaii 2c シート 未使用 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-647] 
[ 未 ] 米国 1928 Hawaii 5c シート 未使用 カタログ価 :250,000 円 [SCOTT-648] 
[ 未 ] 米国 1928 Hawaii 5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-648] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-658] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1.5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-659] 

1281 8,000 円
1282 8,000 円
1283 8,000 円
1284 10,000 円

1285 8,000 円
1286 10,000 円
1287 2,400 円

1288 4,000 円

1289 16,000 円

1290 48,000 円

1291 120,000 円

1292 24,000 円

1293 32,000 円
1294 1,000 円
1295 1,000 円
1296 2,400 円

1297 20,000 円
1298 50,000 円
1299 8,000 円
1300 2,400 円
1301 2,400 円
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1296

1297 1298 1299 1300

1301 1302 1303 1304 1305

1306 1307 1308 1309 1310

1311 1312 1313 1314 1315

[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 2c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-660] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 2c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-660] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 2c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-660] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 3c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-661] 

[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 3c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-661] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円 鑑定書付 APS 

1972[SCOTT-663] ( 画像 3 枚 ) 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-663] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-663] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 6c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-664] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 6c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-664] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 7c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-665] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 7c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-665] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 8c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-666] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 8c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-666] 

1302 2,400 円
1303 2,400 円
1304 2,400 円
1305 8,000 円
1306 8,000 円
1307 8,000 円

1308 8,000 円
1309 6,400 円
1310 12,000 円
1311 12,000 円
1312 16,000 円
1313 12,000 円
1314 32,000 円
1315 24,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1316 1317 1318 1319 1320

1321 1322 1323 1324 1325

1326 1327 1328 1329 1330

[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 9c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-667] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 9c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-667] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 9c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-667] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 10c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-668] 
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 10c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-668] 
[ 使用例 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 1c 使用例２通 [SCOTT-669] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 1c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-669] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 1.5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-670] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr.. ovpt 1.5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-670] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr.. ovpt 1.5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-670] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr.. ovpt 1.5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-670] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 2c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-671] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 2c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :710 円 [SCOTT-671] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 2c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-671] 
[ 済 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 4c プレート番号付き田型 済 抹消印 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-673] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 4c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-673] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 4c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-673] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-674] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 5c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-674] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 6c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-675] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 7c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-676] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 7c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-676] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 8c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-677] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 8c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-677] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 8c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-677] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 8c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-677] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 9c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-678] 

1316 8,000 円
1317 10,000 円
1318 8,000 円
1319 16,000 円
1320 12,000 円
1321 2,400 円
1322 2,400 円
1323 2,400 円
1324 2,400 円
1325 2,400 円
1326 2,400 円
1327 2,400 円
1328 2,400 円
1329 2,400 円
1330 7,200 円
1331 8,000 円
1332 8,000 円
1333 8,000 円
1334 9,500 円
1335 12,000 円
1336 9,500 円
1337 9,500 円
1338 12,000 円
1339 16,000 円
1340 12,000 円
1341 12,000 円
1342 16,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1331 1332 1333 1334 1335

1336 1337 1338 1339 1340

1341 1342 1343 1344 1345

1346

1347

1348

1349

1350
1351

[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 10c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-679] 
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 10c プレート番号付き田型 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-679] 
[ 未 ] 米国 1930 4c pos.1/35 未使用 定常変種「リカット 4」（pos.25）を含む [SCOTT-685] 
[ 未 ] 米国 1931 14c p.11*10.5 シート 未使用 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-695] 
[ 未 ] 米国 大統領シリーズ マルチプルロット コイル切手ペア、通常切手 田型〜版番号付き 10 枚ブロック 未使用 

( 画像 12 枚 ) 
[ 済 ] 米国 1938 大統領シリーズ $1 田型 4 点 済 [SCOTT-832] 
[ 未 ] 米国 1969 football 6c pair 目打ちずれ 未使用 [SCOTT-1382] 
[ 未 ] 米国 1969 6c Light Green 印刷もれ田型 未使用 カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-1384c] 
[ 未 ] 米国 1972 family 二重印刷「お化け家族」、田型 未使用 [SCOTT-1455] 

1343 32,000 円
1344 32,000 円
1345 4,000 円
1346 10,000 円
1347 5,000 円

1348 1,000 円
1349 2,400 円
1350 3,000 円
1351 3,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1352

1353

1354

1355

1356

1357 1358 1359 1360 1361

1362
1363 1364 1365 1366

[ 済 ] 米国 1873 official stamp JUSTICE 2c 済 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-O26] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp JUSTICE 3,6c 済 カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-O27/O28] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp NAVY 1,24,30c 未使用 糊落 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-O35,O43,O44] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp NAVY 2,3,6,10,12,15c 済 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-O36/O38,O40/O42] 

[ 見本 ] 米国 1873 official stamp POST OFFICE 1c 見本 糊落 [SCOTT-O47S] 

[ 済 ] 米国 1873 official stamp AGRICULTURE 2,3,6c 済 カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-O2,O3,O4] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp AGRICULTURE 12c 済 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-O6] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp AGRICULTURE 15c 済 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-O7] 
[ 見本 ] 米国 1873 official stamp EXECUTIVE 1c 見本 糊落 [SCOTT-O10] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp EXECUTIVE 2c 済 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-O11] 

[ 未 ] 米国 1873 official stamp POST OFFICE 10c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ
価 :16,000 円 [SCOTT-O51] 

[ 未 ] 米国 1873 official stamp POST OFFICE 12c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ
価 :14,000 円 [SCOTT-O52] 

[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 1c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-O57,O57S] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp STATE 2,6c 済 カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-O58,O60] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 3c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :25,000 円

[SCOTT-O59] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 7c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :32,000 円

[SCOTT-O61] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 10c 未使用 部分裏糊 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-O62] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 12c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :35,000 円

[SCOTT-O63] 

[ 未 ] 米国 1975-1981 issue 15c coil 目打ちずれペア 4 点 未使用 [SCOTT-1618C] 
[ 済 ] 米国 1976,1987 年の 50 州シリーズの完全使用例 済 カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-1633/1682,2286/2335] 

[ 済使用例 ] 米国 1983 ワシ高額切手帳切手アキュムレーション、使用例 済 [SCOTT-1909] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp AGRICULTURE 1c 済 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-O1] 

1361 1,000 円
1362 1,000 円
1363 9,000 円
1364 3,000 円

1365 1,000 円

1356 2,000 円
1357 3,000 円
1358 3,000 円
1359 1,000 円
1360 3,000 円

1366 3,000 円

1367 3,000 円

1368 3,000 円
1369 2,000 円
1370 5,000 円

1371 5,000 円

1372 3,000 円
1373 4,000 円

1352 4,000 円
1353 1,000 円

1354 1,000 円
1355 2,000 円
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郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1367

1368 1369

1370 1371

1372 1373

1374

1375
1376

1377 1378 1379 1380

1381
1382 1383

[ 済 ] 米国 1873 official stamp TREASURY 1-15c, 30c, 90c 済 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-O72/O79,O81,O82] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp TREASURY 24c 済 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-O80] 
[ 済 ] 米国 1873 official stamp WAR 1,2,3,6,10,12,15,30c 済 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-O83/O86,O88/

O90,O92] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp WAR 7c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-O87] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp WAR 24c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-O91] 
[ 未 ] 米国 1873 official stamp WAR 90c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :25,000 円

[SCOTT-O93] 
[ 済 ] 米国 official stamp TREASRUY 6c 済 カタログ価 :6,000 円 [SCOTT-O110] 
[ 未済 ] 米国 1910-11 OFFICIAL POSTAL SAVINGS MAIL 2c &1 1c 2c 10c 未使用 済 カタログ価 :6,000 円

[SCOTT-O121/O126] 

[ 済 ] フィリピン 1854 10c pale rose 一番シリーズ 済 日付印 ( 赤 )[SCOTT-2] 
[ 使用例 ] フィリピン 1935 6c, 10c 日付印 1935-11-16 Manila →東京 到着印：TOKIO,11/26 書状 

FFC[SCOTT-385,387] 

1374 1,000 円
1375 1,000 円
1376 1,000 円

1377 3,000 円
1378 2,000 円
1379 3,000 円

1380 1,000 円
1381 1,000 円

1382 5,000 円
1383 2,400 円

 フィリピン 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1384 1385 1386 1387

1388
1389

1390 1391

1392 1393 1394 1395

1396

[Accumulation] 犬を描く郵趣マテリアル 8 リーフ＋α  
[Accumulation] 札幌五輪記念シール 
[Collection] 「ジュール・ベルヌの世界」 22 ページ、外国未使用切手と記念カバーで構成  動画あり
[Accumulation] EXPO 70 大阪万博記念切手、田型やペア含む  
[ 未 ] 犬を描く切手 英領南極、豪領南極、仏領南極 未使用 

[Collection] 日本 小包郵便コレクション（４ページ） ( 画像 5 枚 ) 
[Collection] 郵趣サービス社製「スペースカバー・コレクション」（豪華バインダー 2 冊入り ,2013 年） 日米の宇

宙センターにおけるロケット発射の記念カバー  動画あり

[ ステーショナリー ] 米国 1873 1c 茶 官製葉書コレクション。紅枠葉書と同じ年（明治６年）に発行された米国
最初の官製葉書の製造面分類を中心としたコレクション＋アキュムレーション。Scott-UX1,UX3。付属する専
門文献を元に分類された版欠点による製造面コレクションに加えて、消印別の使用例も多数。米国ステーショ
ナリー協会のカタログや会報約 15 冊付きで小型ダンボールにぎっしり。UX1 未使用のカタログ価は一枚 5 万
円で、総額は膨大 [SCOTT-UX1,UX3] ( 画像 25 枚 ) 動画あり

[ ステーショナリー ] 米国 戦後普通葉書コレクション 1951-1994、クリアファイル２冊他約 80 ページ ( 画像 10 枚 ) 動画あり

[Accumulation] アルゼンチン フォークランド紛争をめぐるカバー 34 通、英国や英領フォークランド含む  動画あり

[ 使用例 ] 韓国 1979-1980 初日使用例 初日カバー 60 通  動画あり

[ 使用例 Collection] 韓国 1977-1979 初日使用例 初日カバー 60 通  動画あり

[Collection] ギリシャ 1861-1985 大量の自作リーフによるカタログコレクション。1911 年まではあまりないが、
それ以降は未済混合ヒンジ貼りで丁寧に収納。  動画あり

1384 3,000 円
1385 1,000 円
1386 3,000 円
1387 3,000 円
1388 3,000 円

1389 3,000 円
1390 2,000 円

1391 200,000 円

1392 16,000 円

1393 8,000 円

1394 10,000 円
1395 10,000 円

1396 20,000 円

トピカル・テーマティク  

コレクション ( 詳細書込有 ) 日本 

 アメリカ合衆国 

 アルゼンチン 

 大韓民国 

カタログコレクション 
ギリシャ
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1397
1398

1399 1400

1401

1402 1403 1404 1405
1406

1407 1408
1409

1410 1411

[ 未 Collection] 日本 1915-49 記念切手 未使用  動画あり
[ 未 Collection] 琉球未使用カタログコレクション 初期普通・記念からよく揃う ドル時代記念は概ね銘付単片 未使

用 1 次普通初版 40 銭 ,1 円 , 琉球政府創立記念 ,100 円加刷は含まず。 ( 画像 7 枚 ) 
[ 済 ] 日本 1913-48 普通切手コレクション 済  動画あり
[ 未済 Collection] 日本 1960-1985 記念切手中心 未使用 済 JPS 図入バインダー 2 冊、未済混在の為、概算だが額

面 15000 円前後  
[Collection] 日本 1947-48 小型シート 10 点（未使用中心） ( 画像 8 枚 ) 
[ 未 Collection] 日本 1986-1993 カタログコレクション 未使用 額面 29000 円分  
[ 済 Collection] 日本 1948-1960 綺麗な消印の多いカタログコレクション 済  動画あり

[Collection] 中央アフリカ Ubangi-Shari 1915-1930 図入リーフ５ページに整理 表面フレッシュ ヒンジ跡あり レ
ギュラー切手５点欠け、不足料切手 4 点欠け カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-1/81,J1/21] ( 画像 6 枚 ) 

[Collection] チェコ Czechoslovakia, Hungary, Poland 1919- 参加国のカタログコレクション 未済混合だが、特にチェコ
スロバキアとハンガリーはよく充実。初期のマージン悪くなく、状態は平均より悪くない。 ( 画像 7 枚 ) 動画あり

[ 済 ] ドイツ 1920 Danzig 最初の２シリーズ 20 枚 済 日付印 Danzig 満月印 8 点含む カタログ価 :40,000 円
[Michel-Danzig-1/20] 

[ 済 ] ドイツ 1920 Danzig ２シリーズ 14 種 済 日付印 Danzig オンピース カタログ価 :300,000 円 [Michel-
Danzig-21/25,32/40] 

[ 済 ] ドイツ 1920 Danzig 6 メインナンバーの製造面分類、波紋の色・向きバラエティ 済 カタログ価 :300,000 円
[Michel-Danzig-26/31] 

[Collection] ドイツ 自由都市ダンチッヒ 1920-1939 コレクション 27 リーフ他、使用済中心、公用・不足料含み
よく揃う。 ( 画像 29 枚 ) 

[ 済 Collection] ドイツ Berlin 1949-59 普通切手 済 完揃い 6 リーフ、若干のバラエティ含む カタログ価 :18,000
円 [SCOTT-9N42/9N60,9N64/9N67,9N108/9N110,9N120/9N136,9N165/9N169] ( 画像 8 枚 ) 

[ 済 Collection] ドイツ ベルリン 1949-1975 小型シート含めてよく揃う 済 約 60 ページ  動画あり

1397 3,000 円
1398 10,000 円

1399 3,000 円
1400 12,000 円

1401 3,000 円
1402 20,000 円
1403 6,000 円

1404 5,000 円

1405 6,000 円

1406 8,000 円

1407 24,000 円

1408 24,000 円

1410 40,000 円

1409 3,000 円

1411 25,000 円

 日本 

 中央アフリカ共和国 

 チェコ 

 ドイツ 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1412
1413 1414 1415 1416

1417
1418 1419

1420

1421

1422

1423
1424

1425

[ 済 ] フィンランド 1875-1989 済 愛着を持って丁寧に一枚ずつ集めたカタログコレクションで消印もきれいなも
のが多い。ライトハウス製図入りリーフに整理、外箱付きで状態よく付属品だけで万の位。  動画あり

[Collection] フランス 1940-60 記念切手使用済コレクション 自作リーフは今一だが、切手の状態は悪くない。リー
フ 33 ページ  動画あり

[ 未 Collection] フランス 1961-71 美術切手コレクション、12 リーフ 未使用 マウント収納、1968 ラスコーの洞
窟貼りカバー付き。マチス・セザンヌ・マネなど楽しめます。  動画あり

[Collection] フランス 1900-1982 通常切手単片使用済主体のコレクション 30 ページ、切手自体は綺麗だが、自
作リーフは今一。これを元に整理しなおせば、それなりの量を楽しめるコレクション。  動画あり

[ 済 ] 英国 1841-91 0.5p-1 pound 64 枚 ( 版違いを含め 6 ０種 ) 1855 2p.Wmk. 小王冠 p.14(Scott-13) や 1855 
Wmk. 小ガーター勲章 4p.(RC,Scott-22),1867 9p.,10p.,2sh. 日付印美品 ,5sh.（表面ヘゲ Scott-57),1880 4p.17
版 (Wmk. ガーター勲章 Scott-71),1pound 緑（表面ヘゲ Scott-124) 等のカタログ価の高いものあり。 済 シミ 
ヘゲ 退色 裏一部薄い サケ 折れ 一部欠け シザーカット RC 等の難あるものを含み状態は混合です。 カタログ
価 :700,000 円 [SCOTT-3//124]  

[ 済 ] 英国 1875-81 2.5p.(25) 1,2,3(2),4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17(2),18,19,20,21,22,2 版 済 ２５種
の版揃い (3 版と 17 版は透かし違いと刷色違いの２種 )。ヒンジ貼り整理済。 カタログ価 :190,000 円 [SCO
TT-66(3),67(15),68(4),69(3)]  

[ 済 ] 英国 1902-11 0.5p.-1sh. 1902-11 0.5p.-1sh. 済 44 枚。1p. 貼りデンマーク宛外信葉書や p.15x14 5 額面 (8 枚 ) を )
を含む。ストックリーフ入り ( 葉書は裏面に貼付 )。 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-127-138,144-150] 

[ 未済 ] 英国 1911-12 King George Ⅴ （ダウニーヘッド）0.5p.(9) 1p.(14) 未使用 済 ヒンジ跡あり 23 枚（うち未
使用 9 枚 ) 透かし ( 逆透かし含む ) や Die タイプ別に分類してリーフへヒンジ貼り整理。[SCOTT-151/158]  

[ 未済 ] 英国 1912-13 King George Ⅴ 0.5p.-1sh. 67 枚。1913 1p.(Wmk. Crown and GvR Muitiple Scott-178) やマ
ルチプルを含む。 未使用 済 リーフ２枚へヒンジ貼り整理。[SCOTT-159//172,179] ( 画像 3 枚 ) 

[ 済 ] 英国 1924-26 King George Ⅴ　0.5p.-1sh. １１４枚。透かしの逆向き ( 切手帳単片 ), 横向き ( コイル ) を含む。 
済 リーフ３枚へヒンジ貼り整理。[SCOTT-187/200] ( 画像 4 枚 ) 

1412 12,000 円

1413 3,000 円

1414 3,000 円

1415 5,000 円

1416 35,000 円

1417 20,000 円

1418 8,000 円

1419 3,000 円

1420 5,000 円

1421 3,000 円

 フィンランド 

 フランス 

 イギリス 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1426 1427 1428

1429 1430

1431

1432

1433

[ 未済 ] 英国 1934-36 King George Ⅴ Edward Ⅷ 0.5p.-10sh. 88 枚。 改版シーホース３種 (6 枚 ) や透かし
の逆向き ( 切手帳単片 ), 横向き ( コイル )、英国博 1924 年３枚 , 同 1925 年４枚等を含む。 未使用 済 リー
フ３枚へヒンジ貼り整理。[SCOTT-210-234] ( 画像 4 枚 ) 

[Collection] 英国 1960s 記念切手未使用中心。リーフ 25 枚に収納。セロハンで保存しており切手の状態不明だが、
うまくすれば MNH も。蛍光切手と通常発行が揃っている切手も。  動画あり

[ 済 ] 英国 1881-83 2.5p.(22 版 *2),4p.(17 版 *2,18 版 ),6p.(17,18 版 ) ,3p. 加刷 ,6p. 加刷 ,1p.(Die Ⅰ ),1p.(Die Ⅱ )*3+
ペア 済 カタログ価 :75,000 円 

[ 未済 ] 英国 1924-26 King George Ⅵ　0.5p.-1pound. 95 枚。 透かしの逆向き ( 切手帳単片 ), 横向き ( コイル ) や
Silver Jubilee の 1 ポンドを含む。 未使用 済 リーフ 3 枚へヒンジ貼り整理。 ( 画像 4 枚 ) 

[ 未 Collection] アイルランド 1968- 普通切手シリーズ、単片、切手帳ペーン 17 枚 未使用 ( 画像 5 枚 ) 

[ 未使用例 Collection] 韓国 1969 昔話シリーズ 未使用 FDC9 通含む  動画あり

[ 未済 Collection] ルクセンブルク 1882-1926 普通切手と公用切手 1882 issue, 1891 issue, 1895 issue, 1906-26 
issue 未使用 済 完全揃いではない カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-48/96,O52/O79] ( 画像 4 枚 ) 

[ 未済 ] ルクセンブルク 公用切手 1875-1881 は飛び飛び、1908-26 は高額含むも揃わず、1926-1935 は未使
用コンプリート 未使用 済 リーフ 7 枚 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-O1/O51,O80/O98,O114/O135,O142/
O178] ( 画像 8 枚 ) 

[Collection] ルクセンブルク 1914-68 図入リーフ 42 枚 普通・記念・公用・不足料切手コレクション。未済混在だが、
よく揃う（1926-54 は未使用主体）。  動画あり

[ 未済 Collection] ルクセンブルク 1859-84 普通切手コレクション 未使用 済 図入りリーフ２ページ、抜けは多い
が型録価格高いもの多い カタログ価 :300,000 円  

[Collection] ネパール 1959-1974 約 20 ページのカタログコレクションほぼ完揃い、未済混合も未使用の割合多い。
未使用と使用済を両方揃える切手もちらほら。マウントで整理された綺麗なコレクション [SCOTT-118]  動画あり

[ 未済 Collection] ネパール 1949/1960 普通切手・公用切手コレクション 未済混在だが、公用切手は両方ある切
手も多い 未使用 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-51/101,104/117,O1/O14] ( 画像 8 枚 ) 

[Collection] 米国 1870-1947, Schaubex 図入リーフ 30 ページ分の普通切手中心の使用済みコレクション 古いと
ころも含まれており、楽しめる  動画あり

[Collection] 米国 大統領シリーズ 3 ページ、1.5Cent 間縦無目打横ペア含む ( 画像 4 枚 ) 
[Collection] 米国 1961-70 記念切手・普通切手（済）を 20 リーフに収納、適切に保管されており、保護ラップも

完備。 加えて米国普通・記念切手を 50 ページほどのストックリーフ（状態良い）に収納。付属品だけでも数
千円。 1970 年以降のリーフ付き  

1422 7,000 円

1423 3,000 円

1424 6,000 円

1425 3,000 円

1426 8,000 円

1427 3,000 円

1428 5,000 円

1429 5,000 円

1430 12,000 円

1431 30,000 円

1432 15,000 円

1433 8,000 円

1434 5,000 円

1435 3,000 円
1436 3,000 円

 アイルランド 

 大韓民国 

 ルクセンブルク 

 ネパール 

 アメリカ合衆国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1437
1438

1439

1440

1441

1442

1443

1444

1445

1446

1447

1448

1449

1450 1451

1434 1435 1436

[ 未 Collection] 米国 1941-68 航空切手コレクション 未使用 リーフ枚数 8 枚、パラフィン入りで収納 カタログ
価 :4,000 円 ( 画像 9 枚 ) 

[ 未 ] 国連旗シリーズ 未使用 約 60 シート、一部糊が前後のシートに付着  動画あり
[ 使用例 ] 国連旗シリーズ FDC ロット 初日カバー  動画あり
[Collection] 1919-1997 仏印〜カンボジア 55 ページ 未済混合、戦後のカンボジアは小型シートなど含めてよく

揃う。 ( 画像 10 枚 ) 動画あり

[Accumulation] 中国 年賀切手・記念切手 未、カバー、切手帳 など 台湾、香港カバー含む  
[Accumulation] 中国 台湾 記念切手貼日本宛実逓カバー 6 通 ( 画像 4 枚 ) 
[Accumulation] 中国 カバー３通 
[ 未ステーショナリー ] 中国 上海書信館 ステーショナリー 5 通 未使用 
[ 未 ] 中国 1986-1990 通常切手９シート 80f, 40f, 4f, 5f, 10f, 20f*4 （60 面シート） 未使用 ( 画像 9 枚 ) 

[ 使用例 Accumulation] 米国 1893 Columbian Expo 2c 単貼り カバー 18 通、消印や局名を楽しめる [SCOTT-231]  

[ 済 ] ドイツ General Government 公用含めかなり揃う 済 [Michel-General Government-1/82,89/111,117/125 
and etc] ( 画像 3 枚 ) 

[ ステーショナリー Accumulation] ドイツ 西ドイツ 1970 年代 古城シリーズ 葉書、エログラム等 16 通  
[Accumulation] ドイツ メータースタンプカバー 34 通  
[ 使用例 Accumulation] ドイツ 1977-79 issue カバー 6 通、無目打多数貼りなど魅力的な貼り合わせあり  
[ 使用例 Accumulation] ドイツ 東ドイツ フィリピン宛て 書状 書留カバー 2 通 

[ 使用例 Accumulation] スペイン フィリピン宛て 航空カバー 4 通 

1437 1,000 円

1438 3,000 円
1439 1,000 円
1440 22,000 円

1441 1,000 円
1442 3,000 円
1443 3,000 円
1444 5,000 円
1445 2,000 円

1446 800 円

1447 3,000 円

1448 3,000 円
1449 3,000 円
1450 3,000 円
1451 1,400 円

1452 1,400 円

アキュムレーション 

 アメリカ合衆国 

 ドイツ 

 スペイン 

国際連合ほか

中国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1452

1453 1454
1455 1456

1457

1458

1459

1460 1461

1462

1463

1464 14651466

[Accumulation] フランス Fr. Equatorial Africa, R. Guiana,Fr. Guinea, Fr. Polynesia, Southern&Antarctic territories, 
Fr. Sudan and Fr. West Africa 未使用中心、自作リーフにヒンジ貼り 9 ページ  

[Accumulation] フランス Indo-china 1892-1938 仏印 未済混在 約 230 枚 12 ページ 他  動画あり
[ 使用例 Accumulation] フランス 、イタリア、スイス カバー 7 通  
[ 使用例 Accumulation] フランス 1906-37 種蒔貼りカバー 15 通  

[ 未 ] 英国 1968-70 BOOKLET 切手帳 ( 表紙・ペーン完 ) 9 冊 未使用 マーチンタイプ 十二進法：5sh."English 
Horms"x6, 4sh6p."Ships"x3 

[ 未 ] 英国 1951-52 King George Ⅵ BOOKLET 切手帳 ( 表紙・ペーン完 ) 2 冊 未使用 1 冊の表紙に小シミあり 
[ 未 ] 英国 1968 BOOKLET 切手帳 ( 表紙・ペーン完 ) 8 冊 未使用 マーチンタイプ 十二進法：6sh."Birds"x8, 
[ 未 ] 英国 1968-71 BOOKLET 切手帳 ( 表紙・ペーン完 ) 7 冊 未使用 マーチンタイプ 十二進法：￡1"STAMPS FOR 

COOKS",10sh.x3, 十進法：25p.,30p.,50p. 
[ 使用例 Accumulation] 英国 1913 1sh. 田型貼り含む カバー 4 通 
[ 使用例 ] 英国 1838-1950 7 通 2 通はフロントのみ。パックボー印 (HALIFAX 局 ,King George Ⅴ 1.5p ペア貼ドイ

ツ宛 ) や 1845 年のデンマーク宛外信便でハンブルグ他の消印多数あるスタンプレスカバー ( オープンカバーで
切れ多数あり ) 等興味あるもの含む。 ( 画像 5 枚 ) 

[ 使用例 ] グリーンランド カバー 100 通  動画あり

[Accumulation] 韓国 初日カバー 実逓使用複数含 希少、6 リーフ ( 画像 7 枚 ) 
[ 未 Accumulation] 韓国 未使用ロット 1970 年代以降アキュムレーション 高額普通切手を含 未使用 4 pages ( 画像 5 枚 ) 
[ 未 Accumulation] 韓国 JPS 韓国切手アルバム 1970-1980 に飛び飛びに切手を収納と、田型をはじめとするマル

チプルや小型シートを多数収めたストックブック一冊 未使用  動画あり

1453 3,000 円

1454 4,000 円
1455 1,000 円
1456 2,000 円

1457 3,000 円

1458 2,000 円
1459 3,000 円
1460 5,000 円

1461 1,000 円
1462 4,000 円

1463 22,000 円

1464 10,000 円
1465 2,000 円
1466 3,000 円

 フランス 

 イギリス 

 グリーンランド 

 大韓民国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1482

1467 1468 1469 1470

1471

1472 1473
1474

1475

1476

1477

1478 1479 1480

[ 使用例 Accumulation] リヒテンシュタイン 1930-72 カバー 6 通  

[ 使用例 Accumulation] 北朝鮮 日本・中国宛て実逓カバー 5 通、内 4 通に着印、2002 年頃  

[Accumulation] 台湾 1960 年代の普通切手シリーズ  
[ 使用例 Accumulation] 台湾 日本宛てカバー 7 通  

[ ステーショナリー Accumulation] 米国 19c 2c 封皮 など 約 40 通  
[Accumulation] 米国 日本宛てカバー２通  
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 20 世紀、封皮 20 通  
[Accumulation] 米国 カバー 28 通、20 世紀 戦前普通切手中心 消印も楽しめる  
[Accumulation] 米国 フランス、チェコスロバキア 切手やスーベニア、リーフなど雑多  
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 1900s 封皮 15 通  
[ ステーショナリー ] 米国 日本宛てカバー 9 通  
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 封皮 13 通  
[ 済 ] 米国 1861-1902 20 種 済  
[ 済 ] 米国 米国 1998-2001 ディズニーキャラクター切手帳 済 製造面バラエティ（各年毎にルレットが台紙に貫

通しているものとしていないもの一枚ずつ）1998 トゥーティー、1999 ダッフィー、2000 コヨーテとロード
ランナー、2001 ポーキービッグ。 1998 トゥーティーには未裁断 2 面シートも含む ( 画像 3 枚 ) 

[ 未済 ] 米国 Prominent American issue 3 ページ、マルチプル、エラー含む 未使用 済 ( 画像 5 枚 ) 
[ 未済 ] 米国 Great American issue ３リーフ、目打漏れエラーを含む 未使用 済 ( 画像 4 枚 ) 
[ 未済ステーショナリー ] 米国 HAWAII 官製葉書 4 通 未使用 済 
[ 使用例 ] 米国 大統領シリーズ 1/2c * 2, 1 1/2c, 10c, 11c 初日カバー 5 通 
[ 使用例 Accumulation] 米国 1893 2c など カバー 18 通  

1481

1467 3,000 円

1468 3,000 円

1469 2,000 円
1470 2,000 円

1471 2,000 円
1472 2,000 円
1473 1,000 円
1474 3,000 円
1475 3,000 円
1476 1,000 円
1477 2,000 円
1478 1,000 円
1479 1,000 円
1480 600 円

1481 7,000 円
1482 7,000 円
1483 4,000 円
1484 1,400 円
1485 1,400 円

 リヒテンシュタイン 

 朝鮮民主主義人民共和国 

 台湾 

 アメリカ合衆国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 10 月 1 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 10 月 2 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

新サービス（詳細 P.108）[ お手軽下見 ] スマホ・ガラケーに、このページのロット画像（表・裏など）を表示→

1483
1484 1485

1486

1487

1488 1489
1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

1500

[ 使用例 Accumulation] 米国 フランス等 カバー 9 通  
[ 済使用例 ] 米国 不足料切手使用例 5 通、多数貼り含む 済  
[Accumulation] 世界のステーショナリー 11 通  
[Accumulation] 英国などのステーショナリー 10 通  
[Accumulation] カバー６通（伊仏スイスベルギーウクライナ） ( 画像 4 枚 ) 
[ ステーショナリー Accumulation] 世界のステーショナリー 8 通（Indian states 含む）  
[Accumulation] 切手展の記念品類多数  動画あり
[Accumulation] Minkus Binder 膨大な両面図入リーフに雑多に整理された切手類。面白いページもあるが、ブラ

ンクが多すぎてよく整理されているとは言えない。 ( 画像 7 枚 ) 動画あり
 世界のステーショナリー 13 通  
[Accumulation] 外国カバー 8 通、戦前の仏発フィリピン宛て他  
[ 使用例 Accumulation] 世界のステーショナリ 15 通未済混合  
[Accumulation] 英領などのステーショナリ 18 通  
[Accumulation] 気球郵便 9 通、1950 年代  
[ 未 Accumulation] 1995,1997 国連切手帳 2 冊 未使用 1995Wien 局、1997Geneve 局 いずれも完本 

[Accumulation] 米国の古い絵葉書（カラー） 220 枚 ( 画像 5 枚 ) 動画あり

1486 1,000 円
1487 1,400 円
1488 1,400 円
1489 1,400 円
1490 1,400 円
1491 1,400 円
1492 1,000 円
1493 3,000 円

1494 1,400 円
1495 3,000 円
1496 2,000 円
1497 2,000 円
1498 5,000 円
1499 1,000 円

1500 3,000 円
絵葉書  
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大きなロットは、動画で内容を紹介しています

コレクション等のロットの一部はページ数が多
すぎて、これまでは全ページの画像情を提供で
きませんでした。

そのようなロットについては、多くのページを
ご覧いただけるように、概要が分かる動画を撮
影し、説明文に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご
覧いただくことができます。

より強化されたオンライン下見サービスのご案内

1

スマホ・ガラゲーに画像を簡単に表示できます

セールカタログ見開き右上にある QR コード（下図）を、スマホ・ガラゲーで読み取ってください。
2

ガラケーによる QR コードの読取は、
対応していない機種もあります。

また、読み取り方はメーカーにより
様々ですので、当社ではサポート致しか
ねます。加入している携帯電話会社にお
尋ねください。

iPhone X で動作確認済み。それ以外の
スマホでも余程古い機種でない限りは読
み取りできると思います。

また、読み取り方は機種により様々で
すので、当社ではサポート致しかねます。
加入している携帯電話会社にお尋ねくだ
さい。

QR コードの下に書か
れた数字のロット番号が
最初は表示されます。

この欄を選択すること
により、希望のロット番
号を表示させることがで
きます。

QR コードの下に書か
れた数字のロット番号が
最初は表示されます。

この欄を選択すること
により、希望のロット番
号を表示させることがで
きます。



109郵便入札締切：2020 年 10月 1日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 2日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション株式会社 出品受付係

ご出品受付期間
第 16 回セール（1/-  綿商会館） 2020 年７月２日〜 10 月 15 日（到着分） 12/1 カタログ発行予定
第 17 回セール（4/- 未定） 2020 年 10 月 15 日〜 1 月 12 日（到着分） 3/1 カタログ発行予定

http://kitteichiba.babyblue.jp

「切手市場」は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋の綿商会館で開催される、切手のフリマです。
2005 年 5 月の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月より第 2 会場を設け、スタンペディ
アオークション社にご出店いただくことになりました。是非スタンペディアオークションのセールの前
後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になることがあります

＜広告＞



lot. 792lot. 344


